Уважаемые родители!

В этой памятке речь пойдет, прежде всего, о профилактике употребления наркотиков детьми, подростками, молодежью. 
В ней вы не найдете программы выхода из наркотического тупика. Подобные рецепты может выписать только врач, разработав индивидуальный способ лечения. 
Мы дадим вам несколько действенных советов, как в него не войти. Большинство людей до сих пор находятся в плену опасных заблуждений, им кажется:
 «Со мной и моими близкими этого случиться не может».  

Увы, опыт многих благополучных семей показывает, что зло наркомании достаточно изобретательно в своем стремлении захватывать новые и новые пространства, уничтожая потенциально прекрасные человеческие жизни и судьбы.

Эта памятка поможет вам уберечь своих близких от наркотического зла, а также научит распознавать его на самых ранних стадиях
Муниципальный Совет МО п.Серово

Местная администрация МО п.Серово
Наркомания — это беда, поразившая всю планету

Человечеству различные наркотические вещества известны тысячелетиями, и только последние 70 лет незаметно, появившись как болезнь в США и некоторых других странах, наркомания стала растекаться все шире, поражая все новые и новые регионы. И вот достигла России. В начале своего «наркотического пути» каждый думает, что он-то никогда не станет рабом наркотиков, он не допустит этого. Так думали все: те, кого сейчас уже нет в живых; те, кто сейчас мучается в ломках и готов пойти не всё ради очередной дозы. Так думают и те, кто сегодня только первый раз попробовал наркотик… 
Наркомания — проблема в масштабе всей планеты. Государства по занимаемой позиции к этой проблеме условно можно разделить на три группы. 

	"Либеральная группа"
	В их числе Голландия и Швейцария. В Голландии в 1950-х годах легализовали так называемые "мягкие" наркотики (марихуану). И на сегодняшний день эта страна, и прежде всего ее столица - Амстердам превратилась в "наркотическую яму Европы"

	"Группа жесткого контроля"
	В них осуществляется жесткий контроль за всеми видами наркотиков. Идет активное противостояние наркомафии. К таким странам относятся США, Великобритания, Франция. В США, например, в большинстве штатов действует предусмотренное законом наказание не только за хранение и употребление наркотиков, но даже за попытку их приобретения

	"Группа жесткой политики"
	В этих странах борьба ведется самыми жесткими средствами, вплоть до смертной казни, и законодательство в отношении распространителей наркотиков максимально ужесточено. К таким странам относятся Малайзия, Иран, Пакистан


Ежегодный ущерб от наркомании составляет примерно 150 миллиардов долларов. Что же Россия? Это и производство наркотиков внутри страны, и транзит через неё (наркотики лавиной движутся в Россию со всех концов света), и как следствие, потребление растет ужасающими темпами (потребление некоторых видов наркотиков среди молодежи за последние 5 лет увеличилось в десятки и сотни раз). И пока надеяться на быстрые изменения к лучшему сложно. А поэтому, защищать своих детей, родных, близких придется нам самим. 
Некоторые родители считают, что их дети никогда не будут принимать наркотики. От других взрослых можно услышать фразу: «Да он балуется наркотиками». Ничего себе баловство, которое приводит ко многим заболеваниям: паранойе, конъюнктивиту, астме, пневмонии, инфаркту, циррозу и некрозу печени, раку легких, бесплодию, импотенции и список может быть длинным. А еще многие взрослые считают, что если они не сталкиваются с наркотиками, значит их попросту и нет. Но это очень опасное заблуждение. Наркотики косят наших детей. И под угрозой смерти оказалось сейчас наше молодое поколение страны. 

Что же подталкивает подростков к тому, чтобы начать принимать наркотики

А причин порой бывает не так уж и мало. Молодые люди начинают употреблять наркотики часто из-за глубоких личных внутренних проблем: девушка отвернулась, кроссовки старые, неприятный разговор с родителями (для подростка это все серьезные проблемы). И в такой момент найдется «доброжелатель», который «поможет» справиться с тяжелыми чувствами и мыслями — просто и легко — с помощью наркотика уйти от решения проблемы. 

Некоторые начинают из любопытства: «Что же это такое, если о нем так много говорят и пишут?» Конечно, любопытство — это хорошая черта, и то, что наши дети хотят знать всё — это прекрасно. Но тем и опасно оно, что трудно управляемо. Многие школьники начинают употреблять наркотики не потому, что это нужно для организма, а потому, что есть мода на них. «Все, что модно — нам нужно». Это псевдоценность, и в ней нет позитивного переживания, а о последствиях они задумываться не хотят. 

А иногда, чтобы просто поднять настроение; получить новые, необычные ощущения; вести себя раскованнее или чтобы не отстать от других и быть «как все». Все радуются, бесятся, смеются: «Смотри, как нам весело, присоединяйся и погружайся в наш мир. Ты не с нами, значит против нас, но тогда мы на тебя обидимся». И неважно, что выйти из «этого» мира не получится никогда. Но ради псевдодружбы, псевдосолидарности, псевдорадости подросток следует за «друзьями», не понимая истинного значения группового давления, не в состоянии противостоять им или отказать. 

Часто это протест против образа жизни, против существующих отношений (в частности в семье — между родителями и близкими людьми). Если взрослые не дают возможности ребенку быть самим собой, значит, ему с ними неуютно и некомфортно. И он обязательно будет искать в другом месте возможности чувствовать себя человеком и личностью. Где он найдет желаемое — непредсказуемо. Плохое поведение подростка — это ответная реакция ребенка на неправильные действия родителей, педагогов и близких. 

А желание казаться взрослее?! Желание самоутвердиться и быть принятым в кругу общения (пусть даже такой ценой)?! Или просто потому, что их легко достать, а так как они существуют и рядом, так почему бы их и не попробовать? Тем более, что приобрести наркотики сейчас в нашей стране не так уж и трудно. Их пытаются распространять даже в школах. И первый раз их предлагают, как правило, бесплатно, а затем могут насильственно вовлекать и даже шантажировать. 

Каждый родитель должен сделать все, чтобы предупредить беду или остановить её на начальном этапе. Если этот момент упустить, то может случиться так, что уже ни кто: ни сами, ни кто-то другой не сможет помочь подростку. Мы всегда должны помнить, что наша поддержка, наше понимание, наша помощь необходимы для ребенка. Все дети могут попасть в трудные ситуации или в ситуации искушения наркотиками (от этой беды не застрахован никто), неважно, откуда они — из богатой семьи, или из бедной, и где учатся. Это не просто, быть всегда с детьми, помогать решать им их проблемы, но когда у нас появляется и есть время — очень важно, ЧТО мы говорим своим детям и КАК слушаем их. И, безусловно, мы должны их любить даже тогда, когда они делают что-то, что нам не нравится, и принимать их такими какие они есть. 

Основные термины, или что такое наркотики и наркомания

Понятия «наркотик», «наркомания» - не только медицинские и социальные, но и юридические. Юридическое употребление терминов обусловлено большой общественной опасностью, выражающейся в том, что наркомания приводит к нарушению поведения, быстрым и тяжелым изменениям психики. Употребление, не предписанное врачом, производство, доставка, хранение, приобретение, продажа средств, вызывающих зависимость от них, уголовно наказуемы. 

Наркотик – психоактивное вещество, которое включено в официальный государственный список вследствие социальной опасности из-за способности при однократном употреблении вызывать привлекательное психическое состояние, а при систематическом – психическую или физическую зависимость от него.

Законодательство России устанавливает уголовную ответственность за незаконное приобретение, хранение, изготовление, переработку, перевозку, пересылку и сбыт наркотических средств.

 Наркомания – болезнь, вызванная систематическим употреблением средств, включенных в государственный» список наркотиков», и проявляющаяся в психической, а иногда и физической зависимости от них.

Психоактивные вещества – обладают теми же свойствами, что и наркотики, но в официальный список они не включены. Примером могут быть некоторые успокаивающие (транквилизирующие) лекарства или вещества, используемые в быту – бензин, ацетон.

Токсикомания – заболевание, проявляющееся в психической (а иногда и физической) зависимости от вещества, не включенного в официальный список наркотиков.

Аддиктивное поведение – злоупотребление различными веществами, изменяющими психическое состояние, включая алкоголь и курение табака, до того как сформировалась физическая зависимость.

Зависимость может быть физической (Мне плохо: болит голова, лихорадка, тошнит, болит живот и другие симптомы гриппа и отравления, если я не принимаю наркотик) и психической (Мне плохо: подавленное настроение, раздражительность, мысли, что «жить не имеет смысла», если я не принимаю наркотик). 

В процессе формирования зависимости существует одна особенность: в подростковом возрасте зависимость может сформироваться в результате однократного употребления наркотического вещества.
Проблема наркомании соотносится с двумя основными закономерностями:

- чем более терпимо относится общество к наркоманам,  тем больше психически нормальных людей вовлекается в одурманивание

- у человека, живущего среди наркоманов, больше шансов им стать, чем у человека, живущего в трезвом обществе.
Наркотики и возраст, или когда возникает интерес к наркотикам

Младшему школьному возрасту присущ так называемый этап естественного саморазрушающего поведения, когда все то, что связано с риском, кажется особенно привлекательным. Главным образом это, конечно,  касается мальчиков. Ребенок с удовольствием демонстрирует «чудеса храбрости» - не думая о последствиях.

Обычно этот этап сопровождается множеством синяков и шишек и является своеобразным способом оценки ребенком себя «на прочность». Однако в том случае, если у ребенка недостаточно сформированы функции самоконтроля, стремление к риску может провоцировать отклоняющееся поведение, в том числе и приобщение к психоактивным веществам.

Подростковый возраст не случайно называют «трудным» - вчера еще такие послушные и дисциплинированные, сегодня мальчики и девочки вдруг становятся неуправляемыми, грубыми, даже жестокими. Во многом причины столь резких перемен характера связаны с мощными физиологическими перестройками, которые претерпевает организм подростка. Не понимая до конца, что с ним происходит, и пугаясь этого, подросток всячески пытается избавиться от негативных переживаний. Реальное знакомство с наркотиками в этот период особенно опасно, поскольку создает иллюзию физического благополучия на время снимая дискомфортные ощущения.

К сожалению первая из приводимых здесь возрастных границ имеет тенденцию к постоянному снижению.

8-11 лет
Детей интересует все, что связано  с наркотиками, - их действие, способы употребления. Для них наркотик – неизвестный и запретный мир, и как все незнакомое и запретное, он вызывает особое любопытство. По данным диагностических исследований, о последствиях употребления наркотиков они либо ничего не слышали, либо слышали, но ничего не поняли, либо не восприняли всерьез. Знания о наркотиках обрывочны, чаще всего получены со слов друзей и случайных приятелей. Наркотики пробовали употреблять единицы, возрастных группировок, принимающих наркотики как норму, пока еще нет. Активное употребление чаще всего связано с токсическими веществами (токсикомания). Часто детей этого возраста вовлекают в более взрослые сообщества на правах распространителей.

11-14 лет
Основной возраст начала наркомании. Интерес вызывает возможность употребления «легких» наркотиков. Широко распространено заблуждение об их существовании.

О наркотиках знают многое, но информация черпается из рассказов знакомых, отчего знания носят недостоверный характер. Отношение к наркотику если и не позитивное, то с присутствием определенного «ореола привлекательности». Опасность употребления наркотиков недооценивается.

14-17 лет
Наиболее опасный возраст для начала экспериментирования с любыми психоактивными веществами. Его часто называют возрастом независимости. Опыт знакомства с наркотиками происходит на дискотеке, молодежных вечеринках, в компании друзей – в изолированных от влияния взрослых людей пространствах. У большинства возникает либо личный опыт употребления того или иного наркотика, либо опосредованный – через близких и знакомых и друзей. Вместе с расширением и объективизацией информации о наркотиках и риске злоупотребления ими формируется все более и более определенное отношение к наркотику.

Признаки употребления различных групп наркотиков

	Психоактивное вещество
	Немедленное воздействие
	Долгосрочное воздействие

	1.Психодерес-санты

а) Препараты опия

б) Успокаивающие и снотворные препараты (транквилизаторы)
	Все вещества этой группы оказывают воздействие, сходное с воздействием алкоголя. Они замедляют мыслительные и двигательные процессы человека и понижают способность к концентрации внимания. Они вызывают состояние «похмелья» или невнятную речь, сонливость и проблемы координации. Небольшие дозы уменьшают чувство беспокойства, тогда как более сильные дозы вызывают сонливость. Алкоголь повышает их воздействие, а повторные дозы вызывают отравление из-за того, что вещество быстро не преобразовалось в результате обмена веществ. Распространены несчастные случаи и самоубийства.

Расслабление, снижение тревоги, замедление психической и физической активности, депрессия, спутанность мыслей. Притупление восприятия удовольствия и боли. Обильный пот, падение артериального давления, судороги
	Необычная сонливость в самое разное время, замедленная, «растянутая» речь, частое «отставание» от темы разговора. Добродушное поведение, покладистость, впечатление постоянной задумчивости. Стремление к уединению в тишине и темноте. Психоактивные вещества этой группы могут привести к зависимости. Продолжительное и значительное употребление может вызвать проблемы с памятью, проблемы с координацией и после вывода вещества могут вызвать конвульсии.

	2.Психостимуляторы
	Человек обычно испытывает краткое интенсивное чувство интоксикации и преувеличенное чувство уверенности в себе. Затем настроение быстро изменяется к худшему и может стимулировать человека к повторению дозы. Слишком большое количество может вызвать усиление сердцебиения, чувство беспокойства и расстройство желудка.
	Гиперактивность,болтливость, раздражительность, проблемы психического здоровья, чувство подозрительности и недоверия к окружающим. Отсутствует чувство голода. Нарушается режим сна и бодрствования. Появляется сильное сексуальное раскрепощение. Деятельность носит непродуктивный, однообразный характер. Зависимость является распространенной. 

	3. Галлюценогены

а) Препараты конопли

б) Другие галлюциногены (ЛСД, псилобицин и др.) 
	Эйфория, тревога, подозрительность, смех, расслабление, ощущение пустоты  в голове, речевое возбуждение, жестикуляция, легкость тела, искажение восприятия пространства.

Галлюцинации, иллюзии, деперсонализация, бред, паника, депрессия, суицидальные намерения, провалы в прошлое, ступор, расширение зрачков, учащенное сердцебиение, потливость, дрожание Возможен психоз.
	Словоохотливость, колебания настроения, налитые кровью глаза, повышенный аппетит. Тревога, депрессия, безразличие, бездеятельность.

Воздействие вещества продолжается несколько дней или даже месяцев после его принятия. Регулярное употребление галлюциногенов ухудшает память и способность к концентрации внимания, что создает проблемы психического здоровья, ведет к непредсказуемому поведению.

	4. Ингалянты (бензин, клей и др.)
	Эйфория, ощущение пустоты  в голове, спутанность сознания, галлюцинации, потеря аппетита, вспыльчивость, смазанная речь. Легко происходит передозировка, приводящая к повреждению мозга и смерти от асфиксии. Наибольшей опасностью является внезапная смерть при вдохе ингалянта.
	Изменение поведения и личности. Расширенные или суженные зрачки, налитые кровью глаза, отек вокруг глаз, носовые кровотечения, высыпания на коже вокруг рта и носа, потеря аппетита и отсутствие мотивации.  Растворители токсичны для печени, почек или сердца, могут вызвать нарушения деятельности мозга.



Таким образом, если вы подозреваете, что ваш ребенок или его друзья употребляют наркотики, то прежде всего будьте наблюдательны: все перечисленное ниже может быть признаком употребления наркотиков.

Внешние признаки: бледность кожи; расширенные или суженные зрачки; покрасневшие или мутные глаза; замедленная речь; потеря аппетита; похудение; хронический кашель; плохая координация движений (пошатывание, спотыкание).

Очевидные признаки: следы от уколов на руках в области внутренних поверхностей локтевых сгибов; неряшливый вид, сухие волосы, отекшие кисти рук, темные, разрушенные «Обломанные» зубы; наличие у подростка бумажек, свернутых в трубочку; маленьких ложечек; капсул, бутылок или пивных банок.

Изменения в поведении: нарастающее безразличие ко всему; уход из дома и прогулы занятий по непонятным причинам; ухудшение памяти; невозможность сосредоточиться; бессонница; болезненная реакция на критику; частая и резкая смена настроения; повышенная утомляемость, сменяемая повышенной энергичностью; избегание общения с домашними; снижение успеваемости в школе; необычные просьбы дать денег; пропажа из дома ценностей, книг, одежды и т.п.; частые, необъяснимые телефонные звонки; самоизоляции, уход от участия в семейных событиях.
Употребление подростком жаргонных выражений из лексикона наркоманов, конечно, не является основанием для подтверждения того, что он сам употребляет наркотики. Но знание подростком этих выражений говорит о его контактах с потребителями наркотиков, что повышает для него риск начала наркотизации.
Что нужно рассказать и чему научить ребенка,  для того чтобы предотвратить его знакомство с одурманивающими веществами

Как ни покажется странным, но семейная профилактика наркотизации должна заключаться не только и даже не столько в беседах об опасности одурманивающих веществ. Гораздо важнее сформировать у ребенка свойства и качества, обеспечивающие ему успешную социальную адаптацию, дающие ему возможность решать возникающие проблемы и реализовать свои потребности без помощи наркотизации.

Прежде всего, это формирование у ребенка культуры здоровья. Понятно, что такой воспитательный процесс должен начинаться задолго до наступления младшего школьного возраста.

Культура здоровья один из важнейших компонентов общей культуры человека, важное условие для самореализации.

О том, что одурманивающие вещества опасны для здоровья, знает практически любой человек. Но мало кого это  знание удерживает от опыта их потребления. С помощью алкоголя, никотина, а то и наркотиков человек пытается решить свои проблемы, тем более что «расплата» - в виде различных функциональных нарушений – наступает не сразу, а спустя какое-то время.

Вот почему так важно воспитывать у ребенка приоритеты здоровья – уже в младшем школьном возрасте мальчик или девочка должны понимать: здоровье – это одно из важнейших условий для счастливой жизни, его нужно беречь и укреплять.

Второй важный секрет семейной профилактики заключается в том, чтобы помочь ребенку освоить как можно больше способов реализации собственных потребностей, не прибегая к столь опасным способам. Только в этом случае можно говорить о существовании своеобразного иммунитета к одурманиванию, поскольку оно теряет какое-либо значение и привлекательность для ребенка : стоит ли рисковать, если можно достичь желаемого за счет собственных усилий.

Поэтому родителям нужно учиться создавать условия для реализации потребности ребенка в новом, неизвестном (удовлетворение любопытства), потребности в общении и признании сверстников, а также потребности в удовольствии от собственных усилий.

Таким образом, семейная профилактика в конечном итоге сводится к формированию у ребенка культуры жизни – потребности и умения в самореализации, способности гармонично строить свои отношения с окружающим миром. Эти качества способны стать надежными внутренними барьерами для ребенка предотвращающими многие беды, в том числе и «дружбу» с одурманивающими веществами.

Десять советов родителям

Совет 1. Сделайте жизнь ребенка интересной и разнообразной. Если в ней не останется места для скуки и безделья, тогда вашему сыну или дочери не будет нужды искать сомнительные источники «острых ощущений» и не захочется испытать на себе действие опасных веществ.

Совет 2. Учите ребенка искусству общения. Подскажите ему, как вести себя в сложных ситуациях, возникающих в компании сверстников, помогите найти интересных и верных друзей.

Совет 3. Научите ребенка отказываться от тех предложений, которые кажутся ему опасными, неприемлемыми. Ребенок должен знать, что он имеет право говорить «нет» и сверстнику, и взрослому человеку, если считает нужным.

Совет 4. Научите ребенка получать удовольствие от собственных усилий, помогите найти «свою» сферу деятельности, «свое» увлечение.

Совет 5. Укрепляйте в ребенке уверенность в собственных силах. Не забывайте отмечать его успехи, достижения. Не стоит сравнивать своего ребенка с другими детьми. Сравнивайте его вчерашнего с ним сегодняшним, поддерживайте в стремлении стать лучше, умнее, сильнее.

Совет 6. Не старайтесь спрятать ребенка от трудностей. Научите его самостоятельно справляться с посильными для него проблемами.

Совет 7. Дайте ребенку почувствовать себя взрослым – поручите ему опеку над младшими братьями или сестрами, пожилыми родственниками и т.д., почаще просите помочь вам.

Совет 8. Сформируйте у ребенка твердое убеждение в том, что алкоголь, никотин, психотропные вещества – яд и их ни в коем случае нельзя пробовать.

Совет 9. Постарайтесь так организовать жизнь вашей семьи, чтобы ребенок как можно реже видел своих родственников употребляющими алкоголь или курящими.

Совет 10. Не употребляйте алкогольные напитки, не курите сами и не позволяйте другим членам семьи или знакомым курить в присутствии ребенка.
Уважаемые граждане!

Если вы стали свидетелем подготовки или совершения преступления в области незаконного оборота наркотических средств и психотропных препаратов или вам известны места продажи наркотиков,  вы можете сообщать о данных фактах  в любой удобной для вас форме:

- по телефону  или факсу  433-65-06;

- по адресу: Санкт-Петербург, г.Зеленогорск, пр. Ленина,15;

- по электронной почте antinarcot.moserovo@mail.ru
Эти телефоны могут пригодиться:
Центр-психолого-медико-социального
сопровождения Курортного района


437-25-00

Телефон доверия





437-37-46

Наркологическое отделение

СПб ГУЗ «Городская больница

№ 40 Курортного района»




437-30-88

