Отчет

 Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Серово «О результатах деятельности   органов местного самоуправления   за 2013 год и планах на 2014 год 

                                                                                                                                                 28.02.2014

Уважаемые жители  муниципального образования поселок Серово 

и все присутствующие на данном отчете! 
Дорогие друзья!

Ежегодно органы местного самоуправления муниципального образования поселок Серово  информируют население  о проделанной  работе за прошедший год. Мы делаем это, чтобы у каждого жителя была возможность из первых уст узнать о том, что сделано  за прошедший год, высказать мнения, задать вопросы и подсказать, на что нужно обратить особое внимание в своей работе в будущем. Я благодарю вас за активную жизненную позицию, за то, что вы пришли на нашу сегодняшнюю встречу.
 1. Итоги социально-экономического развития территории 

муниципального образования поселок Серово за 2013 год
Бюджет муниципального образования  поселок Серово (далее – местный бюджет) на 2013 год первоначально был принят сбалансированным по доходам – 10037,1 тыс.руб., и по расходам – 10037,1 тыс.руб. 

 В процессе исполнения в местный бюджет были внесены изменения в сторону увеличения расходной части бюджета  до 10218,4 тыс.руб.

Основным источником собственных доходов является арендная плата за земельные участки, поступление от которой составило 3175,4 тыс.руб (116,2%). Это наилучший показатель среди источников собственных доходов. 

По итогам развития муниципального образования поселок Серово за 2013 году практически все экономические показатели либо соответствуют прошлогодним, либо превышают их. Проведены все запланированные на 2013 год работы и мероприятия, в том числе: 

- для улучшения среды проживания граждан проведены  текущие ремонты дорожных покрытий внутриквартальных проездов по адресам: Линдуловская дорога, д.27, д.29, Линдуловская дорога, д.45, д.47, от Линдуловской дороги до пересечения к  домам № 31, 33, 35, 41 и к домам № 37, 39.  Проведены работы по установке спортивного оборудования и нанесению разметки на спортивной площадке, расположенной по адресу поселок Серово, Линдуловская дорога, у д.35. По итогам ежегодного районного смотра-конкурса на лучшее благоустройство среди муниципальных образований Курортного района получены 3 место в номинации «Самый благоустроенный квартал» и 3 место в номинации «Самая благоустроенная спортивная площадка».
- для улучшения экологической обстановки на территории МО поселок Серово в рамках исполнения отдельных государственных полномочий Санкт-Петербурга по уборке территорий, включенных в адресные программы Администрацией Курортного района, в течение 2013 года производилась уборка территорий общего пользования поселка Серово в общем объеме 20,6 тыс. кв.метров.  С мая до конца 2013 года проводятся работы по содержанию дорог местного значения ул.Лесная, ул.Олега Кошевого, пешеходная дорожка вдоль Рощинского шоссе в объеме 12120 кв.м.  Кроме того, с мая по декабрь 2013 года проводятся работы по уборке и очистке от наплавных загрязнений и мусора акватории и береговой полосы общего пользования поселка Серово в объеме 20290 м. Ликвидированы 2 несанкционированные свалки на территории МО общим объемом 160 м3. Проведено 2 ежегодных субботника по уборке территории. В течение года производится уборка тупиков и проездов, не включенных в адресные программы района.  
Производилось благоустройство территории Братского Захоронения. По итогам ежегодного городского смотра-конкурса на лучшую организацию по военно-патриотическому воспитанию граждан на территории внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга получено 2 место в номинации «За лучшее содержаний и благоустройство, обеспечение сохранности и восстановление мест погребения и воинских захоронений».    
В рамках муниципальных программ по  проведению досуговых мероприятий, по сохранению  местных обрядов и традиций, по военно-патриотическому воспитанию, по профилактике терроризма, экстремизма  проведены:

- по военно-патриотическому воспитанию - 10 мероприятий для детей и молодежи, в том числе акция «Цветок для героя» для школьников начальных классов, урок мужества «Имя на карте», краеведческая конференция, проводились траурные  митинги  на Братском Захоронении и у памятника  летчику В.Г.Серову и др. 

- выпуск буклета, посвященного 5 этапу межмуниципального конкурса школьных работ на тему «Скажи экстремизму – нет!». 

-  по профилактике правонарушений проведена эстафета «Веселые старты» и др.
- по сохранению местных обрядов и традиций - краеведческая конференция, посвященная писателю Л.Андрееву.
Всего проведено 24 мероприятий для детей и жителей поселка, общее количество участников 280 человек.      
       Исполнение бюджета МО поселок Серово за 2013 год составило по доходам от 101,5%, по расходам 98,8% в связи с невостребованностью средств на выплату пособий на опекаемого и вознаграждения приемным родителям. 
2. Правотворческая    деятельность органов местного самоуправления
            За 2013 год  в  пределах полномочий, установленных  Уставом,  было проведено  13 заседаний Муниципального Совета, большинство из них - с участием  представителей Прокуратуры Курортного района.    


За 2013 год органами местного самоуправления  приняты 36   правовых актов - Муниципальным  Советом, 25 - Главой  муниципального образования, 83 - Местной Администрации    по решению вопросов местного значения и исполнению отдельных государственных полномочий.
 
Все правовые акты Муниципального Совета и Главы муниципального образования, имеющие нормативный характер, и их проекты проходили проверку постоянной депутатской  комиссией по нормативно-правовым вопросам (13 заседаний).

Также вели свою деятельность другие постоянные депутатские комиссии.
      

3. Об осуществлении внешнего муниципального финансового контроля
По решению Муниципального Совета осуществление внешнего финансового муниципального контроля на основании подписанного соглашения, в 2012 году передано Контрольно-счетной палате Санкт-Петербурга. Были проведены проверки отчета об исполнении Бюджета за 2012 год и  проекта Бюджета на 2014 год, в соответствии с законодательством результаты проверки были опубликованы в муниципальной газете «Муниципальный вестник поселка Серово»,  рекомендации Контрольно-счетной палаты  учтены  Муниципальным Советом при принятии муниципальных правовых актов. 
4. О реализации антикоррупционной политики 

Обеспечение реализации антикоррупционных мероприятий в деятельности органов местного самоуправления муниципального образования поселок Серово в 2013 году осуществлялось в соответствии с Программой на 2013-2016 годы.

Постоянно совершенствуется нормативно-правовая база органов местного самоуправления. Все правовые акты Муниципального Совета  и их проекты проходили проверку комиссией по нормативно-правовым вопросам,  все нормативные правовые акты органов местного самоуправления и их проекты направлялись на экспертизу в прокуратуру Курортного района. На экспертизу юридического комитета Правительства Санкт-Петербурга на предмет соответствия действующему законодательству направлялись все нормативные правовые акты, издаваемые органами местного самоуправления. Ни одного коррупциогенного фактора выявлено не было.
С целью урегулирования возможных  конфликтов интересов,  в органах местного самоуправления созданы комиссии по урегулирование конфликта интересов муниципальных служащих при исполнении ими своих обязанностей. В 2013 году заявлений в комиссии о случаях конфликта интереса в деятельности органов самоуправления поселок Серово не поступало.

Органами местного самоуправления были составлены перечни коррупционно-опасных должностей, в которые, в силу небольшого количества штатных единиц, вошли все муниципальные служащие, которыми своевременно предоставлялись  сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов и несовершеннолетних детей в соответствии с действующим законодательством. В 2013 году органами местного самоуправления приняты нормативные правовые акты, определяющие порядок предоставления сведений о расходах.
В целях информирования населения МО п.Серово о реализации антикоррупционной политики - размещаются материалы антикоррупционной направленности в «Вестнике Муниципального образования поселок Серово». В каждом номере печатается информация о действующей телефонной линии и адрес электронного почтового ящика в сети Интернет для приема сообщений о фактах коррупции. В 2013 году обращений о фактах  коррупции не поступало.
Также материалы  публикуются на официальном сайте муниципального образования.

5. О взаимодействии с прокуратурой  Курортного района Санкт-Петербурга

            Все  изданные муниципальные правовые акты, имеющие нормативный характер, а также их проекты, направлялись в Прокуратуру Курортного района   для проведения антикоррупционной экспертизы и  проверки  их  на предмет соответствия действующему законодательству. 

             Все предложения, правотворческие инициативы и модельные акты, а также представления Прокуратуры Курортного района Санкт-Петербурга были рассмотрены, приняты  к сведению и отработаны в установленные законом сроки.
6. О Реестре  муниципальных  нормативных  правовых актов

       В исполнение закона Санкт-Петербурга «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Санкт-Петербурга»,  органами местного самоуправления – Муниципальным Советом, местной администрацией - был сформирован  в установленном законом порядке реестр муниципальных правовых актов  МО поселок Серово, изданных  органами  местного самоуправления и должностными лицами  органов местного самоуправления   с момента организации местного самоуправления – с  1997  года.  Все нормативные правовые акты  отправлены в Правительство Санкт-Петербурга для их включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Санкт-Петербурга. Эта работа органами местного самоуправления  ведется в постоянном режиме. Так, за 2013 год органами местного самоуправления  изданы и направлены в Юридический комитет  42  нормативных  правовых акта.
7. На   поддержку деятельности граждан, общественных объединений, участвующих в охране общественного порядка на территории муниципального образования предоставлена субсидия Общественному объединению ДНД «Сестрорецк-Безопасность» в сумме 20,0 тыс. руб.
8. О выполнении отдельных государственных полномочий по организации и  осуществлению деятельности по  опеке и попечительству, выплате пособий 
на содержание детей, оставшихся  без попечения родителей и находящихся 
в приемных семьях, а также вознаграждение приемному родителю
Контроль  условий содержания, воспитания и образования детей, оставшихся без попечения родителей, назначение и выплата денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), и денежных средств на содержание приемных детей МА МО п.Серово осуществляется в  соответствии с действующими законодательными актами Правительства РФ и Санкт-Петербурга. 
В МА МО п.Серово проведены процедуры по отбору организаций, осуществляющих подбор и подготовку граждан, желающих принять ребенка на воспитание в свои семьи. Граждане, желающие принять ребенка на воспитание в свои семьи, на учете в органе опеки и попечительства не состоят. 

За отчетный период дети-сироты и дети,  оставшиеся без попечения родителей, на воспитание в семьи не передавались, в учреждения не устраивались


Одним из важных направлений профилактики является своевременное получение и обмен информацией между учреждениями системы профилактики района. С целью предупреждения социального сиротства, жестокого обращения с детьми на территории МО п.Серово проводится мониторинг органом опеки и попечительства, правоохранительными органами, органами здравоохранения, органами образования, органами социальной защиты и в случае выявления тревожной ситуации информация незамедлительно отправляется в соответствующий орган профилактики.


За отчетный период несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении не выявлено. Неблагополучных семей, имеющих детей, состоящих на учете в правоохранительных органах, проживающих на территории МО п.Серово, нет.  

 В  официальном печатном издании МО п.Серово «Муниципальный вестник поселка Серово» публикуется информация, направленная на профилактику конфликтов, укрепление семейных уз и обучение эффективным способам взаимодействия с детьми и окружающими, о мерах государственной поддержки семей, имеющих детей, а также информация о порядке и формах семейного жизнеустройства детей-сирот.
9. О выполнении отдельных государственных полномочий  по определению 
должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об административных правонарушениях 
           Всего за  2013 год   должностными лицами Местной Администрации  проводились  регулярные  выездные проверки территории  муниципального образования, составлено    2 протокола об  административных правонарушениях в сфере благоустройства. 
9. Об информировании   жителей  муниципального образования о деятельности  органов местного  самоуправления  и решении вопросов местного значения
            В целях обеспечения  возможности  получения  жителями муниципального образования  информации  о деятельности  органов   местного самоуправления поселок Серово, в соответствии с действующим законодательством об организации местного самоуправления, Уставом муниципального образования,  все нормативные правовые акты, принятые органами местного самоуправления, и  затрагивающие интересы граждан муниципального образования, опубликовывались в муниципальной газете «Муниципальный вестник поселка Серово». Всего за 2013 год вышло 19 номеров. Также учрежден официальный сайт муниципального образования поселок Серово в сети Интернет.
            Кроме того,    в целях   обсуждения   проектов муниципальных правовых актов   с   участием жителей муниципального образования, в установленном порядке проведены   4  публичных слушания  по обсуждению:

- проекта муниципального правового акта «О принятии в первом чтении проекта отчета об исполнении местного бюджета за 2012 год»;

-  проекта муниципального правового акта «О принятии в первом чтении проекта решения «Об утверждении  местного бюджета муниципального образования поселок Серово на 2014 год»;

- проектов планов мероприятий по муниципальным целевым программам муниципального образования поселок Серово на 2014 год.

-  проектов  Решений  муниципального совета о  внесении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования поселок Серово.
Все  замечания, предложения граждан муниципального образования по  муниципальным правовым актам, внесенные жителями на публичных   слушаниях,   были  отражены в протоколах публичных слушаний, официально опубликованы  и учтены Муниципальным Советом при окончательном рассмотрении и утверждении соответствующих муниципальных правовых актов.  
 Муниципальные правовые акты  перед  вынесением на публичные слушания   и предварительного ознакомления с ними граждан муниципального образования поселок Серово,  также предварительно опубликовывались    в газете «Муниципальный вестник поселка Серово» и на официальном сайте.
10. О взаимодействии с государственными исполнительными органами власти

 Курортного района Санкт-Петербурга   в процессе осуществления деятельности органами местного самоуправления муниципального образования 

поселок Серово при решении вопросов местного значения
Вопросы местного значения  внутригородских муниципальных образований непосредственно связаны с единством общегородского хозяйства и поэтому в своей деятельности органы местного самоуправления постоянно взаимодействуют с исполнительными органами государственной власти Санкт-Петербурга, в частности с Администрацией Курортного района Санкт-Петербурга - ее подразделениями, учреждениями: отделом благоустройства,  отделом жилищного хозяйства,  отделом районного хозяйства, отделом социальной защиты населения,  отделом организационной работы  и взаимодействия с органами местного самоуправления, отделом молодежной политики,  отделом по вопросам  законности, правопорядка и безопасности и др. Также наша работа требует постоянного контакта с Прокуратурой Курортного района,  правоохранительными органами,  различными службами и организациями Курортного района.  

11. Работа с обращениями граждан и  взаимодействие органов  местного самоуправления   с жителями муниципального  образования по решению вопросов местного значения

Всего в 2013 году зарегистрировано 76 обращений граждан в органы местного самоуправления. Подавляющее число волнующих вопросов  касалось жилищно-коммунальной сферы и благоустройства. 

            К сожалению,  обращения по вопросам благоустройства территорий удовлетворить в течение  одного года не удается из-за недостаточности финансовых ресурсов (средств местного бюджета) на благоустройство всей территории в течение одного финансового года.  План социально-экономического развития территории МО принимается на среднесрочную перспективу (3 года) и исполняется поэтапно, включая каждый год в план новые объекты.  Все заявки граждан учитываются, регистрируются  и по мере возможности  исполняются.  
12.  Планы на 2014 год


В 2014 году планируется большая работа по всем направлениям в пределах полномочий органов местного самоуправления по исполнению бюджета в соответствии с принятыми программами и планами. Конечно же, отдельно хочется  сказать о благоустройстве территории. Планируется произвести текущий ремонт дворовой  территории дома 5 по улице Набережной, проведение проектных работ, восстановление дренажной системы и благоустройство территории пешеходной дорожки вдоль Рощинского шоссе, Линдуловской дороги, дома 43 – 31, текущий ремонт оборудования и посадка цветов у памятника В.Г.Серову и на Братском захоронении, обустройство родника и другая и др. Будут проводиться  традиционные праздничные мероприятия и мн.мн.др.
Подводя итоги 2013 года, хочется выразить благодарность всем, кто достойно и бережно относится к самой системе муниципального самоуправления, уважает принципы, цели, задачи, хранит наработанные традиции и видит перспективу развития. Хочу выразить благодарность своим коллегам депутатам и сотрудникам  муниципального образования, пожелать дальнейших успехов в нашем нелегком, но, как мне кажется, нужном и полезном деле. 
Глава муниципального образования                                                                            Бабенко А.В.
Поселок Серово
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