Отчет

 Главы внутригородского муниципального образования 
Санкт-Петербурга  поселок Серово   перед населением  

о   деятельности  органов местного самоуправления в  2014 году
19 марта  2015 года                                                  
Начало в 16-00

Место проведения: Санкт-Петербург, г.Зеленогорск, пр. Ленина, д.25 в помещении библиотеки
Председатель:  ведущий специалист МА ВМО п.Серово Рольшуд Е.Г.

Секретарь  заседания:   руководитель  финансового сектора МА ВМО п.Серово Чернобаева И.П.
Присутствовали:

- Бабенко Андрей Васильевич  -  Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово, председатель Муниципального Совета;

- Федорова Галина Васильевна - Глава Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово;

- депутаты Муниципального Совета: Барбакадзе Ирина Яковлевна; Логахина Светлана Викторовна; Иванова Гильнур Вагизовна; Максимов Сергей Александрович;  Прищепов Вячеслав Викторович; Рыженко Игорь Николаевич;

-  первый заместитель главы администрации Курортного района Санкт-Петербурга Андрей Александрович Константинов;
- заместитель главы администрации Курортного района Санкт-Петербурга Игорь Юрьевич Белокопытов;

- заместитель начальника отдела районного хозяйства и благоустройства администрации Курортного района Санкт-Петербурга –  начальник сектора дорожного хозяйства и инженерного обеспечения Уласеня Иван Иванович;
- муниципальные служащие МА ВМО п.Серово;

- представители учреждений и организаций Курортного района;

- ведущий специалист дирекции особо охраняемых природных территорий Заказник «Гладышевский» Марунчак Александр Евгеньевич;

- жители поселка Серово (11 человек);

- представители ОМСУ ВМО п.Ушково

Отчет

 Главы внутригородского муниципального образования 
Санкт-Петербурга  поселок Серово   перед населением  
о   деятельности  органов местного самоуправления в  2014 году
Уважаемые жители  и гости муниципального образования поселок Серово!
Дорогие друзья!



Мы собрались сегодня, чтобы у каждого была возможность из первых уст узнать о том, что сделано  за 2014 год, высказать мнения, пожелания, задать вопросы и подсказать, на что нужно обратить особое внимание  в будущем. Я благодарю вас за активную жизненную позицию, за то, что вы пришли на нашу  встречу.


Прошедший год был очень важным для нашей страны, Санкт-Петербурга, и отмечен многими значимыми политическими, а также историко-культурными событиями. К России вновь вернулся Крым. В Санкт-Петербурге состоялись выборы Губернатора. Жители поселка Серово приняли в них активное участие, выбрали стабильное и поступательное развитие.

14 сентября 2014 года прошли также и очередные выборы Муниципального Совета поселка Серово. Сегодня в его составе – 10 депутатов, это Бабенко Андрей Васильевич, Барбакадзе Ирина Яковлевна, Васильев Михаил Николаевич, Иванова Гильнур Вагизовна, Логахина Светлана Викторовна, Максимов Сергей Александрович, Михайлова Татьяна Юрьевна, Прищепов Вячеслав Викторович, Рыженко Игорь Николаевич, Селезнев Михаил Сергеевич.             

За 2014 год поступило доходов 8.686.200 рублей, что составляет 81,6 % по сравнению с плановыми назначениями (план – 10.647.400 рублей). Из них собственные доходы – 2.414.200 рублей.
Расходы составили 9.309.300 рублей, это 87,4 % от годовых назначений.

            В  2014 году было проведено  15  заседаний Муниципального Совета, большинство из них - с участием  представителей Прокуратуры Курортного района, на которых приняты 63 правовых акта, из них 33 –  имеющих нормативный характер. Внесены изменения и дополнения в Устав муниципального образования. Глава муниципального образования выступил с 13 правотворческими инициативами, одобренными  Муниципальным Советом, издал 16 постановлений (из них 2 – имеющих нормативный характер), 15 распоряжений по основным видам деятельности. 

Все правовые акты Муниципального Совета и Главы муниципального образования, имеющие нормативный характер, а также их проекты проходили проверку постоянной депутатской  комиссией по нормативно-правовым вопросам. 

Вели активную деятельность в пределах полномочий и другие постоянные депутатские комиссии.

Местной Администрацией разработан и принят  41(сорок один) нормативный правовой акт.
Осуществление внешнего финансового муниципального контроля по решению Муниципального Совета, на основании подписанного соглашения, с 2012 ведется  Контрольно-счетной палатой Санкт-Петербурга.  В 2014 году проведены проверки отчета об исполнении Бюджета за 2013 год, Бюджет на 2015 год, проведена совместная проверка с прокуратурой деятельности органов местного самоуправления за 2012-2013 годы. В соответствии с законодательством результаты проверок опубликованы в муниципальной газете «Муниципальный вестник поселка Серово» и на официальном сайте. 
Обеспечение реализации антикоррупционных мероприятий в деятельности органов местного самоуправления муниципального образования поселок Серово в 2014 году осуществлялось  в соответствии с Программой на 2013-2016 годы и планами на 2014 год.
Постоянно совершенствовалась нормативно-правовая база. Все, без исключения, правовые акты Муниципального Совета  и их проекты проходили проверку комиссией по нормативно-правовым вопросам,  все нормативные правовые акты  и их проекты направлялись на экспертизу в прокуратуру Курортного района,  юридический комитет Правительства Санкт-Петербурга на предмет соответствия действующему законодательству. Коррупциогенных факторов не  выявлено.
С целью урегулирования возможных  конфликтов интересов,  в органах местного самоуправления созданы комиссии по урегулирование конфликта интересов муниципальных служащих при исполнении ими своих обязанностей. В 2014 году заявлений в комиссии о случаях конфликта интереса в деятельности органов самоуправления поселок Серово не поступало. Комиссией Муниципального Совета было рассмотрено заявление уволенного специалиста 1 категории о заключении трудового контракта в Местной Администрации и дано разрешение о  заключении данного контракта с муниципальным служащим.
Сведения о доходах  за 2013 год в соответствии с перечнями всеми муниципальными служащими были представлены в срок и в соответствии с действующим законодательством, справки о доходах были опубликованы на официальном сайте.
В целях информирования населения МО п.Серово о реализации антикоррупционной политики - размещались материалы антикоррупционной направленности в «Вестнике Муниципального образования поселок Серово». В каждом номере печаталась информация о действующей телефонной линии и адрес электронного почтового ящика в сети Интернет для приема сообщений о фактах коррупции. В 2014 году обращений о фактах  коррупции не поступало.
Также материалы  публиковались на официальном сайте муниципального образования.

            Все  изданные муниципальные правовые акты, имеющие нормативный характер, а также их проекты, направлялись в Прокуратуру Курортного района   для проведения антикоррупционной экспертизы и  проверки  их  на предмет соответствия действующему законодательству. 

             Все предложения, правотворческие инициативы и модельные акты, а также представления Прокуратуры Курортного района Санкт-Петербурга были рассмотрены, приняты  к сведению и отработаны в установленные законом сроки.
            В целях обеспечения  возможности  получения  жителями муниципального образования  информации  о деятельности  органов   местного самоуправления поселок Серово, в соответствии с действующим законодательством об организации местного самоуправления, Уставом муниципального образования,  все нормативные правовые акты, принятые органами местного самоуправления, и  затрагивающие интересы граждан муниципального образования, опубликовывались в муниципальной газете «Муниципальный вестник поселка Серово». Всего за отчетный период  выпущено 17 номеров. Также функционирует официальный сайт муниципального образования поселок Серово в сети Интернет.
            Кроме того,    в целях   обсуждения   проектов муниципальных правовых актов   с   участием жителей муниципального образования, в установленном порядке проведены   3  публичных слушания.
Все  замечания, предложения граждан муниципального образования по  муниципальным правовым актам, внесенные жителями на публичных   слушаниях,   были  отражены в протоколах публичных слушаний, официально опубликованы  и учтены Муниципальным Советом при окончательном рассмотрении и утверждении соответствующих муниципальных правовых актов.  
 Муниципальные правовые акты  перед  вынесением на публичные слушания   и предварительного ознакомления с ними граждан муниципального образования поселок Серово,  также предварительно опубликовывались    в газете «Муниципальный вестник поселка Серово» и на официальном сайте.
Вопросы местного значения  внутригородских муниципальных образований непосредственно связаны с единством общегородского хозяйства и поэтому в своей деятельности органы местного самоуправления постоянно взаимодействуют с исполнительными органами государственной власти Санкт-Петербурга, в частности с Администрацией Курортного района Санкт-Петербурга - ее подразделениями, учреждениями: отделом благоустройства,  отделом жилищного хозяйства,  отделом районного хозяйства, отделом социальной защиты населения,  отделом организационной работы  и взаимодействия с органами местного самоуправления, отделом молодежной политики,  отделом по вопросам  законности, правопорядка и безопасности и др. Также наша работа требует постоянного контакта с Прокуратурой Курортного района,  правоохранительными органами,  различными службами и организациями Курортного района, ДООПТ Заказник «Гладышевский».  

      За  2014 год органами местного самоуправления муниципального образования поселок Серово  рассмотрено  58   обращения, из них: 27 письменных;   29 - на личном приеме; 2 – по телефону. 


Коллективных обращений граждан не поступало.   


На официальном сайте муниципального образования  в сети Интернет www.серово-спб.рф  информация о работе с обращениями граждан и организации  личного приема. В каждом номере газеты «Муниципальный вестник поселка Серово» и на информационных стендах размещалась информация о  возможности обращения  в органы местного самоуправления муниципального образования поселок Серово любыми удобными способами.

Жалоб не поступало.


Одной из главных памятных дат прошлого года было 70-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Сегодня приближается важная для каждого россиянина дата – 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. К 9 мая мы планируем ремонт Братского Захоронения. При возможности финансирования – ремонт памятника В.Г.Серову.

Планируется большая работа по всем направлениям в пределах полномочий органов местного самоуправления по исполнению бюджета в соответствии с принятыми программами и планами. 

Подводя итоги 2014 года, хочется выразить благодарность всем, кто достойно и бережно относится к системе муниципального самоуправления, уважает принципы, цели, задачи, хранит наработанные традиции и видит перспективу развития. Хочу выразить благодарность своим коллегам депутатам и сотрудникам  муниципального образования, пожелать дальнейших успехов в нашем нелегком, но, как мне кажется, необходимом и полезном деле. 

От всей души благодарю всех  за активное участие в жизни поселка! Хочу пожелать всем счастья, мира и здоровья. Благодарю за внимание!

                                                                                    Глава ВМО п.Серово                       А.В.Бабенко                    
Отчет  Главы Местной Администрации 

о результатах работы в 2014 году
Уважаемые товарищи!


Местная
 Администрация является исполнительно-распорядительным органом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово.

Штатная численность Местной администрации составляла в 2014 году 5 муниципальных служащих. Таким небольшим коллективом специалистов мы исполняем 55 вопросов местного значения и 3 отдельных государственных полномочия.

Приоритетными направлениями расходов местного бюджета в 2014 году были:

-
благоустройство и озеленение территорий;

-
уборка и содержание дорог местного значения;

-
уборка территорий от мусора и ликвидация несанкционированных свалок, охрана окружающей среды;

-
обустройство и содержание детских и спортивных площадок;

-
безопасность и правоохранительная деятельность; 

-
молодёжная политика;

-
опека и попечительство;

-
военно-патриотическая работа;

-
организация культурных, зрелищных мероприятий и другие.

  Размещение заказов  на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд проводилось в соответствии с действующим законодательством. Было заключено 33 контракта на общую сумму  3.814.600 руб.: 

В результате проведения конкурсных процедур  экономия бюджетных средств составила 342.300 рублей. 

Эти  сэкономленные средства были направлены на выполнение дополнительных работ по благоустройству территории поселка.


Составление Бюджета муниципального образования и дальнейшее его исполнение ведется в соответствии с прогнозами  и утвержденными программами. 


В рамках исполнения муниципальной целевой программы по благоустройству территории были выполнены следующие работы:

- текущий ремонт и окраска малых архитектурных форм на территориях прилегающих к памятнику летчика Героя Советского Союза В.Г.Серово; на территории прилегающей к Братскому Захоронению и у стенда на улице Олега Кошевого;

- посадка цветов на указанных территориях;

- текущий ремонт контейнерных площадок по 6 адресам (Линдуловская дорога, дома №№ 10, 16, 19, 33, 37, 45) на общую сумму  1 214 372,84 руб.

- Ликвидация несанкционированной свалки  на территории, прилегающей к Рощинскому шоссе, д.1 объемом 50 куб.м  на сумму 44 500, 00 руб.

- оборудование зоны отдыха около пешеходной дорожки вдоль Рощинского шоссе на сумму 136 360,00 руб.

- текущий ремонт внутридворового проезда по адресу ул.Набережная, д.5 на сумму 391 883,48 руб.

В рамках исполнения муниципальной целевой программы текущего ремонта и содержания дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования поселок Серово в соответствии с перечнем, утвержденным  Правительством Санкт-Петербурга произведены следующие мероприятия:

- текущий ремонт ул.Лесной  от д.9 до ул.О.Кошевого на сумму 340 802,69 руб.;

- Содержание и санитарная очистка ,  на общую сумму 642 824,64 руб.

Ежегодно весной и осенью проводятся месячники по благоустройству территории. Приятно, что активное участие в них принимают как жители муниципального образования, так и работники предприятий и организаций.

В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по организации и проведению досуговых мероприятий для жителей муниципального образования поселок Серово организован и проведен открытый конкурс детских рисунков «Мамина улыбка», посвященного празднованию Международного женского дня 8 Марта.
В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по организации местных и участию в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий:

- организовано  и проведено народное гуляния, посвященного проводам зимы и встрече весны,  «Масленица».

- проведены мероприятия по празднованию Дня  Победы в Великой Отечественной Войне. 

Мероприятия проходили на двух площадках:

1. на территории прилегающей к памятнику летчика- Героя Советского Союза В.Г.Серова. 

2. на территории Братского Захоронения Сосновая Поляна.

В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по организации  и проведению мероприятий по сохранению и развитию местных традиций и обрядов:

-организовано проведении краеведческой конференции «Новые исследования в истории Карельского перешейка», посвященной популяризации творчества писателя Л.Андреева и сохранения его памяти, направленной на сохранение местных традиций и обрядов. Писатель Леонид Андреев жил на территории поселка Серово. 

В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по обеспечению условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организации и проведению официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования поселок Серово:


К  91-летю со дня рождения летчика Героя Советского Союза было  организовано и проведено спортивное мероприятие для несовершеннолетних - турнир по волейболу на кубок имени Героя Советского Союза В.Г.Серова среди команд муниципальных образований поселков Серово, Ушково и Молодежное.

В рамках проведения муниципальной целевой программы проведения работ по военно-патриотическому воспитанию граждан проводились:

- деловая игра для учащихся старших классов  «Голосуй, а то проиграешь»;

- краеведческая конференция «Новые исследования в истории Карельского перешейка»

- «Уроки мужества» и ежегодная акция «Цветок для Героя», посвященные Герою Советского Союза В.Г.Серову для учащихся школы № 611;


- мероприятия по подведению итогов конкурса краеведческих исследовательских и творческих работ учащихся Курортного района Санкт-Петербурга;
- мероприятия, посвященного Дню Конституции Российской Федерации.

- проводились  митинги, посвященные 70-летию со Дня полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками; 73-й годовщине начала Великой Отечественной войны; 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 

  Руководство города и администрации Курортного района, во главе с губернатором Григорием Сергеевичем Полтавченко посетили Братское Захоронение поселка Серово и возложили цветы погибшим защитникам Ленинграда.

В рамках исполнения программы участия в профилактике  терроризма и экстремизма, а также минимизации (и) или ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма:  муниципальное образование поселок Серово является  организатором  проведения  межмуниципального  конкурса творческих работ среди учащихся образовательного пространства Курортного района Санкт-Петербурга «Скажи экстремизму – нет!». В 2014 проведен 6-й ежегодный конкурс.

Органам местного самоуправления переданы 3 государственных полномочия Санкт-Петербурга:


1. По исполнению отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по организации и осуществлению в соответствии с адресными программами, утвержденными администрациями районов Санкт-Петербурга, уборки и санитарной очистки территорий земель общего пользования был заключен и исполнен контракт на сумму  499 457,49 рублей.

2. По исполнение государственного полномочия по опеке и попечительству: 
- с целью предупреждения социального сиротства, выявления детей, оставшихся без попечения родителей на территории МО п.Серово проводились совместно с правоохранительными органами: ежеквартальные рейды;
- с целью выявления беспризорных и безнадзорных детей, и детей, находящихся в обстановке опасной для них, явившейся результатом противоправного поведения родителей, проводились беседы с заведующей педиатрическим отделением поликлиники № 69 Курортного района;
- с целью выявления детей, находящихся в социально-опасном положении, малолетних мам, складывающейся опасной обстановки не по вине родителей и - с  целью выяснения психолого-педагогической обстановки в семьях и выявления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации направлялись запросы  в образовательные учреждения Курортного района.
За отчетный период 2014 года:
- устных и письменных сообщений, содержащих сведения о детях, оставшихся без попечения родителей, от юридических и физических лиц в орган опеки и попечительства МО п.Серово не поступало;
- на сопровождении в МО п.Серово  находится  1 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

     3. По составлению  протоколов по административным правонарушениям.

 В 2014 году были  составлены 5  протоколов, что составило 220% по сравнению с 2013 годом.
В докладе я кратко остановилась на наиболее значимых направлениях работы в 2014 году. 

Со всеми направлениями нашей деятельности за 2014 год можно  ознакомиться  на официальном сайте в телекоммуникационной сети Интернет www.серово-спб.рф.

                Благодарю  за внимание!
Глава МА ВМО п.Серово                                                                                        Г.В.Федорова
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