Сегодня, во Всемирный день борьбы с онкологическими заболеваниями, сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района провели праздник для детей – пациентов онкологического отделения Санкт-Петербургского клинического научно-практического центра специализированных видов медицинской помощи в поселке Песочный.

Чаще всего дети проходят в палатах этого центра многомесячное лечение. Поэтому спасатели посчитали, что лучшими подарками для них будут те, которые позволят занять их время, и, тем самым, хоть ненадолго отвлечь от болезни. Шоу программа, с которой сотрудники МЧС приехали в гости к юным пациентам, включала работу аниматора в форме пожарного из знаменитого мультфильма, так полюбившегося детям, а также интерактивные конкурсы, лабиринты и фокусы. Ребята с огромным удовольствием отвечали на вопросы ведущего «пожарного» и даже сами показывали, как, по их мнению, нужно действовать в случае возникновения пожара. В процессе игры ребятам рассказали об основных правилах пожарной безопасности и о том, как следует вести себя в случае экстренной ситуации.

Данные мероприятия сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района планируют проводить регулярно в течение года, не оставляя детей, страдающих онкологическими заболеваниями в серых больничных стенах наедине со своей болезнью. Ведь подарить этим маленьким пациентам, столкнувшимся с большой бедой, наполненный радостью и смехом день – совсем не сложно.
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