ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ТЕРРОРИЗМУ.

СОВЕТЫ ГРАЖДАНАМ
К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть настороже. 

Террористы стараются быть незаметными и неуязвимыми для силовых структур, спрятаться среди обычных граждан. Помочь в борьбе с террором могут только сами граждане, проявляя бдительность. 

Подготовка терактов проводится так, чтобы не бросаться в глаза, но всегда террористы действуют подозрительно, странно и необычно. Главное правило  действуйте как можно более незаметно!

· Особенное внимание уделяйте подозрительным лицам, нарочито неприметным, не выделяющимся, но чем-то странным; сдаваемым и снимаемым квартирам, подвалам, подсобным помещениям, складам. 

· Постарайтесь запомнить приметы преступников, их лица, одежду, имена, шрамы и татуировки, особенности речи и манеры поведения, тематику разговоров.

· Не пытайтесь останавливать террористов сами вы можете стать первой жертвой.

· Осторожно проверьте, те ли они, за кого себя выдают? 

· Немедленно сообщите о подозрительных лицах в силовые структуры.

· Продублируйте сигнал сразу в несколько ведомств (например, в МВД и УФСБ по вашему региону).

· Предупредите ваших родных и близких о возможной угрозе теракта с просьбой усилить бдительность.

· Ни в коем случае не допускайте возникновения паники, которая может только спровоцировать террористов и ускорить теракт! 

Рекомендации:
• будьте особо бдительными и остерегайтесь людей, одетых не по сезону. Если вы видите летом человека, одетого в плащ или толстую куртку – будьте особенно осторожны – под такой одеждой террористы чаще всего прячут бомбы. Лучше всего держаться подальше и обратить на него внимание сотрудников правоохранительных органов; 

• остерегайтесь людей с большими сумками, баулами и чемоданами, особенно, если они находятся в непривычном месте (например, с баулом в кинотеатре или на празднике). Несмотря на то, что этот человек, скорее всего, окажется туристом или торговцем, все же лишняя осторожность не повредит; 

• старайтесь удалиться на максимальное расстояние от тех, кто ведет себя неадекватно, нервозно, испуганно, оглядываясь, проверяя что-то в одежде или в багаже; 

• если вы не можете удалиться от подозрительного человека, следите за мимикой его лица. Специалисты сообщают, что шахид, готовящийся к теракту, обычно выглядит чрезвычайно сосредоточено, губы плотно сжаты, либо медленно двигаются, будто читая молитву; 

• ни в коем случае не поднимайте забытые вещи: сумки, мобильные, кошельки; ни в коем случае не принимайте от незнакомых лиц никаких подарков, не берите вещей с просьбой передать другому человеку.

112 – единый номер службы спасения для звонков с сотовых телефонов в экстренных ситуациях (можно звонить даже без сим-карты, без денег на счете и с заблокированной клавиатурой телефона).
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