Социальная поддержка детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в Санкт-Петербурге
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Меры социальной поддержки гражданам, принявшим на воспитание в семьи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 
за счет средств Федерального бюджета
 
В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам» при передаче ребенка в семью на усыновление, под опеку, попечительство, в приемную семью предоставляется мера социальной поддержки в виде единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью. Единовременное пособие при передаче ребенка в семью (на усыновление, под опеку или попечительство, в приемную семью) в 2015 году составляет 14 497,8 руб., на каждого ребенка.  Выплата единовременного пособия при усыновлении в размере 100 тысяч рублей предоставляется в следующих случаях: 

- при усыновлении либо удочерении ребенка, оставшегося без попечения родителей, в семью из организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, любого вида;

- при усыновлении либо удочерении ребенка, ранее находившегося под опекой (попечительством), в том числе по договору о приемной семье. 

Выплаты единовременного пособия в размере 100 тысяч рублей при усыновлении детей-инвалидов, детей старше 7 лет, а также братьев и сестер распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

 

 Меры социальной поддержки и дополнительные меры социальной поддержки детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, 
за счет средств бюджета Санкт-Петербурга
 
В соответствии с Главой 4 Закона Санкт-Петербурга от 09.11.2011 № 728-132 «Социальный кодекс Санкт-Петербурга» на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, и детей, переданных на воспитание в приемные семьи, ежемесячно выплачиваются денежные средства. С 1 января 2015 года размер денежных средств на содержание детей, составляет 8 038,0 руб. 

Законом Санкт-Петербурга от 17.02.2010 № 93-31 «О случаях и порядке выплаты вознаграждения опекунам или попечителям за счет средств бюджета Санкт-Петербурга» установлен ежемесячный размер выплаты вознаграждения, причитающийся приемным родителям. 

Размер вознаграждения приемным родителям при осуществлении опеки или попечительства по договору о приемной семье, определяется договором о приемной семье в зависимости от количества детей, оставшихся без попечения родителей, над которыми установлена опека или попечительство по договору о приемной семье, и рассчитывается исходя из количества базовых единиц. 

В 2015 году размер базовой единицы составляет 8 432 руб. Размер вознаграждения, причитающийся приемным родителям, составляет: на 1 ребенка – 8 432,0 руб.; на 2-х детей – 12 648,0 руб.; на 8-х детей – 37 944,0 руб. 

Законом Санкт-Петербурга от 09.11.2011 № 728-132 «Социальный кодекс Санкт-Петербурга» (далее – Социальный кодекс) установлены следующие меры социальной поддержки и дополнительные меры социальной поддержки, в том числе детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в семьях граждан, в сфере образования, отдыха и медицинского обслуживания, а также имущественных прав:

- ежемесячные денежные средства на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, в приемных семьях (2015 год – 
8038,0 руб.);

- единовременное пособие при передаче ребенка в семью (под опеку или попечительство, в приемную семью (2015 год – 25972,0 руб. на каждого ребенка);

- единовременное пособие при передаче ребенка с семью на усыновление (удочерение) (с 01.01.2015 – 100 000 рублей);

- денежная компенсация на возмещение расходов на обучение на курсах по подготовке к поступлению в государственные образовательные учреждения по фактическим расходам, но не более установленной суммы (2015 год – 20778,0 руб.);

- второе среднее профессиональное образование без взимания платы;

- полное государственное обеспечение и стипендия на весь период академического отпуска по медицинским показаниям;

- денежная компенсация на возмещение полной стоимости питания, комплекта одежды, обуви, мягкого инвентаря на период обучения в государственных образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования и высшего образования (за исключением лиц, которым предоставлено полное государственное обеспечение); 

- продукты питания или денежная выплата на их приобретение при временной передаче в семьи граждан;

- ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей (2015 год – 2025,0 руб.);

- единовременное денежное пособие (2015 год – 2025,0 руб.), а также единовременная денежная компенсация расходов на покупку одежды, обуви, мягкого инвентаря и оборудования (2015 год – 69259,0руб.) выпускникам государственных образовательных учреждений, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования и высшего образования;

- комплект новой сезонной одежды и обуви, мягкий инвентарь, оборудование либо единовременная денежная компенсация в размере, необходимом для приобретения комплекта новой сезонной одежды и обуви, мягкого инвентаря, оборудования, а также единовременное денежное пособие (2015 год – 6926,0 руб.) при поступлении в государственные образовательные учреждения, реализующие образовательные программы среднего профессионального образования и высшего образования;

- проезд в размере полной стоимости проезда к месту жительства и обратно к месту учебы один раз в год;

- проезд в размере полной стоимости проезда на социальных маршрутах наземного пассажирского маршрутного транспорта, в метро, на железнодорожном транспорте общего пользования в поездах пригородного сообщения;

- ежемесячное денежное пособие на личные расходы (2015 год – 519 руб.);

- бесплатная медицинская помощь в медицинских организациях государственной системы здравоохранения;

- путевки в оздоровительные лагеря, в санаторно-курортные организации при наличии медицинских показаний;

- проезд к месту лечения и обратно, а также один раз в год к месту отдыха и обратно;

- благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений (однократно);

- финансирование расходов, связанных с осуществлением ремонта жилого помещения в размере 100 процентов стоимости указанного ремонта;

- обеспечение питанием в государственных образовательных учреждениях, за исключением обучающихся, находящихся на полном государственном обеспечении.

В соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 19.09.2012 № 474-80 «О бесплатной юридической помощи в Санкт-Петербурге» (в редакции Закона Санкт-Петербурга от 15.10.2013 № 507-90) детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа предоставляется бесплатная юридическая помощь в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи.
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