


ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК СЕРОВО

ПРОТОКОЛ

отчета органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово 

перед населением о деятельности в 2015 году

25 марта 2016 года                                                  
Начало в 16-00

Место проведения: Санкт-Петербург, г.Зеленогрск, пр. Ленина, д.25, актовый зал библиотеки
Председатель: Глава МА ВМО п.Серово Федорова Г.В.

Секретарь заседания: ведущий специалист МА ВМО п.Серово Рольшуд Е.Г.
Присутствовали:

- Бабенко Андрей Васильевич -  Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово, председатель Муниципального Совета;

- Федорова Галина Васильевна - Глава Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово;

- депутаты Муниципального Совета: Барбакадзе Ирина Яковлевна; Логахина Светлана Викторовна; Максимов Сергей Александрович; Рыженко Игорь Николаевич;

- заместитель главы администрации Курортного района Санкт-Петербурга Игорь Юрьевич Белокопытов;

- Начальник отдела организационный работы и взаимодействия с органами местного самоуправления администрации Курортного района Санкт-Петербурга Антон Яковлевич Жоголь;

- муниципальные служащие МА ВМО п.Серово;

- жители поселка Серово (10 человек);
- представители ОМСУ Курортного района:

ВМО п. Ушково, п.Смолячково, п. Молодежное, п. Комарово

- Представители учреждений и организаций Курортного района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово 

2. Отчет Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово 

3. Ответы на замечания, предложения, вопросы жителей и представителей общественности
4. Оценка деятельности органов местного самоуправления за 2015 год

5. Вручение благодарственных писем и грамот по итогам 2015 года 


1. Бабенко А.В.  Отчет Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово об итогах социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово за 2015 год (текст доклада прилагается).


2. Федорова Г.В. Отчет Главы Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово об итогах социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово за 2015 год (текст доклада прилагается). 


3.  Федорова Г.В. огласила письменно поступившие обращения. Сообщила, что проработка вопроса о возможности установки памятного знака, посвященного писателю Андрееву, получение необходимых согласований, ведутся.

            Бабенко А.В. объяснил, что решение всех остальных вопросов, указанных в обращениях (перенос дорожных знаков, оборудование пешеходного перехода и предотвращение затопления дома грунтовыми водами) не входят в полномочия органов местного самоуправления поселка Серово. Для решения этих вопросов требуется перенаправление обращений в иные органы государственной власти, что и будет сделано в установленные законом сроки.


4. Федорова Г.В. предложила перейти к оценке результатов деятельности ОМСУ в 2015 году.
     Глава ВМО п.Ушково Машанов Иван Андреевич отметил, что органами местного самоуправления муниципального образования поселок Серово в 2015 году была проведена огромная работа по всем направлениям деятельности, предложил признать работу по результатам деятельности за 2015 год удовлетворительной.

Других вопросов, предложений и замечаний не поступило.

            РЕШИЛИ:


Признать работу по результатам деятельности органов местного самоуправления муниципального образования поселок Серово за 2015 год удовлетворительной. 
5. Вручение благодарственных писем и грамот по итогам 2015 года (по списку).

Председатель заседания                                                                                          Г.В.Федорова

Секретарь                                                                                                                    Е.Г.Рольшуд

25 марта 2016 года в 16-00 по адресу: г.Зеленогрск, пр-т Ленина, д.25 в библиотеке прошел Отчет органов местного самоуправления перед населением об итогах социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово за 2015 год. Предлагаем вашему вниманию доклады органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово и протокол собрания общественности.
Доклад Главы ВМО п.Серово Андрея Васильевича Бабенко
Уважаемые жители и гости муниципального образования поселок Серово!

Дорогие друзья!

Мы собрались сегодня, чтобы вы могли узнать о том, какая работа проводилась органами местного самоуправления, каких успехов достигли, высказать свои мнения, замечания, а также выразить свои пожелания и предложения для будущей плодотворной работы.

Хочу вкратце рассказать об итогах деятельности органов местного самоуправления в 2015 году.

Поступило доходов 11. 685.800 рублей, что составляет 101,9 % по сравнению с плановыми назначениями. Исполнение расходной части бюджета (11.345.600 рублей) составило 98,93 %. 

Осуществление внешнего финансового муниципального контроля ведется Контрольно-счетной палатой Санкт-Петербурга.  В 2015 году проведены проверки отчета об исполнении Бюджета за 2014 год, Бюджета на 2016 год, в соответствии с действующим законодательством результаты проверок опубликованы на официальном сайте. 
В органы местного самоуправления поступило и было рассмотрено 76 обращений, в основном на личном приеме. По телефону, по электронной почте, через сайт обращений не поступало.  Анализ структуры поступивших обращений показывает, что из них заявления составляют 100%, жалоб не поступало.

Обращений о фактах коррупции, возможных коррупционных проявлениях не поступало.


Активизации обращений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не отмечено. Фактов нарушений прав граждан не зарегистрировано. 

Обеспечение реализации антикоррупционных мероприятий в деятельности органов местного самоуправления муниципального образования поселок Серово в 2015 году осуществлялось в соответствии с Программой на 2013-2016 годы и планами на 2015 год.

С целью урегулирования возможных конфликтов интересов, в органах местного самоуправления созданы комиссии по урегулирование конфликта интересов муниципальных служащих при исполнении ими своих обязанностей. В 2015 году заявлений в комиссии о случаях конфликта интереса в деятельности органов самоуправления поселок Серово не поступало. Заседания Комиссиями не проводились.

Действует Комиссия по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.

Справки о доходах и расходах за 2014 год всеми муниципальными служащими были представлены в срок и в соответствии с действующим законодательством, сведения о доходах были опубликованы на официальном сайте.

Органами местного самоуправления проводится постоянная кропотливая работа по приведению нормативно-правовой базы в соответствие с меняющимся действующим законодательством.
Глава муниципального образования принял более 40 правовых актов, выступил с семью правотворческими инициативами, в том числе 2 - нормативных.
Было организовано и проведено 13 заседаний Муниципального Совета с участием прокуратуры Курортного района, приняты 49 правовых актов, в том числе 27 – нормативных.
Состоялись 12 заседаний постоянных депутатских комиссий.
Местной Администрацией принято 160 правовых актов, в том числе 14 - нормативных.
Проведены 4 публичных слушания по вопросам, касающихся Бюджета муниципального образования и внесения изменений в Устав.
В целях опубликования нормативных правовых актов и информирования населения было издано 13 газет «Муниципального вестника поселка Серово», в постоянном режиме актуализируются сведения о деятельности ОМСУ на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет www.серово-спб.рф.

В наступившем 2016 году планируется большая работа по всем направлениям в пределах полномочий органов местного самоуправления по исполнению бюджета в соответствии с принятыми программами и планами. 

От всей души благодарю всех за активное участие в жизни поселка! Надеюсь на плодотворное сотрудничество в будущем, потому что только вместе мы сможем добиться наилучших результатов! Хочу пожелать всем счастья, мира, здоровья и благополучия!  Благодарю за внимание!
Более подробно о различных мероприятиях, проведенных в 2015 году расскажет Глава Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Федорова Галина Васильевна.                 

Доклад МА ВМО п.Серово Федоровой Галины Васильевны

Уважаемые товарищи!


Местная
 Администрация является исполнительно-распорядительным органом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово.

Штатная численность Местной Администрации составляла в 2015 году 5 муниципальных служащих. Таким небольшим коллективом специалистов мы исполняем 55 вопросов местного значения и 3 отдельных государственных полномочия.

Приоритетными направлениями расходов местного бюджета в 2015 году были:

-
благоустройство и озеленение территорий, установка малых архитектурных форм; 

-
текущий ремонт и содержание дорог местного значения;                                                        

- оборудование контейнерных площадок на территории дворов;

-участие в обеспечении чистоты и порядка,

-осуществление мероприятий по содержанию в порядке и благоустройству воинских захоронений, мемориальных сооружений и объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества;

-
обустройство и содержание детских и спортивных площадок;

-
безопасность и правоохранительная деятельность; 

-
молодёжная политика;

-
опека и попечительство;

-
военно-патриотическому воспитанию граждан;

-      мероприятия по развитию массовой физкультуры и спорта

-
организация культурных, зрелищных мероприятий и другие.

  Размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд проводилось в соответствии с действующим законодательством. Было заключено 38 контрактов на общую сумму 5 434 000.руб.
Составление Бюджета муниципального образования и дальнейшее его исполнение ведется в соответствии с прогнозами и утвержденными программами. 


В рамках исполнения муниципальной целевой программы по благоустройству территории были выполнены следующие работы:

- выполнение работ по благоустройству и архитектурному оформлению Братского Захоронения, установка малых архитектурных форм;

- посадка цветов на территориях, прилегающих к памятнику летчику Герою Советского Союза В.Г.Серову; на территории прилегающей к Братскому Захоронению и у стенда на улице Олега Кошевого; 

-на территории зоны отдыха около пешеходной дорожки вдоль Рощинского шоссе. 
- оборудование контейнерных площадок на территории дворов. 

В рамках исполнения муниципальной целевой программы текущего ремонта и содержания дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования поселок Серово в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт-Петербурга произведены следующие мероприятия:

- Содержание и санитарная очистка, на общую сумму 1 122, 137 руб.

           Нами выполнены работы по ремонту прожекторов для подсветки памятника летчику Герою Советского Союза В.Г.Серову, данная подсветка ярко освещает одно из красивейших мест нашего поселка.

            Впервые был организован и проведен смотр-конкурс по благоустройству   территории муниципального образования среди жителей поселка «Чистый двор».

             На благоустройство и чистоту поселка большое значение предается своевременному заключению договоров жителей на вывоз ТБО. Большинство жителей поселка своевременно заключили договора, за что им отдельное спасибо.   

Ежегодно весной и осенью проводятся месячники по благоустройству территории. Приятно, что активное участие в них принимают как жители муниципального образования, так и работники предприятий и организаций. 

1. В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по организации и проведению досуговых мероприятий для жителей муниципального образования поселок Серово:

Организован и проведен открытый конкурс детских рисунков «Мамина улыбка», посвященного празднованию Международного женского дня 8 Марта.

2. В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по организации местных и участию в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий:

- организовано и проведено народное гуляния, посвященного проводам зимы и встрече весны, «Масленица».

-  проведены мероприятия по празднованию 70-летия со Дня   Победы в Великой Отечественной Войне. 

Мероприятия проходили на двух площадках:

1. на территории прилегающей к памятнику летчику - Герою Советского Союза В.Г.Серову. 

2. на территории Братского Захоронения Сосновая Поляна.

3. В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по организации и проведению мероприятий по сохранению и развитию местных традиций и обрядов:

- проведение конкурса краеведческих исследовательских работ «Моя малая Родина»

- организовано проведение краеведческой конференции «Новые исследования в истории Карельского перешейка», посвященной популяризации творчества писателя Л.Андреева и сохранения его памяти, направленной на сохранение местных традиций и обрядов. Писатель Леонид Андреев жил на территории поселка Серово, в настоящее время сохранился фундамент дома. Территория, прилегающая к бывшему дому Леонида Андреева нами, содержится в должном состоянии, установлен информационный стенд.

4. В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по обеспечению условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организации и проведению официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования поселок Серово:

       - участие команды МО п.Серово в проведении спортивного мероприятия по волейболу и мини-футболу на кубок МО п.Смолячково.

К дню 92-летия со дня рождения летчика Героя Советского Союза было организовано и проведено спортивное мероприятие для несовершеннолетних - турнир по волейболу на кубок имени Героя Советского Союза В.Г.Серову среди команд муниципальных образований поселков Серово, Ушково, Смоляково и Молодежное. 

Указанное мероприятие пользуется большой популярностью среди жителей и гостей наших поселков.

5. Муниципальная целевая программа проведения работ по военно-патриотическому воспитанию граждан проведены мероприятия:  

-  в организации и проведении торжественных траурных митингов, посвященных: 71-годовщтне со Дня полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками; 

74-й годовщине начала Великой Отечественной войны; 

70-летней годовщине Победы Советского Союза в Великой Отечественной войне. 

- проведении деловой игры для учащихся старших классов «Голосуй, а то проиграешь»;

- проведении краеведческой конференции «Новые исследования в истории Карельского перешейка»

- проведении «Уроков мужества» и ежегодной акции «Цветок для Героя», посвященных Герою Советского Союза В.Г.Серову для учащихся школы № 611.

- проведении мероприятия, посвященного Дню Конституции Российской Федерации.

Ежегодно ОМСУ п.Серово участвуют в городских конкурсах среди 111 муниципальных образований Санкт-Петербурга.

По результатам конкурса на лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан среди ВМО СПб в 2015 году:

1 место МО п.Серово- в номинации "За лучшее содержание и благоустройство воинских захоронений".
2 место в номинации "Лучшие материалы издательской деятельности по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, дорожно- транспортного травматизма, наркомании и деятельности в области защиты от чрезвычайных ситуаций".

6.  В рамках исполнения программы участия в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации (и) или ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма:  

 6.1. Организована и проведена автобусная экскурсия на тему «Санкт-Петербург- толерантность - межконфессиональный диалог для жителей муниципального образования поселок Серово».

 6.2. Муниципальное образование поселок Серово является организатором проведения межмуниципального конкурса творческих работ среди учащихся образовательного пространства Курортного района Санкт-Петербурга «Скажи экстремизму – нет!».

Проведен 7-й ежегодный конкурс. 

Торжественное награждение победителей конкурса будет проводиться совместно со всеми муниципальными образованиями Курортного района и Администрацией Курортного района в апреле 2016года.

     В целях реализации вопроса местного значения по целевой статье бюджета муниципального образования поселок Серово на 2015 год "Мероприятия по временному трудоустройству граждан в возрасте 14 -18 лет в свободное от учебы время" был трудоустроен 1- человек.

7. В рамках борьбы с коррупцией проведен конкурс творческих работ «Скажи коррупции –нет».

Органам местного самоуправления переданы 3 государственных полномочия Санкт-Петербурга:


1. По исполнению отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по организации и осуществлению в соответствии с адресными программами, утвержденными администрациями районов Санкт-Петербурга, уборки и санитарной очистки территорий земель общего пользования был заключен и исполнен контракт на сумму 749 197,6 рублей.

2. Важное направление нашей деятельности, это – исполнение государственного полномочия по опеке и попечительству. 

-С целью предупреждения социального сиротства, выявления детей, оставшихся без попечения родителей на территории МО п.Серово проводились совместно с правоохранительными органами: ежеквартальные рейды;

- с целью выявления беспризорных и безнадзорных детей, и детей, находящихся в обстановке опасной для них, явившейся результатом противоправного поведения родителей, проводились беседы с заведующей педиатрическим отделением поликлиники № 69 Курортного района;

- с целью выявления детей, находящихся в социально-опасном положении, малолетних мам, складывающейся опасной обстановки не по вине родителей и - с целью выяснения психолого-педагогической обстановки в семьях и выявления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, направлялись запросы в образовательные учреждения Курортного района;

За отчетный период 2015 года:

- были выявлены 3-е малолетних детей, находящихся в опасной жизненной ситуации и устроены в детские дома г. Санкт-Петербурга. В отношении родителей данных детей ведутся судебные разбирательства о лишении их родительских прав.

      на сопровождении в МО п.Серово находится 1 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

3. Муниципальным образованиям переданы городом полномочия по составлению протоколов по административным правонарушениям.

 В 2015 году были составлены 5 протоколов. Протоколы составлены на нарушение объектов благоустройства и на несанкционированную торговлю.

В докладе я кратко остановилась на наиболее значимых направлениях работы в 2015 году. 

Со всеми направлениями нашей деятельности за 2015 год можно будет ознакомиться на страницах газеты «Муниципальный вестник поселка Серово» и на официальном сайте в телекоммуникационной сети Интернет www.серово-спб.рф.

                Благодарю за внимание!
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