ОТЧЕТ

о работе органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово
в 2016 году
Краткая характеристика
Площадь муниципального образования составляет 978 га. Значительная часть территории находится в границах особо охраняемой природной территории «Заказник Гладышевский» (765 га, т.е.78,2%). 

Численность населения, проживающего на территории муниципального образования, составляет 272 человека, в том числе детей – 36 человек.
Местный бюджет

Планируемый объем доходной части местного бюджета на начало 2016 года составлял 13846,5 тыс.руб., фактический объем доходной части бюджета на конец года составил 12816,4 тыс.руб.
Планируемый объем расходной части составлял 13942,9 тыс.руб., фактический объем расходной части на конец года составил 12336,4 тыс.руб.

Общая сумма муниципальных контрактов, заключенных для обеспечения муниципальных нужд на конец года составила 6320,6 тыс.руб. На благоустройство территории была направлена сумма в размере 4146,9 тыс.руб.
Внешний финансовый контроль

Осуществление внешнего финансового контроля осуществляется Контрольно-счетной палатой Санкт-Петербурга.  В 2016 году проведены проверки отчета об исполнении Бюджета за 2015 год, Бюджета на 2017 год и др., в соответствии с действующим законодательством результаты проверок опубликованы на официальном сайте. 
Работа с обращениями
В 2016 году органами местного самоуправления муниципального образования поселок Серово было рассмотрено 38 обращений, проводился личный прием руководителями ОМСУ и депутатами МС в соответствии с графиками.
Анализ структуры поступивших обращений показывает, что из них: заявления составляют 100%, жалоб не поступало.

           Даны соответствующие разъяснения и направлены обращения в другие органы по 4 и положительно решены вопросы, изложенные в 34 обращениях
Обращений о фактах коррупции, возможных коррупционных проявлениях, не поступало.


Активизации обращений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не отмечено. Фактов нарушений прав граждан не зарегистрировано. 
Антикоррупционная политика
Обеспечение реализации антикоррупционных мероприятий в деятельности органов местного самоуправления муниципального образования поселок Серово в 2016 году осуществлялось в соответствии с Программой на 2013-2016 годы и планом на 2016-2017 годы.

С целью урегулирования возможных конфликтов интересов, в органах местного самоуправления созданы комиссии по урегулирование конфликта интересов муниципальных служащих при исполнении ими своих обязанностей. В 2016 году заявлений в комиссии о случаях конфликта интереса в деятельности органов самоуправления поселок Серово не поступало. Заседания Комиссиями не проводились.

Действует Комиссия по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.

Справки о доходах и расходах за 2015 год всеми муниципальными служащими депутатами были представлены в срок и в соответствии с действующим законодательством, сведения о доходах были опубликованы на официальном сайте.
Правотворческая деятельность
Ведется постоянная работа по отслеживанию изменений действующего законодательства приведению нормативно-правовой базы в соответствие с его требованиями. 
Глава муниципального образования принял более 70 правовых актов, выступил с 10 правотворческими инициативами.

Было организовано и проведено 13 заседаний Муниципального Совета с участием прокуратуры Курортного района, приняты 50 правовых актов, в том числе 22 – нормативных.

Состоялись 13 заседаний постоянных депутатских комиссий.

Местной Администрацией принято более 130 правовых актов, в том числе 14 - нормативных.

Проведены 4 публичных слушания по вопросам, касающихся Бюджета и Устава муниципального образования.
Исполнение местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово проводилось в соответствии с Уставом в рамках наделенных полномочий на основании принятых планов и программ, действующих в 2016 году. Предлагаем вашему вниманию фотоотчет о проделанной работе.

Местная
 Администрация является исполнительно-распорядительным органом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово.

Штатная численность Местной Администрации составляла в 2016 году 5 муниципальных служащих. Таким небольшим коллективом специалистов мы исполняем 55 вопросов местного значения и 3 отдельных государственных полномочия.

Исполнение местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово проводилось в соответствии с Уставом в рамках наделенных полномочий на основании принятых планов и программ, действующих в 2016 году. 

Приоритетными направлениями расходов местного бюджета в 2016 году были:

-
благоустройство и озеленение территорий, установка малых архитектурных форм; 

-
текущий ремонт и содержание дорог местного значения;                                                        

- оборудование контейнерных площадок на территории дворов;

-участие в обеспечении чистоты и порядка,

-осуществление мероприятий по содержанию в порядке и благоустройству воинских захоронений, мемориальных сооружений и объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества;

-
обустройство и содержание детских и спортивных площадок;

-
безопасность и правоохранительная деятельность; 

-
молодёжная политика;

-
опека и попечительство;

-
военно-патриотическому воспитанию граждан;

-      мероприятия по развитию массовой физкультуры и спорта

-
организация культурных, зрелищных мероприятий и другие.

  Размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд проводилось в соответствии с действующим законодательством.
Предлагаю вашему вниманию фото-отчет о проделанной работе:

Военно-патриотическое воспитание:

Участие в проведении всероссийской «Вахты памяти»

27.01.2016 -  Организация и проведение торжественно-траурного митинга, посвященного 72-й годовщине со Дня полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады (фото)
27.04.2016 – награждение принимавших участие в акции «Цветок для героя» (фото)

09.05.2016 – мероприятия по празднованию 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной Войне:

Возложение цветов и венков к памятнику Герою Советского Союза В.Г.Серову (фото)

Организация и проведение торжественного митинга на Братском захоронении (фото)

22.06.2016 – митинг, посвященный 75-й годовщине начала Великой Отечественной войны (фото)

08.09.2016 – организация и проведение мероприятий, посвященных Дню памяти жертвам блокады Ленинграда (фото)

Организация и проведение спортивного мероприятия 

12.08.2016 г. К дню 93-летия со дня рождения летчика Героя Советского Союза было организовано и проведено спортивное мероприятие для несовершеннолетних - Турнир по волейболу на кубок имени Героя Советского Союза В.Г.Серова среди команд муниципальных образований поселков Серово, Ушково, Смоляково и Молодежное. 

Указанное мероприятие пользуется большой популярностью среди жителей и гостей наших поселков.

 (фото)

Организация и проведение мероприятий по сохранению и развитию местных традиций и обрядов

11.05.2016 – 31.05.2016 – организация и проведение конкурса краеведческих исследовательских и творческих работ «Моя малая Родина! 

19.08.2016 – организовано проведение краеведческой конференции «Новые исследования в истории Карельского перешейка», посвященной 145-летию со Дня рождения и популяризации творчества писателя Л.Андреева и сохранения его памяти, направленной на сохранение местных традиций и обрядов. Писатель Леонид Андреев жил на территории поселка Серово, в настоящее время сохранился фундамент дома. Территория, прилегающая к бывшему дому Леонида Андреева нами, содержится в должном состоянии, установлен информационный стенд.

 (фото)

Профилактика экстремизма и терроризма

07.04.04.2016 участие в организации награждения победителей конкурса «Скажи экстремизму – нет!» (фото)
Организация досуга несовершеннолетних

В период с 10.02.2016 по 11.03.2016 – организация и проведение открытого конкурса детских творческих работ «Мамина улыбка», посвященного празднованию Международного женского дня 8 Марта (фото)

 Благоустройство территории 
Установка малых архитектурных форм 

- Братское Захоронение (фото)

- памятный Знак летчику Герою СССР В.Г.Серову (фото)

- памятный знак, установленный к 145-летию русского писателя Леонида Андреева (фото)

Обеспечение чистоты и порядка на территории муниципального образования  

На благоустройство и чистоту поселка большое значение предается своевременному заключению договоров жителей на вывоз ТБО. Большинство жителей поселка своевременно заключили договора, за что им отдельное спасибо.   

Ежегодно весной и осенью проводятся месячники по благоустройству территории. Приятно, что активное участие в них принимают как жители муниципального образования, так и работники предприятий и организаций. 

В проведении весеннего и осеннего месячников по благоустройству территории ВМО п.Серово активно участвовали жители поселка, работники ДОЛ «Океан», СО «Луч», ресторана «ЕЛЬ». (фото)

Озеленение территории

В весенне-летний период выполняются работы по посадке и уходу за цветами

- у памятника летчику, Герою СССР В.Г.Серову (фото)

- на Братском Захоронении (фото)

- у памятного знака, расположенного на улице, названной в честь Героя СССР Олега Кошевого (фото)

Площадка для отдыха у пешеходной дорожки, расположенной вдоль Рощинского шоссе (фото)

Текущее содержание, ремонт дорог и уборка земель общего пользования 

В 2016 году осуществлялось по заключенным муниципальным контрактам. За указанный период сотрудниками Местной Администрации проведено 115 и 12 - с ЦКБ КБДХ Санкт-Петербурга. (фото)

Организация вывоза твердых бытовых отходов 
В 2016 году были окрашены все контейнерные баки в количестве 7 штук, контейнерные площадки содержатся в удовлетворительном санитарно-техническом состоянии. (фото)

Все жители поселка заключили договора с ГУ ДСП «Курортное» на вывоз ТБО, на основании заключенных договоров за год было вывезено и утилизировано 162 м3 отходов.

Ежегодно ОМСУ п.Серово участвуют в городских конкурсах среди 111 муниципальных образований Санкт-Петербурга.

По результатам конкурса на лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан среди ВМО СПб в 2016 году:
2 место МО п.Серово- 

в номинации "За лучшее содержание и благоустройство воинских захоронений".

3 место в номинации "Лучшие материалы издательской деятельности по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, дорожно- транспортного травматизма, наркомании и деятельности в области защиты от чрезвычайных ситуаций".

           Наша работа направлена на то, чтобы сделать жизнь жителей поселка Серово лучше, удобней, интересней и безопасней. Хотелось бы, чтобы каждый бережно относился к тому, что создано совместными усилиями.


В наступившем 2017 году планируется большая работа по всем направлениям в пределах полномочий органов местного самоуправления по исполнению бюджета в соответствии с принятыми программами и планами. 


От всей души благодарим всех за активное участие в жизни поселка! Надеемся на плодотворное сотрудничество в будущем, потому что только вместе мы сможем добиться наилучших результатов! Хочу пожелать всем счастья, мира, здоровья и благополучия! 

