Народные дружины Курортного района

Охрана общественного порядка, это та сфера, в которой непосредственно пересекаются интересы практически всех граждан. Без поддержания спокойствия, правопорядка в общественных местах функционирование государственных и общественных институтов невозможно, поэтому важно, чтобы в поддержании такого спокойствия участвовали сами граждане.

Одной из форм участия граждан в поддержании общественного порядка на территории района является создание общественных объединений и народных дружин правоохранительной направленности.

Народная дружина – основанное на членстве общественное объединение, участвующее в охране общественного порядка во взаимодействии с органами внутренних дел (полицией) и иными правоохранительными органами, органами государственной власти и органами местного самоуправления.

Общественные объединения правоохранительной направленности и народные дружины на территории Санкт-Петербурга создаются по инициативе граждан Российской Федерации. Изъявивших желание участвовать в охране общественного порядка, в форме общественной организации с уведомлением администрации района Санкт-Петербурга и управления внутренних дел по району Санкт-Петербурга.

В целях обеспечения деятельности общественного объединения, учредители народной дружины разрабатывают Устав и направляют в Министерство Юстиции Российской Федерации для регистрации и последующего включения в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности.

Постоянно действующим руководящим органом народной дружины является совет, который после включения в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности заключает трехстороннее соглашение об участии в охране общественного порядка в Санкт-Петербурге между органами внутренних дел по району Санкт-Петербурга и администрацией района.

Администрация Курортного района, в рамках своих полномочий:

· обеспечивает деятельность районного штаба по координации народных дружин на территории района;

· обеспечивает материально-техническую деятельность народных дружин.

Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга в рамках возложенных полномочий организует работу по:

· обеспечению народных дружинников удостоверением народного дружинника;

· форменной одеждой с использованием отличительной символики народного дружинника;

· осуществляет личное страхование народных дружинников на период участия в проводимых органами внутренних дел (полицией) или иными правоохранительными органами мероприятий по охране общественного порядка.

Также народным дружинам предоставляется субсидия для расходов на оплату проезда народных дружинников по регулируемому тарифу на всех видах наземного пассажирского маршрутного транспорта общего пользования в Санкт-Петербурге (за исключением такси), в связи с их участием в мероприятиях по охране общественного порядка.

Сотрудниками ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга проводится обучение народных дружинников по основным направлениям:

· правовые основы деятельности дружинников;

· действия в условиях, связанных с применением физической силы;

· оказание первой медицинской помощи.
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