Пояснительная записка
к проекту Административного регламента
по предоставлению Местной Администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово, осуществляющей отдельные государственные полномочия Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, назначению и выплате денежных средств  на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, и денежных средств на содержание детей, переданных на воспитание в приемные семьи, в Санкт-Петербурге, государственной услуги по подбору, учету и подготовке органом опеки и попечительства в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством формах

 Проект Административного регламента по предоставлению Местной Администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово, осуществляющей отдельные государственные полномочия Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, назначению и выплате денежных средств  на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, и денежных средств на содержание детей, переданных на воспитание в приемные семьи, в Санкт-Петербурге, государственной услуги по подбору, учету и подготовке органом опеки и попечительства в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством формах (далее –  Регламент) разработан во исполнение пункта 3 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 23.03.2016 № 181 «О внесении изменений в постановления Правительства Санкт-Петербурга от 30.12.2009 № 1593, от 25.07.2011 № 1037», а также пункта 3.4.1 протокола заседания Комиссии по проведению административной реформы в Санкт-Петербурге от 19.04.2016 № 76.  
Регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при оказании государственной услуги.
(Регламент опубликован для независимой экспертизы на срок с 27.11.2017 по 26.12.2017)
Проект Регламента разработан с учетом Методических рекомендаций Комитета по социальной политике Правительства Санкт-Петербурга.
Проект Регламента не предусматривает расходование средств из местного бюджета.

Размещенный в информационно-коммуникационной сети Интернет  www.серово-спб.рф проект Регламента доступен для всеобщего ознакомления и проведения независимой экспертизы физическими и юридическими лицами.
Предметом независимой экспертизы в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта  Регламента для граждан и организаций.

Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы - 30 дней со дня размещения проекта Регламента в сети Интернет.
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