12 апреля – День космонавтики
Поздравление Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова с Днем космонавтики
Дорогие петербуржцы!
Поздравляю вас с Днем космонавтики!
12 апреля 1961 года наш соотечественник Юрий Гагарин первым совершил космический полет. Это стало доказательством научного и технологического величия страны, свидетельством таланта ее ученых и инженеров, отваги первых космонавтов. 
Покорение космоса человеком – величайшее историческое событие, на долгие годы предопределившее вектор развития мировой цивилизации. Это освоение космического пространства и передовых технологий, внедрение новейших изобретений, способных кардинально изменить нашу жизнь. 
Петербург по праву занимает важнейшее место в становлении отечественной космонавтики. Петербургские инженеры разработали первые ракетные двигатели, лучшие виды ракетного топлива, новые космические аппараты. И сегодня талантливые петербургские конструкторы продолжают дело величайших предшественников, создавая передовые образцы космической техники. Благодаря их труду Россия – признанный флагман в освоении внеземного пространства.
[bookmark: _GoBack]От всей души желаю всем работникам космической отрасли их семьям крепкого здоровья, благополучия и новых успехов на благо Отечества!
