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Поздравление начальника ОНДПР УНДПР             ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу с днем пожарной охраны
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    30 апреля пожарные России отмечают свой профессиональный праздник. Именно в этот день в 1649г. царем Алексеем Михайловичем был издан «Наказ о градском благочинии», который стал одним из основополагающих документов в деятельности профессиональной пожарной охраны России.
В этом году «огненная служба» празднует 369-ю годовщину со дня образования. 
От всей души поздравляю вас с Днем пожарной охраны России! В этот праздничный день -  крепкого здоровья, почет и уважение ветеранам. Действующему составу, молодому поколению профессионалов, пожарным добровольцам выражаю слова признательности и благодарности за благородный труд во благо безопасности жителей. С праздником! Здоровья, удачи, благополучия и дальнейших успехов в службе!
С уважением, начальник отдела надзорной деятельности  и профилактической работы Курортного района Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного Управления МЧС России по Санкт-Петербургу   Михаил Алексеевич Корольков.
