ОТЧЕТ

о работе органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово
в 2017 году
Краткая характеристика
Площадь муниципального образования составляет 978 га. Значительная часть территории находится в границах особо охраняемой природной территории «Заказник Гладышевский» (765 га, т.е.78,2%). 

Численность населения, проживающего на территории муниципального образования, составляет 274 человека, в том числе детей – 36 человек.
Местный бюджет

Планируемый объем доходной части местного бюджета на начало 2017 года составлял 14873.9 тыс.руб., фактический объем доходной части бюджета на конец года составил 15088,4 тыс.руб.
Планируемый объем расходной части составлял 14978,2 тыс.руб., фактический объем расходной части на конец года составил 14026,9 тыс.руб.

Общая сумма муниципальных контрактов, заключенных для обеспечения муниципальных нужд на конец года составила 6618,9 тыс.руб. На благоустройство территории была направлена сумма в размере 4067,8 тыс.руб.
Доступность информации о деятельности ОМСУ

Информация о деятельности органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово отражается на официальном сайте муниципального образования в телекоммуникационной сети Интернет www.серово-спб.рф и в газете «Муниципальный вестник поселка Серово, за год выпущено 15 номеров.

Внешний финансовый контроль

Осуществление внешнего финансового контроля осуществляется Контрольно-счетной палатой Санкт-Петербурга.  В 2017 году проведены проверки отчета об исполнении Бюджета за 2016 год, Бюджета на 2018 год и др., в соответствии с действующим законодательством результаты проверок опубликованы на официальном сайте. 
Работа с обращениями
В 2017 году органами местного самоуправления муниципального образования поселок Серово было рассмотрено 30 обращений граждан, проводился личный прием руководителями ОМСУ и депутатами МС в соответствии с графиками.
Анализ структуры поступивших обращений показывает, что из них: заявления составляют 100%, жалоб не поступало.

           Даны соответствующие разъяснения и положительно решены вопросы, изложенные в 30 обращениях
Обращений о фактах коррупции, возможных коррупционных проявлениях, не поступало.


Активизации обращений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не отмечено. Фактов нарушений прав граждан не зарегистрировано. 
Антикоррупционная политика
Обеспечение реализации антикоррупционных мероприятий в деятельности органов местного самоуправления муниципального образования поселок Серово в 2017 году осуществлялось в соответствии с планом на 2016-2017 годы.

С целью урегулирования возможных конфликтов интересов, в органах местного самоуправления созданы комиссии по урегулирование конфликта интересов муниципальных. В 2017 году заявлений в комиссии о случаях конфликта интереса в деятельности органов самоуправления поселок Серово не поступало. Были проведены два Заседания Комиссий, в результате чего к одному муниципальному служащему Местной Администрации применена мера административного взыскания в виде замечания.
Справки о доходах и расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год всеми муниципальными служащими и депутатами были представлены в срок и в соответствии с действующим законодательством, сведения о были опубликованы на официальном сайте.
Правотворческая деятельность
Ведется постоянная работа по отслеживанию изменений действующего законодательства приведению нормативно-правовой базы в соответствие с его требованиями. 
Глава муниципального образования принял более 100 правовых актов, выступил с 6 правотворческими инициативами.

Было организовано и проведено 14 заседаний Муниципального Совета с участием прокуратуры Курортного района, приняты более 30 правовых акта.

Состоялись 11 заседаний постоянных депутатских комиссий.

Местной Администрацией принято более 200 правовых актов.

Проведены 4 публичных слушания по вопросам, касающихся Бюджета и Устава муниципального образования.
Исполнение местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово проводилось в соответствии с Уставом в рамках наделенных полномочий на основании принятых планов и программ, действующих в 2017 году. Предлагаем вашему вниманию фотоотчет о проделанной работе.

