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Прокуратура Санкт-Петербурга

Старшему помощнику прокурора Санкт-Петербурга по связям со средствами массовой информации

младшему советнику юстиции

Алексеевой Ю.Б.









ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха и отходов производства и потребления в деятельности СПб ГБУЗ «Детский санаторий «Солнечное» и СПб ГУДСП «Курортное».
В ходе проверки установлено, что указанные организации осуществляют выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферу в отсутствие установленных нормативов предельно допустимых выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от имеющихся источников выбросов вредных (загрязняющих) веществ и разрешения на выброс.
Одновременно установлены факты нарушения законодательства об отходах производства и потребления, выразившиеся в нарушении порядка хранения отходов – ртутьсодержащих ламп и неудовлетворительном содержании контейнерных площадок (СПб ГБУЗ «Детский санаторий «Солнечное»), а также в осуществлении до 16.08.2017 деятельности, связанную с образованием отходов, в отсутствие нормативов образования отходов и лимитов на их размещение, нарушении порядка учета отходов (СПб ГУДСП «Курортное»).
По результатам проверки прокуратурой района возбуждено 8 дел об административных правонарушениях по ст. ст. 8.2, 8.1, 8.21, 8.5 КоАП РФ, руководителям учреждений внесены представления.
Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.


И.о. прокурора района

советник юстиции                                                                                          А.А. Волков
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