Правила разведения костра
Солнечные, погожие дни в Санкт-Петербурге выдаются крайне редко. Наслаждаясь немногими подарками капризной погоды, граждане массово выбираются на природу в походы и на пикники. И конечно подобный отдых трудно представить без разжигания костров и приготовления пищи на огне.
Чтобы не испортить отдых себе, и не погубить окружающую природу, надо помнить о нескольких простых правилах безопасного отдыха в лесу. 
Перед разведением костра необходимо тщательно выбрать место. Согласно постановлению Правительства РФ от 30.06.2007 № 417 “Об утверждении правил пожарной безопасности”, запрещено разводить костры в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова:
· в хвойных молодняках;
· на гарях;
· на участках поврежденного леса;
· в торфяниках;
· в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины;
· в местах с подсохшей травой;
· под кронами деревьев.
На остальных территориях разведение костра разрешено на специально подготовленных площадках, обособленных невоспламеняющейся полосой. Для этого место будущего костра необходимо расчистить до минерального слоя почвы, шириной не менее 0,5 метра.
[bookmark: _GoBack]Не стоит делать костер чрезмерно большим, оставлять его без присмотра и подпускать к нему детей. Необходимо держать недалеко от костра заранее заготовленные емкости с водой. Ни в коем случае не разбрасывать спички, окурки, мусор и иные горючие и легковоспламеняющиеся материалы. 
Перед тем как уйти, необходимо потушить костер, для этого он должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления. 
Соблюдение несложного набора правил, внимательность и осторожность при обращении с огнем, избавят от негативных эмоций во время отдыха и сберегут уникальную природу Санкт-Петербурга.
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