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ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ДЕЙСТВУЮЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО, РЕГЛАМЕНТИРУЮЩЕЕ ПОРЯДОК СНЯТИЯ ИНОСТРАНННОГО ГРАЖДАНИНА С УЧЕТА 

Федеральным законом от 29.07.2018 № 257-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» в части снятия иностранного гражданина или лица без гражданства с учета по месту пребывания в Российской Федерации.
Теперь снять иностранного гражданина с учета по месту пребывания в России теперь можно по факту его убытия из места пребывания на основании соответствующего уведомления.
Вышеуказанным законом определено, что уведомление об убытии иностранного гражданина из места пребывания представляется принимающей стороной в соответствующий орган миграционного учета непосредственно или через МФЦ либо направляется почтовым отправлением.
Форма такого уведомления, перечень содержащихся в нем сведений, требования к его оформлению, порядок его направления в орган миграционного учета устанавливаются федеральным органом исполнительной власти в сфере миграции.
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