Прокуратурой Курортного района проведена проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе, а также законодательства о градостроительстве!

	Прокуратурой района инициирована проверка соблюдения требований действующего бюджетного законодательства, законодательства о контрактной системе в отношении СПб ГБУ «Курортный берег». 
	В рамках проверки установлено, что между СПб ГБУ «Курортный берег» и ООО «Олимп» заключен государственный контракт № 0372200029218000044_228205 от 01.10.2018 по выполнению работ по благоустройству территории по адресу: СПб, г. Сестрорецк, ул. Магазинная, участок №3.
	Согласно условиям контракта сумма работ составляет 2 900 836 рублей, срок выполнения работ «с момента заключения контракта, окончание – не позднее 15.10.2018».  
Проведенной прокуратурой района совместно с ГАТИ СПб проверкой установлено, что по состоянию на 29.10.2018 работы в полном объеме не выполнены. Работы по благоустройству выполнялись ООО «Олимп» по истечению срока действия ордера ГАТИ СПб № У-7489 от 04.06.2018 (срок действия до 15.10.2018), однако сведения о переоформлении ордера со стороны СПб ГБУ по благоустройству «Курортный берег» в ГАТИ СПб отсутствуют. 
Кроме того совместной проверкой установлено, что на объекте производства работ отсутствует ограждение.  
По данному факту материалы проверки прокуратурой района направлены в ГАТИ СПб, по результатам рассмотрения которых в отношении виновных должностных лиц заказчика СПб ГБУ по благоустройству «Курортный берег» и подрядной организации ООО «ОЛИМП» составлены протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных п. 2 ст. 14 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». 
 В настоящий момент проверка не окончена, по результатам будут приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования. 
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