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Дружинники – надежная опора полиции!

В любой стране найдутся лица, преступающие закон. И борьба с ними – одна из основных задач государства. Соблюдение закона контролируют органы правопорядка. Но иногда их сил недостаточно для предотвращения совершающихся преступлений. Наверное, каждый из нас слышал о добровольцах, которые помогают следить за общественным порядком.
В Курортном районе на сегодняшний день зарегистрирована и осуществляет свою деятельность СПБ РОО НД «Курортная». Численность народной дружины составляет 43 человека. Это люди разного возраста и разных профессий, мужчины и женщины. И всех их объединяет одна цель – поддержание общественного порядка.

Основными направлениями деятельности народных дружин являются:

- участие в предупреждении и пресечении правонарушений на территории по месту создания народной дружины;

- участие в охране общественного порядка в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций;

- распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах.

В целях снижения уличной преступности на территории Курортного района осуществляются совместные патрулирования сотрудников полиции с членами СПБ РОО НД «Курортная». За 9 месяцев 2018 года при участии дружинников было задержано 29 лиц за совершение административных правонарушений.  

Также проводятся рейды антитеррористической направленности, обследован 781 объект (чердаки, подвалы, придворовые территории, расселенные дома). Кроме того, народные дружинники задействуются в рейдах при патрулировании района, выявлении нарушений миграционного законодательства, в профилактике правонарушений в отношении несовершеннолетних.
В 2017г. по итогам конкурса на присуждение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучшая народная дружина в Санкт-Петербурге» СПБ РОО НД «Курортная» заняла 3 место, а в  2018г. -  5 место. На протяжении последних лет, также дружина завоевывала первые места в Турнире по мини-футболу среди команд добровольных дружин г. Санкт-Петербурга.

За активное участие в работе  и оказании содействия в поддержании общественного порядка на территории Курортного района» охране общественного порядка на территории Курортного района Санкт-Петербурга лучшие дружинники неоднократно награждались благодарностями Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга и Главы администрации Курортного района Санкт-Петербурга.

