
График 

личного приема депутатами Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово на 2019 год
Бабенко Андрей Васильевич – Глава муниципального образования: вторник, четверг с 14 до 17 часов;

Барбакадзе Ирина Яковлевна – секретарь контрольно-ревизионной комиссии, член комиссии по нормативно-правовым вопросам: первая среда с 16 до 18 часов;

Иванова Гильнур Вагизовна – председатель постоянной контрольно-ревизионной комиссии: третья и четвертая среды с 16 до 18 часов;

Логахина Светлана Викторовна – секретарь постоянной комиссии по нормативно-правовым вопросам: первая пятница с 14 до 17 часов;

Максимов Сергей Александрович – член постоянной контрольно-ревизионной комиссии: третья пятница с 14 до 17 часов;

Прищепов Вячеслав Викторович – четвертый понедельник с 16 до 18 часов;

Рыженко Игорь Николаевич – председатель постоянной комиссии по нормативно-правовым вопросам: первый и второй понедельники с 16 до 18 часов;

Селезнев Михаил Сергеевич – четвертая пятница с 16 до 18 часов.

Прием проводится в помещении Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово по адресу: Санкт-Петербург, город Зеленогорск, проспект Ленина, д.15 по предварительной записи (тел.433-65-06; e-mail: moserovo@mail.ru).

Приложение 


к решению Муниципального Совета от 13.12.2018


№ 12-05 «Об утверждении Графика личного приема депутатами Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово на 2019 год»














