Санкт-Петербургский Большой театр Кукол
(адрес: ул. Некрасова, 10)

Коммерческое предложение: 

1. Ваша организация может на выбранный из Афиши спектакль приобрести нужное количество билетов или выкупить целиком зал для корпоративного просмотра.
2. Если вы планируете целевой просмотр для вашей аудитории, вам нужно выбрать из репертуара театра спектакль(ли) и обсудить с нами месяц, дату и время показа.

Все пожелания и предложения обсуждаются. 

Театр готов предоставить Вам скидку. 

Заявки и предложения направляйте на зл.почту: btk-shemyakina@mail.ruили по тел. 8(952)368-31-49, а так же обращайтесь по всем интересующим Вас вопросам.

Диапазон цен на взрослые спектакли от 500 до 1800 руб.

РЕПЕРТУАР наМАРТ 2019 года 
Спектакли для взрослых
Спектакль для семейного просмотра
1 марта, пятница и 2 марта, суббота

«МОЙ ДЕДУШКА БЫЛ ВИШНЕЙ» от 9-ти лет, Малая сцена, 
По книге Анджелы Нанетти

Режиссер - Иван Пачин

Это театр, вдохновленный тонкой иронией, правдивостью и лиричностью, красками солнечной, шумной Италии, воспоминаниями детства и мечтами о будущем. Мальчик Тонино, главный герой истории, учится понимать мир взрослых: обращает внимание на мелочи, из которых состоит жизнь, знает на вкус радость и помнит, какой острой бывает грусть.

Продолжительность: 2 часа 10 минут с антрактом
5 марта, вторник

Премьера! «ПОСТОРОННИЙ»16+, Средний зал, 19.00
Альбер Камю. Лауреат Нобелевской премии по литературе 1957 года.
Режиссер - Денис Казачук
Молодой человек Артур Мерсо не плачет на похоронах матери. Ослепленный солнцем, он стреляет в человека и приговаривается судом к смертной казни.
6 марта, средаи 7 марта, четверг
Премьера! «ГАМЛЕТ. ШИРМА» 18+,Средний зал, 19.00 

Спектакль, драматургически базирующийся на «гамлетонах», - коротких порой анекдотических, рассказах, основанных на сюжете великой трагедии Шекспира. Авторами спектакля создается собственное мифологическое пространство, где наряду с основными персонажами выступает ШИРМА, как одно из главных действующих лиц. Жанр спектакля определяется как «трагическая клоунада» или «postpunkpuppetshow» в переводе - пост-панк кукольное шоу.
Жанр: Postpunkpuppetshow

12 марта, вторник

«POLVERONE»(Солнечная пыль) 16+, Малая сцена, 19.00
Тонино Гуэрра. 

Перевод Лоры Гуэрра Притчи в одном действии. 

Постановка - Яна Тумина.

Сценография - Эмиль Капелюш.

«Польвероне» в переводе с итальянского означает «солнечная пыль». Так автором именуется ветер, повергающий всех, познавших его дуновения, в хаос новых чувств и ощущений.

16 коротких миниатюр на самые разные темы, из которых состоит спектакль, - это сплав поэзии, прозы, киносценариев, написанных Тонино Гуэрра (перевод Лоры Гуэрра), человеком, чьё имя - киносценариста  и поэта - известно повсеместно и делает честь  любому творческому коллективу, осмелившемуся написать его на своих афишах. Жанр спектакля  - это синтез прозы, поэзии, языка кино, которые создатели спектакля  соединили еще и с символами, присущими театру кукол.

14 марта, четверг
«ЕККЛЕСИАСТ»16+, 19.00
Первый спектакль Ветхозаветной трилогии, поставленной Русланом Кудашовым в БТК. 
Импровизация на тему
Это спектакль-импровизация на тему книги Ветхого Завета, автором которой признается царь Соломон. В новой постановке БТК минимум декораций и слов: игровое пространство усыпано песком, за основу взят образный язык пластики. "Екклесиаст" - это один из наиболее глубоких философских трактатов древности, провоцирующий на поиск смысла бытия в вечном круговороте дней. «Что пользы человеку от всех трудов его, которыми трудится он под солнцем? К чему движется человек? Есть ли смысл в его бесконечном беге? Есть ли покой? Гармония? Свобода? Справедливость? «И кто знает: мудрый ли будет он, или глупый?»
15 марта, пятница

«БАШЛАЧЁВ. Человек поющий»16+, Малая сцена, 19.00
Руководитель постановки - Руслан Кудашов

Режиссер - Павел Григорьев 
Спектакль на первый взгляд больше похож на концерт.Актеры по очереди выходят на узкий просценок между зрительным залом и длинным, уставленным гранеными стаканами столом, и исполняют песни и стихи Александра Башлачева – одного из лучших поэтов своего времени…
17 марта, воскресенье и 19 марта, вторник
«БРОДСКИЙ. НИОТКУДА» 18+, Малая сцена, 19.00

Режиссер - Руслан Кудашов

Последний спектакль поэтической трилогии, посвященной русским поэтам XX века.
Этюды на тексты Бродского, которые рассказывают зрителям о ключевых событиях в его жизни. Сцена и зрители — два берега канала с настоящими мостами и водой (а под ней три города:Ленинград, Венеция и Нью-Йорк).
Молодые красивые люди, актеры, поздние современники Нобелевского лауреата, читают стихи, снова и снова осваивая его мир. Он сложно-прихотлив, нередко почти герметичен, требует многое знать и чувствовать, понимать иронию, слышать внутреннюю мелодию. 

Продолжительность: 3 часа с антрактом  

21 марта, четверг
«ВЫСОЦКИЙ. Requiem»16+, Малая сцена, 19.00
Режиссер - Руслан Кудашов, Павел Григорьев

Двухчасовое пластически-музыкальное повествование на темы и сюжеты баллад Высоцкого.

Два хора — мужской и женский — работают порознь, переплетаются, противостоят друг другу, сливаются в целое, представляя народ огромной, но запертой внутри себя страны. Из глубины народа выделяются одиночки, пары, группы, их песни звучат острее, словно на крупном плане. Они становятся монологом, диалогом, спором, рассказом, скандалом… словно в общей камере, обозримыми для всех.

Актеры стараются передать зрителям именно само творчество поэта, существующее отдельно от своего создателя, находящееся в особом пространстве, существующем вне времени.

