Санкт-Петербургский Большой театр Кукол
(адрес: ул. Некрасова, 10)

Коммерческое предложение: 

1. Ваша организация может на выбранный из Афиши спектакль театра приобрести нужное количество билетов или выкупить целиком зал для корпоративного просмотра.
2. Если вы планируете целевой просмотр для вашей аудитории, вам нужно выбрать из репертуара театра спектакль(ли) и обсудить с нами месяц, дату и время показа.

Все пожелания и предложения обсуждаются. 

Театр готов предоставить Вам скидку. 

Заявки и предложения направляйте на зл.почту: btk-shemyakina@mail.ruили по тел. 8(952)368-31-49, а так же обращайтесь по всем интересующим Вас вопросам.

Диапазон цен на детские спектакли от 350 до 800 руб.
РЕПЕРТУАР наМАРТ 2019 года 
Спектакли для детей
Спектакль для семейного просмотра
1 марта, пятница и 2 марта, суббота

«МОЙ ДЕДУШКА БЫЛ ВИШНЕЙ» от 9-ти лет, Малая сцена, 
По книге Анджелы Нанетти

Режиссер - Иван Пачин

Это театр, вдохновленный тонкой иронией, правдивостью и лиричностью, красками солнечной, шумной Италии, воспоминаниями детства и мечтами о будущем. Мальчик Тонино, главный герой истории, учится понимать мир взрослых: обращает внимание на мелочи, из которых состоит жизнь, знает на вкус радость и помнит, какой острой бывает грусть.

Продолжительность: 2 часа 10 минут с антрактом

3 марта, воскресенье
«РЕПКА»0+,11.00, 13.00, 15.00,Малая сцена,
Кукольный спектакль 

Инсценировка и постановка - Денис Казачук
Как изменяется жизнь семьи с появлением нового человека, нуждающегося в любви, заботе и внимании? Как объяснить ребенку, что «пополнение в семье» — праздник? Такие серьезные темы затрагивает спектакль «Репка» Большого театра кукол. Персонажи сказки сыграны здесь перчаточными куклами и созданы художниками вручную из войлока. 
Продолжительность: 40 минут
8 марта,пятница

«БАРМАЛЕЙ» 4+, 11.30

Корней Чуковский
Главный помощник - Руслан Кудашов

Африканская песнь в одном действии

В основе спектакля идея о безграничных возможностях творчества, с помощью которых возможно преодолеть любые расстояния и оказаться… в Африке! На глазах у зрителей актеры с помощью красок, кистей, бумаги и ножниц создают целый мир дикой природы. Для перемещения в настоящую Африку требуется всего лишь желание и фантазия.
Продолжительность: 35 мин.

9 марта, суббота
 «СНЕЖИНКА» от 4 лет, Малая сцена, 11.00, 13.00

По мотивам сказки ВитаутеЖилинскайте «Снежинка, которая не таяла»

Инсценировка и постановка - Яна Тумина

Героиня сказки литовской писательницы ВитаутеЖилинскайте необыкновенная - Снежинка, которая не таяла. Ее приключения на Земле, о встрече с которой она так мечтала, оказались совсем не такими, какими представлялись заранее...
Продолжительность: 50 минут
9 марта, суббота
«МАЛЕНЬКИЙ ПРИНЦ» 6+, 11.30 и 14.00

Антуан Де Сент-Экзюпери. 

Сказка-притча в переводе Норы Галь в одном действии.

Режиссер - Руслан Кудашов
Содержание сказки «Маленький принц» Антуана де Сент-Экзюпери знает весь мир.
Продолжительность: 1 час 10 мин
10 марта,воскресенье
«РИККИ-ТИККИ-ТАВИ»6+, 11.30 и 14.00
По одноименному рассказу писателя Редьярда Киплинга из «Книги джунглей». 

Режиссер - Руслан Кудашов

Кто не знает историю храброго мангуста Рикки-Тикки-Тави, спасшего семью англичан от неминуемой гибели от укуса змей? Действие сказки разворачивается в джунглях, а героями истории становятся экзотические животные – мускусная крыса Чучундра, птичка-портной Дарзи, индийские кобры Наг и Нагайна и др. Где, как не в театре кукол, возможно в полной мере воплотить всю эту флору и фауну? 

Продолжительность: 45 минут

16марта, суббота
«ЛЕТАЮЩИЙ ВЕЛОСИПЕД, ИЛИ КУКЛА, КОТОРАЯ ЗНАЛА ВСЕ» 6+, 11.30 и 14.00
По мотивам сказки Пьера Грипари

Постановка - Руслан Кудашов

Держитесь крепче за кресла, чтобы не улететь от изумления. Пабло Пикассо, Марк Шагал, Винсент Ван Гог и Анри Матисс ожили и вышли на сцену! В спектакле Руслана Кудашова с помощью теней и героев, сошедших с картин, они рассказывают историю о мальчике, мечтавшем прокатиться на летающем велосипеде, о кукле, которая знала всё, о её путешествии на корабле и в чреве огромной акулы и о городе Париже, вдохновлявшем великих художников на создание их бессмертных полотен.
Продолжительность: 50 минут без антракта

17марта,воскресенье
«СЛОНЁНОК»4-6 лет,11.30 и 14.00
Редьярд Киплинг
Спектакль "Слоненок" - легендарная постановка, созданная еще самим Виктором Сударушкиным в 1964 году. С того дня спектакль не только успл побывать с гастролями по всему миру, включая Африку, стать призером многих фестивалей и театральных премий, но и остаться в репертуаре сегодняшнего БТК. В 2009 году состоялся юбилейный 1700-й спектакль, а в 2018 году "Слоненок" после долгого перерыва вернулся к зрителям - с обновленными декорациями.
Все, о чем рассказывается в спектакле "Слонёнок", поставленным по известной сказке Р. Киплинга, случилось давным-давно, когда у слонов и хобота-то никакого не было, а был, только маленький-маленький нос…  А у Слоненка этот нос был к тому же ужасно любопытный, что приносило малышу массу неприятностей...Продолжительность: 1 час 20 мин. с антрактом

23марта, суббота

«ПОРОСЁНОК ЧОК» 0+,11.00, 13.00, 15.00,Малая сцена,
Кукольный спектакль 
Музыкальная сказка в 2-х действиях
Как быть, если каждый участник спектакля непременно хочет играть роль веселого и смышленого поросенка Чока, его маму, Зайку, Дядюшку Ежа, Сорок. И НИКТО не хочет играть Волка! Ну как в такой ситуации поступить? Выручает считалочка. Роли распределены, представление начинается.  А раз есть Волк, от него нужно защищаться.  Но сможет ли маленький и слабый Чок победить сильного и опасного противника?

О том, как весело и изобретательно борется Чок с Волком и кто ему в этом помогает, и рассказывает спектакль, в котором нет числа всяким комическим эпизодам и чудесным превращениям.
Продолжительность: 1 час 20 мин. с антрактом
24марта, воскресенье

«ЗОЛОТОЙ ЦЫПЛЁНОК» 0+,11.00, 13.00, 15.00,Малая сцена,
Владимир Орлов.

Мюзикл в 2-х действиях.

Приключенческий мюзикл для детей «Золотой цыпленок» создали известный драматург и поэт Владимир Орлов и композитор Игорь Рогалев. Зрители увидят совершенно невероятную историю о том, как Лиса решила похитить у Деда с Бабой золотое яичко…

В спектакле множество комических эпизодов, неожиданных поворотов событий и, конечно, музыки.

Продолжительность: 1 час 15 мин. с антрактом

