Предусмотрена ли ответственность за вовлечение несовершеннолетних

в употребление алкогольной и иной продукции?

Административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнегов употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новыхпотенциальноопасных психоактивных веществ или одурманивающих веществустановлена ст.6.10 Кодекса Российской Федерации об административныхправонарушениях.

Так вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольнойи спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивныхвеществ или одурманивающих веществ, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 6.18 - влечет наложение административного штрафа в размере от 1 тыс. 500 до 3 тыс. руб.; действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 6.18, а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних - влекут наложение административного штрафа в размере от 4 тыс. до 5 тыс. руб. 
Уголовная ответственность установлена ст. 151 Уголовного кодекса Российской Федерации за вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, одурманивающих веществ - до 4 лет лишения свободы; деяние, совершенное родителем, педагогическим работником либо иным лицом, на которое законом возложены обязанности по воспитанию несовершеннолетнего - до 5 лет лишения свободы; деяния, предусмотренные ч. 1 или 2 статьи 151, совершенные с применением насилия или с угрозой его применения - до 6 лет лишения свободы.

