Прокуратура разъясняет:

Делать или нет прививки детям

В конце января-начале февраля 2019 года появились тревожные новости о том, что в России растет заболеваемость корью. 

 Конечно же, ни о какой эпидемии речи не идет, но с начала 2019 года вспышки кори зарегистрированы в четырех российских регионах, в том числе и  в  Санкт-Петербурге.

Основная причина резкого роста заболеваемости корью согласно данным всемирной организации здравоохранения это отказы родителей вакцинировать своих детей от кори. 

Решение делать или нет прививку своим несовершеннолетним детям,  принимают родители, так как на них возложена главная ответственность за здоровье своих детей. 
На сегодняшний день каждый представитель несовершеннолетнего в соответствии с действующим законодательством имеет право отказаться от прививок, в том числе и от прививки от кори.

Вместе с тем, родителям необходимо помнить, о том, что данное заболевание очень заразное, у непривитых детей и не переносивших корь ранее и не имеющих иммунитета, риск заболеть после контакта с источником инфекции приближается к 100%.

В то время как прививка от кори — защита ребенка с самого раннего возраста от одной из самых опасных болезней, а вакцинация от кори показала высокую эффективность в предотвращении случаев инфицирования и снизила показатели летальных исходов при неблагоприятном течении кори у детей.
