«Идем в театр!», идем в Дом Кочневой!

11 марта 2019 

В дни школьных весенних каникул с 25 по 31 марта в Доме Кочневой (наб. реки Фонтанки, 41) пройдет Детский театральный фестиваль «Идем в театр!».

В программе спектакли и концерты на любой вкус. Это и интерактивное ревю «Волшебный театр» с участием артистов драматического, музыкального и танцевального жанров (25 марта), добрый спектакль для семейного просмотра по книге Э.Портер (26, 29 марта), музыкальная фантазия по сказке братьев Гримм «Бременские музыканты» (28 марта) и постановка «В поисках золотой лиры» по мотивам мифа об Орфее и Эвридике (31 марта), выступление VivaVivaldi виртуозных музыкантов оркестра «Дивертисмент» под руководством заслуженного артиста России Ильи Иоффа (26 марта) и полюбивший юным петербуржцам театральный квест «В поисках загадочного призрака» (27, 30 марта).

Дорогие ребята, двери Дома Кочневой открыты для вас!

Яркая музыка Оффенбаха прозвучит в Эрмитаже

11 марта 2019 

27 марта в Эрмитажном театре (Дворцовая наб., 34) народный артист России Сергей Стадлер и Симфонический оркестр Санкт-Петербурга представят искромётную программу «Оффенбах-гала», посвящённую 200-летию со дня рождения знаменитого композитора.

Прозвучат самые яркие фрагменты из сочинений Жака Оффенбаха «Сказки Гофмана», «Орфей в аду», «Робинзон Крузо», «Синяя борода» в исполнении ведущих солистов Петербург-Концерта и музыкальных театров города, ансамбля танца «Барыня», Концертного хора Санкт-Петербурга.

Начало в 19 часов.

