Прокуратура информирует:

Прокуратура района внесла представление начальнику ОМВД района в связи с нарушениями закона при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях 

В целях обеспечения неукоснительного исполнения и единообразного применения положений уголовного и уголовно-процессуального законодательства прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки учетно-регистрационной дисциплины в органах внутренних дел.

В январе 2019 года прокуратурой района проведена проверка работы ОУР ОМВД района и участкового пункта полиции № 4. В ходе надзорной проверки выявлены многочисленные нарушения закона. 

Так, на момент проверки у участкового уполномоченного полиции находилось 9 обращений и заявлений граждан, зарегистрированных, в том числе, на противоправные действия, со стороны соседей по квартире, земельному участку, по факту получения телесных повреждений, иные неправомерные действия. Все обращения находились без проведения участковым каких-либо проверочных мероприятий и, соответственно без принятого процессуального решения, ввиду чего нарушены  конституционные права и свободы граждан, их законные интересы при разрешении сообщений о преступлениях.
По результатам проверки прокуратура района внесла представление в адрес руководства ОМВД района, по результатам рассмотрения которого в феврале 2019 года шесть должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

