ОТЧЕТ

о деятельности органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово
в 2018 году

Краткая характеристика

Площадь муниципального образования составляет 978 га. Значительная часть территории находится в границах особо охраняемой природной территории «Заказник Гладышевский» (765 га, т.е.78,2%). 

Численность населения, в соответствии с данными последней переписи населения, проживающего на территории муниципального образования, составляет 279 человек, в том числе детей – 36 человек. 

Основные показатели местного бюджета
  Местный бюджет муниципального образования на 2018 год был запланирован по доходам в сумме 13486,4 тыс.руб., исполнение составило 15866,5 тыс.руб., что на 11% больше плановых назначений. 

  Расходы бюджета планировались из расчета 14339,2 тыс.руб., исполнение составило 14058,1 тыс.руб. Это 98% от плановых показателей за счет экономии от проведения конкурсных процедур.

  Бюджет планировался с дефицитом 852,8 тыс.руб., в результате исполнения бюджета за 2018 год профицит (превышение доходов над расходами) составил 1808,4 тыс.руб. Эти средства будут использоваться при исполнении бюджета в 2019 году.
Доступность информации о деятельности ОМСУ

Информация о деятельности органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово отражается на официальном сайте муниципального образования в телекоммуникационной сети Интернет www.серово-спб.рф и в газете «Муниципальный вестник поселка Серово, за год выпущено 17 номеров. 
Внешний финансовый контроль

Осуществление внешнего финансового контроля осуществляется Контрольно-счетной палатой Санкт-Петербурга.  В 2018 году проведены проверки отчета об исполнении Бюджета за 2017 год, Бюджета на 2018 год и др., в соответствии с действующим законодательством результаты проверок опубликованы на официальном сайте. 

Работа с обращениями

В 2018 году органами местного самоуправления муниципального образования поселок Серово было рассмотрено 16 обращений граждан и организаций, проводился личный прием руководителями ОМСУ и депутатами МС в соответствии с графиками.

Анализ структуры поступивших обращений показывает, что из них: заявления составляют 100%, жалоб не поступало.

           Даны соответствующие разъяснения и положительно решены вопросы, изложенные в 10 обращениях, 6 обращений перенаправлены в иные организации, в компетенции которых находится решение данных вопросов.

Обращений о фактах коррупции, возможных коррупционных проявлениях, не поступало.


Активизации обращений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не отмечено. Фактов нарушений прав граждан не зарегистрировано. 

Антикоррупционная политика

Обеспечение реализации антикоррупционных мероприятий в деятельности органов местного самоуправления муниципального образования поселок Серово в 2018 году осуществлялось в соответствии с планом на 2018-2019 годы.

С целью урегулирования возможных конфликтов интересов, в органах местного самоуправления созданы комиссии по урегулированию конфликта интересов. В 2018 году заявлений в комиссии о случаях конфликта интереса в деятельности органов самоуправления поселок Серово не поступало. 

Справки о доходах и расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год всеми муниципальными служащими и должностными лицами были представлены в срок и в соответствии с действующим законодательством, сведения размещены на официальном сайте.

Правотворческая деятельность

Ведется постоянная работа по содержанию нормативно-правовой базы органов местного самоуправления в соответствии с требованиями действующего законодательства. 

Глава муниципального образования выступил с 5 правотворческими инициативами.

Было организовано и проведено 12 заседаний Муниципального Совета с участием прокуратуры Курортного района, 11 заседаний постоянной комиссии по нормативно-правовым вопросам.

Проведены 3 публичных слушания по вопросам, касающихся Бюджета и Устава муниципального образования.

Исполнение местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово проводилось в соответствии с Уставом в рамках наделенных полномочий на основании принятых планов и программ, действующих в 2018 году. 
В соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге" к ведению органов местного самоуправления относятся 55 вопросов местного значения, а также исполняются 3 отдельных государственных полномочия.

  В результате размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд, в строгом соответствии с действующим законодательством, было заключено 53 контракта на общую сумму 7 669,3 тыс.руб.

В рамках исполнения муниципальной целевой программы по благоустройству территории были выполнены следующие работы:

- посадка и дальнейший уход за цветами в вазонах, расположенных на территориях, прилегающих к памятнику летчику Герою Советского Союза В.Г.Серову, к Братскому Захоронению, у стенда на улице Олега Кошевого, на территории зоны отдыха около пешеходной дорожки вдоль Рощинского шоссе;
- высадка кустарника по периметру площадки у памятного знака Леониду Андрееву

- содержание оборудования контейнерных площадок.

В рамках исполнения муниципальной целевой программы текущего ремонта и содержания дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования поселок Серово в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Санкт-Петербурга проведены следующие мероприятия: 
 - выполнение работ по текущему ремонту дороги местного значения по улице Набережная на сумму 1 623 740,50 руб.
-   содержание и санитарная очистка на общую сумму 1 591 322,18 руб.
-  выполнение работ по содержанию и техническому обслуживанию оборудования детских и спортивных площадок, МАФ, информационных стендов, расположенных на территории ВМО п.Серово на сумму 197 000,00 руб.
             Проводится большая работа по организации сбора и вывоза ТБО, информированию населения в целях своевременного заключения договоров на вывоз ТБО. 
Ежегодно весной и осенью проводятся общегородские месячники по благоустройству территории. Приятно, что активное участие в них принимают как жители муниципального образования, так и работники предприятий и организаций: ООО «СтройСервис», ООО «ОблСпецТранс», Спортивного Объекта «Луч», ресторана «Ель», магазина «Дача».
В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по организации и проведению досуговых мероприятий для жителей муниципального образования поселок Серово были организованы и проведены следующие мероприятия: «Встреча весны», открытый конкурс детских рисунков «Мамина улыбка», конкурс детских творческих работ «Дети – любимому городу!», спортивно-игровое мероприятие «Семья – семь Я»  

В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по организации местных и участию в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий был организован и проведен ряд местных тематических мероприятий «Вахта памяти»: «Поклонимся великим тем годам», «Был месяц май», «Свеча памяти», «Имя на карте», «Памяти павших будьте достойны!».
В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по организации и проведению мероприятий по сохранению и развитию местных традиций и обрядов был выпущен сборник краеведческих документов, посвященных жизни и творчеству писателя Леонида Андреева,   организована и проведена краеведческая конференция «Новые исследования в истории Карельского перешейка», содержалась  в должном состоянии территория, прилегающая к фундаменту бывшего дома Леонида Андреева, площадка для отдыха, прилегающая к Рощинскому шоссе и установленная в 2016 году в честь писателя Леонида Андреева МАФ содержались в хорошем состоянии. Это место является часто посещаемым экскурсантами и краеведами города.
В рамках исполнения Муниципальной целевой программы по обеспечению условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организации и проведению официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования поселок Серово ко дню 96-летия со дня рождения летчика было  организовано и проведено спортивное мероприятие для несовершеннолетних - турнир по волейболу на кубок имени Героя Советского Союза В.Г.Серова среди команд муниципальных образований поселков Серово,  Молодежное и Смолячково. Указанное мероприятие пользуется большой популярностью среди жителей и гостей наших поселков.
5. Муниципальная целевая программа проведения работ по военно-патриотическому воспитанию граждан проведены мероприятия: торжественные траурные митинги, посвященные 73-годовщине со Дня полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками, 77-й годовщине начала Великой Отечественной войны, 73-й годовщине Победы Советского Союза в Великой Отечественной войне, акция «Цветок для Героя», посвященная Герою Советского Союза В.Г.Серову.
Ежегодно ОМСУ ВМО п.Серово участвуют в городских конкурсах среди 111 муниципальных образований Санкт-Петербурга. По результатам конкурса на лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан в 2018 году: заняли 1 место в номинации "За лучшее содержание и благоустройство воинских захоронений".

6.  В рамках исполнения программы участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации (и) или ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма проводились следующие мероприятия: 
- ежеквартальный выпуск брошюр по соответствующим тематическим направлениям для свободного распространения среди жителей муниципального образования.

- участие в организации и проведении девятого ежегодного межмуниципального конкурса творческих работ среди учащихся образовательного пространства Курортного района Санкт-Петербурга «Скажи экстремизму – нет!»

По исполнению отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по организации и осуществлению в соответствии с адресными программами, утвержденными администрациями районов Санкт-Петербурга, уборки и санитарной очистки территорий земель общего пользования был заключен и исполнен контракт на сумму 1 415 660,63 руб. 
Важным направлением деятельности является исполнение государственного полномочия по опеке и попечительству. 

За отчетный период работа специалиста органа опеки и попечительства была в основном направлена на своевременное ранее выявление детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в неблагополучной семье и находящихся в социально-опасном положении, а также профилактику социального сиротства.

Орган опеки и попечительства в своей деятельности по выявлению и устройству детей, оставшихся без попечения родителей, осуществляет взаимодействие с субъектами системы профилактики правонарушений несовершеннолетних Курортного района: проводились ежеквартальные рейды совместно с правоохранительными органами, направлялись запросы  в образовательные учреждения и учреждения здравоохранения с целью выявления беспризорных и безнадзорных детей, и детей, находящихся в обстановке опасной для них, явившейся результатом противоправного поведения родителей. Несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении не выявлено.
В данном докладе кратко перечислены значимые направления деятельности ОМСУ в 2018 году. Более подробно обо всех направлениях деятельности за 2018 год можно ознакомиться на официальном сайте в телекоммуникационной сети Интернет www.серово-спб.рф.
