Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с Всероссийским добровольным пожарным обществом в городе Зеленогорск организовали для кадетов из общеобразовательной школы-интерната «Балтийский берег» мастер-класс по изготовлению десертов. Мероприятие прошло в кинотеатре «Зелюкс» в городе Зеленогорск, где ребята под руководством опытного кондитера собственноручно приготовили капкейки для сотрудников пожарной охраны, и тем самым так своеобразно поздравили сотрудников с днем пожарной охраны. Мастер-класс получился очень интересным, ребята с большим интересом подошли к оформлению десертов, помогали друг другу, получилась очень дружная атмосфера.

Также ребята подготовили поздравительные речи, которые озвучили в интервью кабельному телевидению Курортного района.

В рамках деятельности  с кадетами сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с школой-интернатом проводят на постоянной основе различные мероприятия, выступления на соревнованиях, участия в конкурсах, проведение тренировочных практических занятий.
На новый учебный год сейчас идет набор в 5-ый кадетский класс, все подробности на сайте школы-интернат «Балтийский берег».

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
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