Пожилые люди - это особая категория граждан, нуждающаяся в проведении как профилактических мероприятий, так и простого общения. Но зачастую помимо проведения лекционных занятий, пожилым необходимо душевное и эмоциональное общение.
 С этой целью сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с представителем всероссийского добровольного пожарного общества организовали, а кадеты из общеобразовательной школы-интерната «Балтийский берег» подготовили и провели целый концерт для пожилых из пансионата «Курортный» в посёлке Песочный. 
Ребята рассказали в живом общении о их жизни в кадетских классах, о том, как они гордятся своим выбором, о сложностях, которые встречаются на их учебном пути, и как они дружно их преодолевают. Кадеты продемонстрировали, чему они научились за учебный год, в том числе свои навыки в строевой подготовке. 
Завершение концерта было очень трогательное и душевное, так как кадеты выразили желание лично пообщаться с пожилыми, это очень нужно для такой категории - кто-то из них просто хотел что-то рассказать, кто-то поблагодарить ребят, а кто-то просто пожать руку таким юным мальчишкам и девчонкам в красивой форме.
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
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