Прокуратура информирует:

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства
Прокуратурой Курортного района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в деятельности ООО «Охранная организация «Пеленг», осуществляющего охранную деятельность на территории района.

В соответствии со ст.136 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.

В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что организацией допускалась несвоевременная выплата заработной платы работникам.

Кроме того, выявлены факты несоответствия нормам трудового законодательства трудовых договоров, заключаемых организацией с работниками 

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление директору организации, которое в настоящее время находится на рассмотрении.

Состояние законности в указанной организации в части выплаты заработной платы, соблюдение находится на контроле прокуратуры района.
