ПРЕСС-РЕЛИЗ

Анатолий Черных: 

«Прекрасному верить!»

В Зеленогорском парке культуры и отдыха (ЗПКиО) свою персональную выставку открывает петербургский художник Анатолий Черных - один из выдающихся живописцев академической петербургской школы. Его работы вошли в собрания целого ряда отечественных и зарубежных выставочных центров, музеев и в частные коллекции.

Анатолий Черных – художник, умеющий отразить в своих работах страсть и азарт творческих исканий как хореографов, так и музыкантов, писателей, поэтов, мыслителей.

Портреты выдающихся петербуржцев – Дмитрия Лихачёва и Даниила Гранина, ныне здравствующих Юрия Темирканова, Валерия Гергиева и ещё целой плеяды всемирно признанных мастеров искусств, учёных и государственных деятелей, принадлежащие кисти художника, являются очевидным и весомым вкладом в дело формирования образа Санкт-Петербурга, как духовной и культурной столицы России.

Открытие выставки состоится в пятницу 14 июня 2019 в 16-00, в Танцевальном павильоне Зеленогорского парка культуры и отдыха по адресу: 

Санкт-Петербург, Зеленогорск, Приморское шоссе 536.

Выставка продолжит свою работу до 4 июля 2019г. 

Часы работы экспозиции с 11-00 до 19-00 без выходных.

Как добраться до Зеленогорска?

На электричке: от Финляндского вокзала, ж/д станций «Новая деревня», «Старая деревня» или от ж/д ст. «Удельная». 
ж/д ст. «Новая деревня» находиться в 10 мин. ходьбы от ст. метро «Пионерская» или 15 мин. от ст. метро «Черная речка», а ж/д станция «Старая деревня» в 3-х мин. ходьбы от ст. метро «Старая деревня». 

Маршруткой: от Финляндского вокзала – ст. метро «Площадь Ленина» - № 400. От ст. метро «Старая деревня» - № 305. От ст. метро «Проспект Просвещения» - № 680.  

Автобусом: от ст. метро «Черная речка» - № 211.

