


ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЕЛОК СЕРОВО
ПРОТОКОЛ  

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

31 мая 2019 года                                                      
Место проведения: Санкт-Петербург, г.Зеленогорск, пр. Ленина, д.15, помещение Администрации муниципального образования поселок Серово

Время начала слушаний: 17-00
Присутствовали: жители поселка Серово – 9 человек

Приглашены: Глава Местной Администрации Федорова Г.В., Главный бухгалтер Чернобаева И.П.
Председатель собрания – Бабенко А.В. 

Секретарь – Рольшуд Е.Г. 

Информационное сообщение о публичных слушаниях: объявление опубликовано в газете «Муниципальный вестник поселка Серово» № 5(207) от 20.05.2019.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта муниципального правового акта «Об утверждении отчета об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга за 2018 год».
СЛУШАЛИ:

     Докладчик:


Федорова Г.В. – Глава Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово. 

Представила подробную информацию об отчетных показателях бюджета, рассказала о работе, проделанной Местной Администрацией по исполнению бюджета за 2018 год.
      ВЫСТУПИЛИ:

Бабенко А.В. – представил заключение Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга на проект решения об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово за 2018 год.

Чернобаева И.П. – отметила, что проект решения в целом соответствует бюджетному законодательству и, по существу, во втором чтении будут рассматриваться возможные технические поправки.

В ходе обсуждения других замечаний и предложений от граждан не поступило. 

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Муниципальному Совету рассмотреть и принять во втором чтении проект решения об исполнении местного бюджета за 2018 год после внесения возможных технических поправок. 

Председатель заседания                                                                                         А.В.Бабенко

Секретарь                                                                                                                 Е.Г.Рольшуд










