В гостях у огнеборцев

Школьники 3в класса 435 школы Курортного района пришли в гости к пожарным города Сестрорецка. После длинных летних каникул, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района проверили, не забыли ли ребята правила пожарной безопасности и  устроили игру «вопрос-ответ». По результатам которой выяснилось, что школьники хорошо знают номера вызова экстренных служб, а также знают алгоритм вызова пожарной охраны, а еще ребята сами рассказали об ответственности за ложный вызов.

Далее ребят ждало самое интересное - сотрудники 6 отряда федеральной противопожарной службы выступали в качестве экскурсоводов по гаражу с пожарными машинами. Пожарная машина всегда привлекает детей, в особенности в моменты ее «спешки» на ликвидацию пожара. Современные дети имеют уникальную возможность не только посмотреть на спасательную машину со стороны, но и изучить ее внутреннее оборудование. Информация, полученная из первых уст, воспринимаются серьезнее и лучше запоминаются. Для большинства детей пожарный является воплощением героизма и отваги, который не боится огня и смело спасает людей.
Дети смогли принять участие в «тушении», посмотрели организацию экстренного сбора, побывали в кабине пожарной машины, узнали о разных техниках тушения пожара.

Экскурсии в пожарную часть для детей школьного и дошкольного возраста – это увлекательное приключение, которое обязательно понравится каждому ребенку и запомнится надолго.
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
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