Дошколятам о правилах безопасности после летних каникул
В рамках «Месячника безопасности» сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Курортному району провели открытое занятие с дошколятами из 17 детского сада. В живой беседе сотрудники пожарной инспекции и полиции поговорили с детьми о безопасности, о том, как вести себя в разных чрезвычайных ситуациях.
Педагоги ДОУ провели игру-викторину «Что такое хорошо и что такое плохо?!» с воспитанниками старших групп. Дети закрепили правила поведения в различных ситуациях дома, в общественных местах.
Также дошколятам напомнили основные правила пожарной безопасности и правила, которые нужно соблюдать на улице. Ребята активно отвечали на вопросы викторины, преодолевали «полосу препятствий», работали в команде как настоящие пожарные.

Подобные беседы и уроки безопасности сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района будут проводить в образовательных учреждениях района в рамках «Месячника безопасности», традиционно в сентябре, в начале учебного года. 
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
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