«Внимание, мошенники под видом электриков»


Тема профилактики мошенничества, совершаемого в отношении граждан, остается сегодня особенно актуальной. 
Ранее прокуратурой района давались разъяснения жителям района о том, чтожертвами подобных преступлений становятся пожилые и одинокие люди, что распространенным методом является спекуляция обычными товарами и услугами, только дороже в несколько десятков раз. 
В правоохранительные органы от жителей района стали поступать обращения граждан по фактам представления услуг по проверке проводки в квартире путём измерения напряжения в розетке. Так, гражданину поступает звонок, незнакомец поясняет, что будет проводиться проверка электросетей в квартире, замена розеток или что в компании «Ленэнерго» проходит плановая проверка, в связи с чем придут рабочие с необходимостью проверки проводки.

Как правило, злоумышленники, не оглашают компанию, которую они представляют либо преподносят жильцам убедительное наименование вроде «Электросеть», «Энергобытсервис»или «Ленэнерго». У большинства граждан после такой информации не остается сомнений в правдивости слов мошенника, поэтому они пускают его в квартиру.
Дальнейшая схема работы злоумышленника зависит от жильцов. Например, мошенник может действительно сделать вид, что что-то меняет либо попросить проживающих оплатить ремонт или приобрести новое оборудование. Доверчивые граждане отдают деньги, после чего «лже-электрик» скрывается с места преступления.
Итог один - граждане лишаются денежных средств, при этомв результате таких несложных действий, можно лишиться не только денег, но и другого имущества.
Во избежание негативных последствий, прокуратура района призывает жителей района к бдительности.Не стоит впускать в квартиру посторонних, представляющихся сотрудниками ремонтных служб или представителями различных организаций, если вы их не вызывали.
Если Вы все же стали жертвой мошенничества, необходимо обратиться в полицию с заявлением.

