ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ

«Прокуратурой района выявлены нарушения требований законодательства в деятельности учреждений физической культуры и спорта»


Прокуратурой района проведена проверка исполнения СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Курортного района Санкт-Петербурга» и ГБОУ ШИ Курортного района Санкт-Петербурга «Олимпийский резерв» действующего законодательства при осуществлении непрерывного образовательного процесса и деятельности в сфере физической культуры и спорта, по результатам которой выявлены нарушения законодательства.

Проведенными проверками установлено, что учреждениями в ряде случаев допускается несоблюдение учебных нагрузок для учащихся, отсутствует надлежащая работа по антидопинговому воспитанию, нарушаются требования санитарно-эпидемиологического законодательства при оценке качества питания.

Изучением отдельных локальных правовых актов, регулирующих правоотношения в сфере оказания платных услуг, выявлены ущемляющие права потребителей положения, выразившиеся в невозможности оказания услуг за наличный расчет. 

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в адрес СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Курортного района Санкт-Петербурга» и ГБОУ ШИ Курортного района Санкт-Петербурга «Олимпийский резерв» внесены представления, которые в настоящий момент находятся на рассмотрении.

Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.

