Штраф, за управление автомобилем без тахографа, увеличился

01.11.2019 вступает в силу Федеральный закон принятый 26.07.2019 № 216-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации», в котором уточнены основания, виды и размеры административной ответственности водителей, перевозчиков и должностных лиц за неиспользование на транспортных средствах тахографов.


Теперь, ответственность водителя за управление транспортным средством без тахографа в случае, если его установка предусмотрена законодательством, предусмотрена в виде штрафа в размере от 3000 до 5000 рублей. 


Должностные лица, индивидуальные предприниматели и юридические лица несут ответственность за выпуск на линию транспортного средства без тахографа в случае, если его установка предусмотрена законодательством, либо с нарушением установленных требований. При этом максимальный размер штрафа предусмотрен для юридических лиц до 50000 рублей.


Также дифференцирована ответственность за несоблюдение установленных норм времени управления транспортным средством и отдыха.


Теперь, для водителя (гражданина) штраф составляет в размере - от 1500 до 2000 рублей, для должностных лиц от - 7000 до 10000 рублей, для ИП - от 15000 до 25000 рублей, и юридических лиц от - 20000 до 50000 рублей.


Добавлено примечание, согласно которому юридические и должностные лица несут ответственность за это нарушение в случае, если оно совершено в результате фактического установления ими для водителей времени управления транспортным средством и отдыха с несоблюдением требований нормативных правовых актов Российской Федерации.
