«Прокуратурой района выявлены нарушения в деятельности организации, предоставляющей гостиничные услуги».

Прокуратурой Курортного района на основании обращения гражданина совместно со специалистом Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу проведена проверка соблюдения требований  законодательства о пожарной безопасности и порядка предоставления гостиничных услуг в деятельности гостиницы «Aparthotel Z516», расположенной по адресу: Санкт-Петербург, г. Зеленогорск, Приморское шоссе, д. 516.(ООО «Строительная инициатива» (далее – Организация). 

Вопиющим фактом явились выявленные в ходе проверки нарушения требований законодательства о пожарной безопасности.

Так, гостиничные номера не обеспечены огнетушителями, не оборудованы автоматической установкой пожарной сигнализации и системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.

Кроме того, в ходе проверки вскрыты факты нарушений требований законодательства о защите прав потребителей,  выразившиеся в отсутствии вывески, содержащей наименование и фирменное наименование, адрес и режим работы гостиницы, а также иной информации, предназначенной для потребителя.

По указанным фактам генеральному директору Организации внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Одновременно прокуратурой района направлены материалы проверок в контролирующие органы для решения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 

Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.

