С 1 по 31 октября во всех субъектах Российской Федерации проходит традиционный месячник гражданской обороны. В течение этого месяца сотрудники МЧС России проводят целый комплекс разнообразных мероприятий, посвященных тематике ГО. Не стал исключением и Курортный район.

Сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с представителями территориального отдела УГЗ и сотрудниками ГИМС провели занятие с представителями муниципальных образований района по вопросам планирования мероприятий по ГО, а также по вопросам обучения неработающего населения в области ГО и ЧС.

На семинаре специалисты МЧС разъяснили слушателям, как организовывается защита населения на водоемах, а также каким образом сотрудники организаций и неработающие граждане могут укрыться в защитных сооружениях гражданской обороны при возникновении чрезвычайных ситуаций, показали, как пользоваться средствами индивидуальной защиты.

Подготовка населения – это первая и важнейшая задача гражданской обороны. Данные занятия проводятся для того, чтобы представители местного самоуправления имели специальные знания и смогли обучить население грамотным действиям в чрезвычайных условиях, которые позволят сохранить здоровье и жизнь себя и своих близких.

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ

ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу

ФКУ «Центр ГИМС МСЧ России по Санкт-Петербургу»

