С кадетскими классами Курортного района был проведен открытый урок по гражданской обороне

В Курортном районе продолжается Месячник гражданской обороны. В рамках которого сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с территориальным отделом управления гражданской защиты  МЧС России по Курортному району, а также с  сотрудниками государственной инспекции по маломерным судам и представителем Всероссийского добровольного пожарного общества в городе Зеленогорск провели открытый урок по Гражданской обороне с кадетскими классами общеобразовательной школы-интернат  ГБОУ «Балтийский берег».

На уроке ребят и педагогический состав познакомили с понятиями и функциями Гражданской обороны, а также с задачами и сигналами ГО в военное и мирное время. Детям продемонстрировали противогазы, пояснили, как подбирать размер и правильно их применять. Также с кадетами сотрудники МЧС поговорили о пожарной безопасности, о приближающемся зимнем времени года, о том, как стоит и не стоит себя вести, чтобы не попасть в беду.

Урок прошёл в позитивной обстановке, было много вопросов от детей, на которые специалисты давали исчерпывающие ответы. В завершение встречи кадетам ещё раз напомнили телефоны экстренных служб.
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