Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района провели инструктивные занятия по порядку соблюдения требований пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей, а также по оповещению и эвакуации в случае пожара с лицами, ответственными за пожарную безопасность.

Также с администрацией объектов сотрудники МЧС проверили навыки использования первичных средств пожаротушения и разъясняли правила обслуживания и эксплуатации огнетушителей. 

При этом сотрудники объектов с массовым пребыванием людей активно задавали вопросы, касающиеся обеспечения мер пожарной безопасности, как на объекте, так и в жилье. На все вопросы они получили исчерпывающие ответы.
Проведение подобных инструктажей позволяет отработать действия персонала объекта и организовать своевременную эвакуацию людей в случае возникновения реального пожара. Необходимо помнить, что соблюдение требований пожарной безопасности позволит снизить риск возникновения пожаров и человеческих жертв на них.
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
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