Традиционно сотрудники МЧС Курортного района в преддверии новогодних праздников проводят рейды по торговым точкам, осуществляющими продажу пиротехнических изделий.

В предпраздничную пору наплыв покупателей в магазины пиротехники значительно усиливается: выстраиваются в очереди за петардами, хлопушками и бенгальскими огнями. На прилавках магазинов и киосков появляется различная пиротехническая продукция. Она одновременно является красивым и зрелищным украшением любого праздника, но в тоже время взрывоопасна и пожароопасна и в случае неправильного обращения приводит к печальным последствиям.

Чтобы Новый год прошел без последствий, за несколько недель до праздника сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района проводят профилактические проверки мест реализации и хранения пиротехнических изделий.

В ходе проверок сотрудники проверяют наличие сертификатов соответствия продукции, наличие и исправность огнетушителей, системы оповещения и управления эвакуацией и пожарной сигнализации.
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
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