«Созвездие мужества-2019»

Капитан внутренней службы Курочкина Анастасия Александровна старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района стала призером в номинации «Лучший сотрудник подразделения надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России»в рамках XI Всероссийского фестиваля по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества» в 2019. 
Конкурс проводился в оценке деятельности по критериям в области пожарной безопасности, гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. Основные качества сотрудника федерального государственного пожарного надзора – это коммуникабельность, умение грамотно составлять документы, доступно объяснить причину выданного предписания. Он в любой ситуации должен помнить, что его деятельность в итоге замыкается на безопасности людей, на безопасных условиях эксплуатации зданий, сооружений.
Анастасия, с радостью делится опытом работы с сотрудниками отдела и не стоит на месте, а постоянно работает над повышением своего общеобразовательного и специального уровня.

Поздравляем Анастасию и желаем дальнейших успехов!

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
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