Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района в новогодние каникулы проводят рейды по объектам  с массовым пребыванием людей.

Особенное внимание сотрудников МЧС в период новогодних и рождественских праздников уделяется объектам с массовым пребыванием людей. К сожалению, печальная статистика показывает, что именно в период новогодних и рождественских праздников увеличивается количество пожаров и прочих происшествий, влекущих за собой травматизм, а нередко и гибель людей. Поэтому для сотрудников МЧС так важно чтобы Новогодние праздники прошли без происшествий.

Так, на днях, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района провели рейд по социальным объектам  района, а именно в Психоневрологическом интернате №6 в посёлке Смолячково. Напомнили руководителям объектов с круглосуточным пребыванием людей о правилах пожарной безопасности и рассказали о печальных возможных последствиях, которые могут повлечь за собой. А также проверили территорию и все эвакуационные пути, первичные средства пожаротушения.

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
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