12 апреля – День космонавтики

Поздравление Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова с Днем космонавтики

Уважаемые работники космической отрасли!

Дорогие петербуржцы!

От всей души поздравляю всех с Днем космонавтики!

Первый в истории легендарный космический полет нашего соотечественника Юрия Гагарина – величайшее событие, которое открыло новую страницу в развитии мировой цивилизации. Покорение космоса позволило России стать передовой научно-технологической державой, явило миру храбрых космонавтов и гениальных инженеров.

Развитие космической отрасли неразрывно связано с Санкт-Петербургом. В нашем городе работали великие ученые, разработавшие первые ракетные двигатели, лучшие виды ракетного топлива. Из стен Военно-космической академии имени А.Ф.Можайского вышли тысячи высококвалифицированных специалистов. Молодые таланты и сегодня трудятся над созданием новейших образцов космической техники, сохраняя и приумножая достижения своих предшественников. Благодаря их доблестному труду наша страна продолжает занимать лидирующие позиции в освоении внеземного пространства.

[bookmark: _GoBack]В этот великий для всей России день желаю всем труженикам космоса крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в труде на благо Отечества!
