ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:
«Не прокатит», мой велосипед дома!»

Кражи – одно из самых распространенных преступлений против собственности и остается сегодня особенно актуальной.
В преддверии летнего периода основным предметом преступного посягательства в последнее время все больше становятся велосипеды. Наибольшее количество краж совершается из парадных жилых домов, где велосипеды оставлены хозяевами без присмотра.
В правоохранительные органы от жителей района стали поступать обращения граждан по фактам краж велосипедов, только за два дня совершено четыре таких преступления.
Для их предотвращения владельцам необходимо максимально обезопасить свое имущество, конечно же, самый надежный способ – оставлять велосипед дома, но не у всех такая возможность есть.
По возможности не оставляйте велосипед без присмотра, даже если отлучаетесь ненадолго, в противном случае воспользуйтесь запирающим устройством велозамка с металлическим стержнем – это более надежный вариант. Перечисленные рекомендации, конечно, не являются исчерпывающими.
Прокуратура района обращает внимание - уважаемые жители района, чтобы не лишиться своего имущества, главное не просто обеспечить наименьший доступ, но и создать максимальные трудности для злоумышленников.
Во всех случаях, если вы и ваши близкие подверглись преступным посягательствам, необходимо незамедлительно сообщить о произошедшем в ближайший отдел полиции, в том числе по телефонам: 437-02-02, 433-47-02, 596-87-02. 
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