ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ПОБЕЖДАТЬ

«Спорт - альтернатива пагубным привычкам»

Марк Твен когда-то сказал :«Привычка есть привычка, её не выбросишь за окошко, а можно лишь вежливенько, со ступеньки на ступеньку, свести с лестницы». И никто не говорит, что избавиться от пагубных привычек будет легко. Так давайте возьмем себе в помощь верного союзника, который не только помогает нам обрести красивое, подтянутое тело, но и вернет утраченное здоровье!

Давайте доверимся спорту! Ведь спорт – против пагубных привычек! Здоровье – это бесценный дар, который преподносит человеку природа. 

И только от нас самих, от нашего образа жизни зависит то, каким оно будет 

на протяжении всей жизни человека. 

В рамках проведения Месячника антинаркотических мероприятий в Курортном районе Санкт-Петербурга специалистами органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования поселок Серово 9 октября 2020 года был проведен День здоровья «Для тех, кто хочет побеждать». Мероприятие проходило на спортивной площадке муниципального образования. Все желающие могли поиграть в бадминтон, попробовать забить мяч в сетку ворот или баскетбольную корзину. Главным итогом Дня здоровья стало хорошее настроение и заряд бодрости для всех участников, а также понимание того, что всегда можно найти альтернативу вредным привычкам!
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