НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ   КАБИНЕТ   КУРОРТНОГО   РАЙОНА

Виды медицинской помощи: специализированная наркологическая помощь. Профили медицинской помощи: психиатрия-наркология, психотерапия

Регистратура: +7 (812) 437-41-38
Факс: +7 (812) 437-41-38

Адрес: 197706, г. Сестрорецк, ул. Токарева д.15

Мы оказываем помощь людям с проблемами употребления:

Алкоголь
Наркотики
Лекарственных средств и токсических веществ
Каждый посетитель может обратиться за консультацией врача по вопросам, связанным с употреблением алкоголя и наркотиков, пройти обследование и получить эффективное бесплатное лечение. Много лет, наши специалисты  помогают людям успешно справляться проблемой зависимости, восстанавливать психическое и физическое здоровье, а также в социальной адаптации.

Работа ДПО направлена на: профилактику, диагностику и лечение.

Направления деятельности

Виды медицинской помощи: специализированная наркологическая помощь. Профили медицинской помощи: психиатрия-наркология, психотерапия

Регистратура: +7 (812) 437-41-38
Факс: +7 (812) 437-41-38

Адрес: 197706, г. Сестрорецк, ул. Токарева д.15
 Профилактические мероприятия взрослого населения:
· проведение профилактических осмотров

· проведение беседы, с целью формирование навыков здорового образа жизни с установками на трезвость и отказ от употребления алкоголя и др. психоактивных веществ.

· проведение консультаций для оказания помощи в восстановление семейных взаимоотношений, коммуникативных навыков.

· мотивирование на восстановление профессиональных навыков, трудоустройства.

2. Подростковая служба по Курортному району:
При желании, можно обратиться в Диспансерно-Поликлиническое  Отделение  по Приморскому району для обслуживания  детского населения, которое  находится на базе Отделения Медицинской Реабилитации №1 по адресу: СПб, Серебряков переулок д11.тел 430-83-79. Для более качественного обслуживания детского населения в штате работают специалисты: два врача психиатра-нарколога, медицинский психолог, медицинская сестра.

Работа в подростковой службе начинается с профилактики наркологических заболеваний:

· Взаимодействие с другими субъектами профилактики, что способствует раннему выявлению заболевания, а также содействие в оказании социальной  помощи лицам, находящихся в группе риска.

· Информирование населения о влияние на здоровье негативных факторов, таких как употребление психоактивных веществ и о возможности защиты от них, что способствует формированию понимания проблемы и умения находить выход.

· Проведение профилактических медицинских осмотров в образовательных учреждениях с целью раннего выявления потребление наркотических веществ, ведь чем раньше будет выявлено употребление, тем больше шансов сохранить здоровье.

Важно знать, что первые эпизодические пробы алкоголя или наркотических веществ могут оказать губительное  действие на не окрепший подростковый организм, начиная от тяжелых  интоксикаций, заканчивая летальным исходом. Лечение зависимости в подростковом возрасте проходит крайне сложно, это также усугубляется особенностями пубертатного периода. Поэтому так важно уделять внимание на ранних этапах «экспериментальных проб» у подростков.

Когда нужно обращаться за консультацией к специалисту врачу-наркологу?
Во-первых, для профилактической беседы  — не мешает каждому подростку! Ведь ранние пробы могут быть уже с 11 лет, каждый второй пробовал курить сигареты. А для объективного информирования и правильной подачи информации о наркотических веществах и алкоголя, воздействия их на организм, может проконсультировать врач нарколог совместно с медицинским психологом на индивидуальной беседе, учитывая особенности личности подростка.

Во-вторых, если вы наблюдаете у своего ребенка такие признаки как: перепады настроения, раздражительность, гневливость, бессонница, потеря аппетита или наоборот чрезмерное употребление пищи и сонливость, вялость, апатия, и явные внешние признаки – уходы из дома, прогулы в школе, «разговоры непонятными фразами», бутылки, пакетики с непонятным содержимом, сигареты, что требует незамедлительной консультации врача нарколога.

Диагностика

Важным ключом для эффективного лечения является постановка правильного диагноза. Для того чтобы правильно поставить диагноз и назначить эффективное лечение, врач нарколог собирает анамнез пациента и рекомендует пройти химико-токсикологического исследования. А также для выявления причины потребления психоактивных веществ и определения стадий зависимости медицинскими психологами проводится экспериментально-психологическое исследование, где в процессе формируются доверительные отношения и первый этап осознания степени своего заболевания. Только после сбора анамнеза и проведения исследований врач нарколог может давать последующие рекомендации и заключения.
Лечение

Лечебные мероприятия, которые нужно доверять только специалистам. От того зависит насколько профессионально действует доктор,  сможет ли больной восстановиться  и как быстро это произойдет. Лечение  проводится на основе стандартов медицинской помощи и с учетом клинических рекомендаций по вопросам  оказания медицинской помощи.

1. Помощь пациентам оказывает врач высшей категории с многолетним стажем работы. Лечение можно получить  бесплатно. По желанию можно получить анонимное лечение. Проведение комплексного лечения с использованием инновационных  и современных медицинских препаратов.

2. Основным принципом лечения в работе подростковой службы является медико-психологическая коррекция, где сочетаются методы медицинского и психологического воздействия, направленных на снижения состояния социально-психологической дезадаптации у лиц с наркологическими расстройствами. Для прохождения амбулаторного лечения несовершеннолетних пациентов до 16 лет необходимо добровольное согласие родителей/законных представителей и самого пациента, после 16 лет подросток имеет право самостоятельно давать добровольное согласие на лечение.

Лечение включает в себя:
· Медикаментозное лечение по медицинским показаниям.

· Психокоррекция эмоциональной и мотивационной сферы, учитывая индивидуальные особенности пациента.

· Семейное консультирование и оказания психологической помощи созависимым членам семьи.

Также,  при обращении в Диспансерно-Поликлиническое Отделение, по медицинским показаниям, несовершеннолетние пациенты  могут получить направление на реабилитацию в Отделении Медицинской реабилитации.

Помните, чем раньше будет начато лечение, тем быстрее будет, достигнут успех, и тем эффективнее будет результат. Ожидание самостоятельного разрешения ситуации только усугубляет ее. Действуйте быстро, особенно, если это касается детского возраста. Совместно со специалистами Вы сможете найти  пути решения проблемы.

