Что делать при отключении электричества
Отключение света в доме – очень неприятная новость, но причин этому множество. О том, как скорее решить эту проблему и куда можно обратиться за помощью - в нашем материале.
Сегодня отключение света в доме случается не так часто, однако временами различные неисправности, вызванные внешними или внутренними причинами, заставляют нас сидеть дома без электричества.
Причин отключения света много. Обычно в квартире просто выбивает элктрощиток. Достаточно посмотреть на щите, не отключился ли он. Если да — нужно перевести включатель в рабочее положение.
Также свет могут отключить по причине проведения каких-либо профилактических работ. Обычно в таком случае электричество отключается во всем доме, а не только в вашей квартире, и достаточно просто спросить своих соседей, не отключали ли им электричество. Обратитесь в обслуживающую ваш дом компанию. Если в доме проводятся профилактические работы, вам сообщат об этом (хотя о таких вещах работники управления должны сообщать заранее).
Если же выяснится, что никаких профилактических работ в этот момент проводиться не должно — вызывайте аварийную службу или обратитесь в службу спасения по номеру "101" с сотового телефона.
Во время массовых аварийных отключений телефонная линия аварийной службы может быть занята, так как звонки, как правило, поступают из всех обесточенных жилых домов. Вы можете также обращаться в администрации ваших населенных пунктов, так как им доводится вся информация о массовых аварийных отключениях электроэнергии.
Выключите все электроприборы и электронное оборудование и поверните термостат системы отопления дома до минимума, чтобы предотвратить ущерб от скачков напряжения при восстановлении питания. Кроме того, восстановить электропитание будет проще, когда нет большой нагрузки на электрические системы. Также выключите все освещение, кроме одного источника внутри и одного снаружи, так, чтобы и вы, и работники электросетевой компании поняли, когда электроснабжение будет восстановлено.
Не открывайте свои морозильники или холодильники без необходимости: закрытый морозильник сохранит продукты замороженными в течение 24 – 36 часов.
Никогда не используйте древесный уголь, туристическое отопление или домашний генератор в помещении: они выделяют угарный газ. В силу того что вы не можете почувствовать или увидеть угарный газ, это может быть очень опасно для жизни.
На случай отключения электроэнергии всегда имейте запас спичек и свечей. Никогда не оставляйте зажженные свечи без присмотра и храните их в месте, не доступном для детей. Всегда тушите свечи перед сном.
