ИНФОРМАЦИЯ

об осуществлении мероприятий в сфере озеленения на территории 
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга 
поселок Серово

В соответствии с пунктом 9-1 части 2 статьи 10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» к вопросам местного значения внутригородских муниципальных образований              Санкт-Петербурга относится:

осуществление работ в сфере озеленения на территории муниципального образования, включающее:

организацию работ по компенсационному озеленению в отношении территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения, осуществляемому в соответствии с законом Санкт-Петербурга;

содержание, в том числе уборку, территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения (включая расположенных на них элементов благоустройства), защиту зеленых насаждений на указанных территориях;

проведение паспортизации территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения на территории муниципального образования, включая проведение учета зеленых насаждений искусственного происхождения и иных элементов благоустройства, расположенных в границах территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения;

создание (размещение), переустройство, восстановление и ремонт объектов зеленых насаждений, расположенных на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения.

Внутригородское муниципальное образование поселок Серово – одно из самых удаленных от городской черты и расположено в северо-западной оконечности Курортного района Санкт-Петербурга. Значительная часть территории находится в границах особо охраняемой природной территории «Заказник Гладышевский» (765 га из 978 га общей площади, т.е.78,2%). 

Кроме того, в границах территории муниципального образования находится особо охраняемая природная территория «Береговой уступ «Серово», а также лесной массив, находящийся в ведении СПБ ГКУ «Курортный лесопарк».

Согласно Градостроительному кодексу Российской Федерации" от 29.12.2004 N 190-ФЗ «территории общего пользования - территории, которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц (в том числе площади, улицы, проезды, набережные, береговые полосы водных объектов общего пользования, скверы, бульвары)».

В связи с перечисленными территориальными особенностями, в муниципальном образовании отсутствуют, как таковые, территории зеленых насаждений общего пользования местного значения. Вопросы, связанные с осуществлением работ в сфере озеленения на указанных территориях, осуществляют СПб ГКУ «Дирекция особо охраняемых природных территорий Санкт-Петербурга» и. СПб ГКУ «Курортный лесопарк».
