ВНИМАНИЕ!
[bookmark: _GoBack]Трагическое событие произошло 18 января. На пункт связи 32-ПСЧ в 23:08 поступило сообщение о пожаре по адресу:Санкт-Петербург, г. Зеленогорск, Приморское шоссе, д. 575. Незамедлительно был направлен дежурный караул. Место происшествия произошло в частном одноквартирном жилом доме размером 6x12 квадратных метров. Для ликвидации пожара было задействовано 24 человека личного состава и 6 единиц техники, в том числе сотрудники водоканала.После ликвидации пожара было установлено, что в огне погибла пожилая женщина. Причина пожара устанавливается. 
В связи с произошедшими событиями Управление МЧС по Курортному району напоминает  о важности соблюдений правил пожарной безопасности при обращении с обогревательными приборами. Знание этих простых, но очень важных правил позволит обезопасить себя и свою семью, а  также сохранить Ваш домашний очаг. 
Необходимо:
- Внимательно изучить инструкцию по эксплуатации электроприбора, впоследствии не нарушать требований, изложенных в ней. Важно помнить, что у каждого прибора есть свой срок эксплуатации, который в среднем составляет около 10 лет. Использование его свыше установленного срока может привести к печальным последствиям.
- Систематически проводить проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя.
- Следить за состоянием обогревательного прибора: вовремя ремонтировать и заменять детали, если они вышли из строя. Менять предохранители, разболтавшиеся или деформированные штекеры.
- Использовать приборы, изготовленные только промышленным способом, ни при каких обстоятельствах не использовать поврежденные, самодельные или «кустарные» электрообогреватели.
- Следует избегать перегрузки на электросеть, в случае включения сразу нескольких мощных потребителей энергии.
- Убедиться, что штекер вставлен в розетку плотно, иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара.
- Не оставлять включенным электрообогреватели на ночь, не использовать их для сушки вещей.
- Не позволять детям играть с такими устройствами.
- Устанавливать электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок или мебели. Ставить прибор следует на пол. В случае с конвекторами, их можно крепить на специальных подставках на небольшом расстоянии от пола.
-Не использовать обогреватель в помещении с лакокрасочными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями. Также нельзя устанавливать электрообогреватель захламленных и замусоренных помещениях.
- Регулярно очищать обогреватель от пыли — она тоже может воспламениться.
- Не размещать сетевые провода обогревателя под ковры и другие покрытия.
- Не ставить на провода тяжелые предметы (например, мебель), иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара.
При неосторожном обращении с огнём, вы подвергаете большой опасности своё жилище и имущество, рискуйте собственной жизнью. 
В случаи возникновения пожара немедленно звоните в пожарную охрану по телефону – 101 или 112 и укажите тонный адрес. 
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