Уважаемы граждане!

Профилактика наркомании подразумевает под собой комплекс мероприятий, направленных на ее предупреждение. Профилактика наркомании важна, так как  это заболевание наносит катастрофический ущерб личности и обществу в целом. Ложь, предательство, преступления, распад семей, смертельные болезни – все это спутники наркомании. А если взять во внимание тот факт, что средний возраст наркоманов около 30 лет, то есть это люди детородного возраста, то наркомания – это угроза безопасности нации. В свете этих данных становится понятным, что профилактика наркомании крайне необходима. Наркоманию легче предупредить, чем потом вылечить.
Надеемся, что эта брошюра поможет вам уберечь своих детей от наркотиков. В ней Вы можете найти полезную информацию о том, как построить доверительные отношения с ребенком, и что делать, если  беда все же коснулась Вашей семьи. Будьте внимательны к  близким!  Берегите свой дом и свое здоровье!
Муниципальный Совет 
муниципального образования поселок Серово
Местная Администрация 

муниципального образования поселок Серово

Наркотики (наркотические и психотропные вещества)

Наркотики являются одним из бичей всего человечества. Однако в России эта проблема стоит особенно остро. Наша страна находится на третьем месте в мире по количеству наркоманов, уступая только Афганистану и Ирану. Ежедневно от передозировки в России по разным данным погибает от восьмидесяти до трехсот человек. 

Каждый человек прекрасно знает, насколько серьезной проблемой сегодняшнего общества является наркомания. Как сообщает Минздрав, сегодня в России проживает не менее 550 тысяч наркоманов. На самом же деле эксперты утверждают, что это количество в четыре-пять раз больше. Не менее 20% от общего числа составляют школьники. Молодые люди в возрасте от 16 до 30 лет составляют большую часть – 60% от наркоманов. Остальные 20% приходятся на людей старше 30 лет. 

Проблема наркомании соотносится с двумя основными закономерностями:

- чем более терпимо относится общество к наркоманам,  тем больше психически нормальных людей вовлекается в одурманивание

- у человека, живущего среди наркоманов, больше шансов им стать, чем у человека, живущего в трезвом обществе.

Наркотики (определение)

Трудно поверить, что в нашей стране только недавно услышали про наркотические и психотропные вещества. Мало кто знает, но в массе своей молодежь о них узнала, когда стали прибывать солдаты, отслужившие в Афганистане, где население уже многие века «балуется» различными наркотиками, от так называемых «легких» и до «тяжелых».
               Наркотик – психоактивное вещество, которое включено в официальный государственный список вследствие социальной опасности из-за способности при однократном употреблении вызывать привлекательное психическое состояние, а при систематическом – психическую или физическую зависимость от него.

Наркомания – болезнь, вызванная систематическим употреблением средств, включенных в государственный» список наркотиков», и проявляющаяся в психической, а иногда и физической зависимости от них.

Психоактивные вещества – обладают теми же свойствами, что и наркотики, но в официальный список они не включены. Примером могут быть некоторые успокаивающие (транквилизирующие) лекарства или вещества, используемые в быту – бензин, ацетон.

Токсикомания – заболевание, проявляющееся в психической (а иногда и физической) зависимости от вещества, не включенного в официальный список наркотиков.

Аддиктивное поведение – злоупотребление различными веществами, изменяющими психическое состояние, включая алкоголь и курение табака, до того как сформировалась физическая зависимость.

Зависимость может быть физической (Мне плохо: болит голова, лихорадка, тошнит, болит живот и другие симптомы гриппа и отравления, если я не принимаю наркотик) и психической (Мне плохо: подавленное настроение, раздражительность, мысли, что «жить не имеет смысла», если я не принимаю наркотик). 

Понятия «наркотик», «наркомания» - не только медицинские и социальные, но и юридические. Юридическое употребление терминов обусловлено большой общественной опасностью, выражающейся в том, что наркомания приводит к нарушению поведения, быстрым и тяжелым изменениям психики. 
Законодательство Российской Федерации устанавливает уголовную ответственность за незаконное приобретение, хранение, изготовление, переработку, перевозку, пересылку и сбыт наркотических средств. 

Наркотики и здоровье

Разумеется, эти два понятия взаимно исключают друг друга. Наркоман не может быть здоровым человеком. Если  он  принимает наркотики и психотропные вещества, это наносит удар по всему организму – печени, почкам, сердцу, половой системе и, разумеется, мозгу. Разрушается все тело – в одних местах быстрее, в других чуть медленнее. Но стать полноценным человеком наркоман уже НИКОГДА не сможет. 
Сегодня около 2% от населения России составляют люди, регулярно употребляющие наркотики. Следовательно, эти 2-2,5 миллиона человек можно считать совершенно потерянными для общества. Бывших наркоманов не бывает и это вам скажет любой специалист. Некоторые наркологи утверждают, что около 5% наркоманов находят в себе силы, чтобы отказаться от яда и вернуться к обычной жизни. Увы, на практике такие силы находит в себе в лучшем случае один человек на тысячу. Да и он до конца жизни не может окончательно избавиться от психологической зависимости, даже сумев побороть физическую. И даже если наркоман уверяет, что он завязал, он навсегда остается в группе риска. Находясь в состоянии ремиссии, он вынужден всю жизнь контролировать каждый свой шаг и держаться, держаться, держаться. 

Причины наркомании

Однако, говоря о профилактике наркомании, не стоит забывать о её причинах. Ведь глупо бороться с чем-то, не зная, почему это «что-то» появилось. Так что в первую очередь стоит понять – а что же толкает детей на этот путь. 

1. Главная причина наркомании среди подростков - недостаток любви и душевного тепла.

         Со свободным временем у всех нас проблема, причем, именно с тем временем, которое следовало бы посвятить ребенку. Поэтому, дорогие мамы и папы, обратите внимание на своего ребенка. Он родился для любви - вашей любви! И если вы пытаетесь заменить ее дорогой няней, шикарными "игрушками" или просто деньгами, будьте готовы - когда-то он сам отправится на поиски "заменителей". И возможно, это будет "путешествие" в один конец. 

2. Эксперимент над сознанием, попытка расширить его за границы рационального.

         Эта мотивация характерна для интеллектуальной молодежи. "Экспериментаторы" достаточно образованы, они изучают психоделическую литературу, знакомятся с новинками психоделиков через Интернет, принимают меры, чтобы не перешагнуть грань зависимости. Ситуация, в общем, "безопасная", но... "экспериментируя" с подсознанием, юные "философы" подменяют наркотиком духовную практику, принятую в мировых религиях. Это как разные способы полета: долгая учеба управления парапланом - или прыжок с крыши с украденным парашютом (не факт, что он раскроется). 

3.Любопытство.

        Почти все подростки пробуют алкоголь или наркотики. Если подросток только "экспериментирует", он обращается к наркотикам редко, всего несколько раз, а потом останавливается. Экспериментирование является первой из четырех стадий развития наркотической зависимости. За экспериментированием обычно следует спорадическое употребление, реже чем раз в неделю, потом - регулярное употребление, финальной стадией является развитие зависимости.
 
4. Нажим со стороны ровесников.


        Обычно среди друзей есть такие, кто употребляет наркотики. Иногда их давлению противостоять достаточно сложно. 

5. Бунтарство.


       Иногда употребление наркотиков является формой выражения протеста против ценностей, исповедуемых родителями или насаждаемых в обществе. 

6. Отсутствие внутренней дисциплины и чувства ответственности.


       Это - когда отношение к жизни основано на эгоизме, нет чувства ответственности перед собой и обществом. Подростки действуют импульсивно, совершают поступок прежде, чем успеют подумать, во всем ищут удовольствий и не желают выполнять какие-либо обязанности. Из-за отсутствия чувства ответственности они часто вступают в конфликт со всеми, кто обладает над ними какой-либо властью. По той же причине они обычно плохо учатся. Подростки очень часто имеют весьма высокий уровень притязаний, не обладая при этом необходимой дисциплинированностью и не представляя себе, что нужно для достижения честолюбивых целей. В качестве примера можно привести юношу, который заявил, что выучится на юриста, будет зарабатывать много денег, заведет себе шикарный дом и несколько автомобилей; при этом родители привели его на консультацию к психологу, потому что он хотел бросить школу. Подобные подростки ставят перед собой цели, но понятия не имеют, как надо добиваться их осуществления. 
7. Отсутствие мотивации.


     У некоторых подростков отсутствует интерес к каким-либо занятиям, вещам, событиям. Они равнодушны к школе и не имеют никаких увлечений. Они живут сегодняшним днем, не проявляют интереса к будущему, какие-либо личные достижения не имеют для них ценности. 

8. Серьезные внутренние конфликты.


     Субъективное ощущение несчастья, неудовлетворенность, депрессия, тревога, скука, неуверенность в себе. Эти симптомы весьма характерны для тех, у кого низкая самооценка и кто других считает лучше себя. Они несчастны дома, часто ощущают отчужденность, изоляцию в семье. Часто человек нуждается в дополнительном "обезболивании" - вот      тут-то и выходят на сцену алкоголь, наркотики, переедание и азартные игры... Но внутренняя боль - не наказание, а призыв к действию. Тот, кто понимает это, раскрывается людям и растет как личность. Ну, а другие убегают в "замены" и замыкаются в собственном неподвижном и иллюзорном мире. 

9. Проблемы социализации.


     Подростки, имеющие проблемы социализации, трудно вступающие в общение, обычно поддерживают самые поверхностные приятельские отношения с ровесниками, у них мало друзей, нет близкого друга. Часто они чувствуют себя изолированными, находясь среди ровесников. Они не ладят с властями, начиная со школьных учителей, у них плохие отношения в семье, непрестанные столкновения с близкими и родственниками. 

10. Проблемы неуверенности в себе.


    Люди, имеющие низкую самооценку, часто ощущают незащищенность, страдают отсутствием уверенности в себе. На этой почве может развиться пристрастие к алкоголю и наркотикам. 

11. Желание расширить круг общения и повысить свою популярность.

     Некоторые подростки, испытывающие трудности во взаимодействии с ровесниками или с противоположным полом, полагают, что наркотики действуют раскрепощающе и облегчают общение. 


12. Стремление побороть депрессию.


     Некоторые используют наркотики или алкоголь в порядке самолечения. В центре их эмоциональных трудностей - депрессия, ощущение безнадежности, несчастья. Наркотики приносят временное облегчение этих симптомов. Эти свойства личности весьма типичны, но не являются обязательными причинами для всех, кто склонен к злоупотреблению алкоголем и наркотиками, потому, что все мы - разные! 

Профилактика наркомании

Как известно, характер человека закладывается в дошкольном и младшем школьном возрасте. И именно в этом возрасте особенно важно оказать правильное воздействие на ребенка. Правила, которые он впитывает в период с 5 до 9 лет, становятся для него наиболее важными на всю оставшуюся жизнь. Заставить человека отказаться от этих правил просто невозможно. Даже внести незначительные коррективы очень проблематично. Поэтому профилактика наркомании должна захватывать в первую очередь эти годы. Бесполезно рассказывать подросткам 14-17 лет об опасности наркотиков, если основные постулаты не были внедрены в сознание ребенка вовремя. Такие лекции возымеют очень слабый эффект. 

Профилактика наркомании должна начинаться с семьи. Важнейшим моментом по-прежнему остается пример родителей, в особенности в том, что касается трезвого образа жизни. Важно, чтобы родители понимали, что профилактика наркомании может уберечь их ребенка от трагедии. Профилактика наркомании возможна при наличии открытого общения и доверительных отношений в семье. Сегодня в России средний возраст, в котором дети уже пробуют наркотики 14 лет. Значит, к этому возрасту подростки должны иметь четкую позицию отказа от наркотиков. Опросы  среди наркоманов выявили безрадостную картину: на вопрос, почему вы не поговорили с родителями о том, что вам предлагают попробовать наркотики, 100% ребят отвечали, что будет скандал, запретят гулять, запретят дружить и т.п. На вопрос с кем бы вы посоветовались относительно приема наркотиков, 99% назвали друзей. Из этого можно сделать вывод, что запретительная, диктаторская тактика в общении и воспитании детей делает для них невозможным  получить помощь в семье. Такая позиция делает ребенка  не защищенным перед  соблазнами. И профилактика наркомании сводится на нет. Сегодняшний подросток скорее поверит друзьям, чем родителям. Почему? Друзья не осудят, друзья не накажут, друзья не лишат прогулок и т.д.


Профилактика наркомании в виде бесед с ребенком не всегда  дает результат. Взрослые часто совершают ошибку, не уважая мнение ребенка, не прислушиваясь к нему. Если ребенок оступился, что-то сделал не правильно, обычно его накажут, а не помогут разобраться и исправить ошибку. К подростковому возрасту, ребенок уже сформулировал для себя принцип общения с родителями: говорить о своих проблемах как можно меньше, дабы избежать нотаций и наказаний. Но проблемы ребенка от этого не решаются и он идет с ними к друзьям. Поэтому профилактика наркомании должна начинаться с уважения к личности ребенка, с открытого общения и взаимопонимания в семье. Тогда это даст результат.

Как разговаривать с ребенком, чтобы уберечь его
Не станете только требовать: «Ты должен нам помогать», а не забудете поблагодарить за помощь.

Не будете диктовать, как ему себя чувствовать: «Нечего реветь. Ничего страшного не случилось...», а просто скажете: «Мы понимаем тебя».

Не будете говорить: «Уйди, не мешай, мне некогда, я занят…», а выслушаете и поговорите с ним.

Перестанете оценивать его: «Ну как ты одет!», а будете считаться с его мнением.

Не будете сравнивать его с другими: «Неужели ты не можешь быть таким как другие дети?..», а станете говорить: «Ты имеешь право быть самим собой». 

Не станете обвинять его: «Это из-за тебя у нас в жизни так много неудач...», а скажете: «Ты не виноват в том, что у взрослых бывают проблемы».

Не будете лишать надежды: «Из тебя не получится ничего хорошего», а поддержите: «Мы верим, что ты многого меня: достигнешь в жизни!».

Не будете угрожать и пугать: «Еще раз так сделаешь - тогда получишь...», a скажете: «Мы поможем тебе справиться с трудностями».

Признаки употребления наркотиков

         Наиболее вероятный возраст вовлечения в наркотическую зависимость — 9-19 лет. Сегодня вашему ребенку могут предложить наркотики на улице, на дискотеке и даже в школе. Наркотическая зависимость может наступить после 2-10 инъекций героина. 

Если вам кто-нибудь сказал (или анонимно по телефону сообщил), что ваш ребенок принимает наркотики - не отметайте дурную весть как невозможную. Лучше понаблюдайте за ним. Не стесняйтесь, спрашивайте ребенка напрямую и досконально обо всех непонятных и беспокоящих вас его поступках и словах. Не стесняйтесь посоветоваться об этом со специалистами. 

Все ваши подозрения по отношению к сыну или дочери должны высказываться вами тактично и разумно. Вы обязаны все взвесить, обсудить всей семьей и только в том случае, если не какой-то один, а практически все признаки измененного поведе​ния появились в характере вашего ребенка, вы можете высказать вслух свои подозрения подростку.  
Как можно заподозрить, что ребенок употребляет наркотики? 
-  Он (она) начал часто исчезать из дома. Причем эти исчезновения ли​бо просто никак не мотивируются, либо мотивируются с помощью бес​смысленных отговорок. 

-  Он (она) начал очень часто врать. Причем эта ложь стала своеобраз​ной. Врет он как-то лениво. Версии обманов либо прими​тивны и однообразны, либо, наоборот, слишком витиеваты и непонятны. 

-  Зачастую носит одежду с длинными рукавами, даже в жару, хотя раньше лю​бил надевать футболки. 

- За достаточно короткий промежуток времени у вашего сына (дочери) практически полностью поменялся круг друзей. 

- Непонятный родителям специфический жаргон. Односложность фраз телефонного разговора: «Все готово», «Ну, как там?», «Мне нужно... ». 

- Резко возросшие финансовые потребности, на обоснование кото​рых находится тысяча «важных» причин. 

- Вашего сына (дочь) полностью перестали интересовать семейные проблемы. Когда Вы рассказываете, например, о болезни или неприятно​сти кого-то из близких, он только делает вид, что слушает. На самом деле думает о чем-то совершенно постороннем. Он изменился, стал по отно​шению к Вам более холодным, недоверчивым, «чужим». 

- Систематические прогулы занятий. 

- Он вообще изменился. В основном в сторону ничем не мотивируемой раздражительности, вспышек крика и истерик. Вы стали замечать, что у не​го внезапно и резко меняется настроение. 

- Он (она) потерял свои прежние интересы. Он (она) не читает книжек, почти не смотрит кино. Вы все чаще стали замечать, что он просто сидит с учебником, на самом деле даже не пытаясь делать уроки и готовиться к экзаменам. 

- У него изменился режим сна. Он может спать, не просыпаясь, целыми днями, а иногда Вы слышите, как он почти всю ночь ходит по своей комнате и спотыкается о предметы. 

- У Вас в доме стали пропадать деньги или вещи. Эти неприятные собы​тия на первых порах могут происходить крайне редко. Однако хотя бы ред​кие попытки «незаметно» что-то украсть встречаются практически во всех семьях наркоманов. 

- Вам все чаще кажется, что он (она) возвращается домой с прогулки в состоянии опьянения. Координация движений слегка нарушена, взгляд от​сутствующий, молодой человек вообще пытается спрятать глаза и быстро сбежать в свою комнату. 

- Появление в вещах ребенка шприцев, игл, маленьких бутылочек из-под лекарств, таблеток. 

- Если ваш ребенок попал в инфекционное отделение и у него обнару​жен гепатит «В» или «С», бейте тревогу! Спросите у врача, не наркотики ли виноваты в его болезни? У врача больший опыт, ему проще определить проблему по внешнему виду. 

- Когда ребенок слушает музыку, он может часами смотреть в потолок или в одну точку на стене. Музыка сама по себе какая-то специфическая. Узнайте, что за группа, о чем они поют. 

- Когда смотрит телевизор, начинает чесать  те​ло, как будто у него чесотка (особенно у рта).  
- При просмотре телевизора будет кушать и засыпать одновременно. Только донесет ложку до рта - заснет, не проглотив еду, и тут же проснется. 

- Ребенок очень часто купается в ванне (когда он купается, прислу​шайтесь, льется ли вода), после его купания остается запах уксуса, рас​творителя, горелого. Тоже самое касается и посещения туалета. 

- Стала быстро пропадать вата. Кусочки ваты валяются повсюду: в его тумбочке, в ванной, в коридоре, на лестничной клетке. 

- В карманах его одежды, висящей в шкафу, можно найти папиросы. Именно папиросы. Папиросную гильзу легче, чем сигарету можно набить наркотиком. 

- Под подкладкой спортивных брюк, если в карманах есть дырки, можно обнаружить какие-то порошки, таблетки. 

- Чем больше ребенок «сидит на игле», тем меньше он себя контролирует. Он теряет над собой контроль и оставляет следы. На стенах туалета, ванной, на зеркале могут появиться брызги крови. 
Если вы подозреваете, что ваш ребенок употребляет наркотики: 
- Не читайте мораль и ни в коем случае не угрожайте и не наказывайте его. 
- Поддержите Вашего ребенка, проявив понимание и заботу. 
- Приобретите в  аптеке новейшие домашние экспресс-тесты для выявления наркотических веществ в организме человека. Тесты для одновременного выявления трёх или пяти групп наркотиков используются, когда есть подозрения, но вид наркотиков неизвестен. 
Экспресс-тесты для выявления наркотиков позволяют: 
• анонимно выявить факт употребления наркотиков или снять необоснованные подозрения 
• достоверно разрешить неясную ситуацию и ответить на вопрос: «Пришла ли беда в Ваш дом?» 
• просто и удобно получить результат дома, без специальных навыков 
• своевременно начать успешное лечение, осуществляя контроль в период реабилитации 
• и самое главное ввести в обиход семьи понятия о неизбежности тест-проверки и невозможности скрыть от родителей и близких факт употребления наркотиков. 
      
     Объясните вашему ребенку, что он будет подвергнут тест-проверке при малейшем подозрении на употребление наркотиков это - не недоверие. В разумных пределах контролировать действия своего ребенка - законное право и обязанность родителей. 

         Эти рекомендации для родителей, которые  убедились окончательно, что беда пришла в ваш дом.  Сын (дочь) — наркоман... 

Первая эмоциональная реакция прошла? Боль теперь периодически будет на вас накаты​вать. Но вы справитесь с этим, правда? Вы перестане​те жалеть себя, а будете заниматься спасением своего сына (дочери). Кроме вас, ему не поможет никто. 

А вместе с ним (с ней), объединив усилия, вы може​те сотворить чудо. 

Не верьте тем, кто будет говорить, что у вас ничего не получится. Слушайте только тех, кто предлагает конструктив​ные решения. Да, он может поделиться и неудачами, но если в результате была победа, то это тот человек, кого надо выслушать. 

И если вам будут говорить, что такого еще в практике не было, а вы уверены, что можете этого добиться, — действуйте смело. 

Если вы решили помочь сыну (дочери), помните, пожалуйста, о следующем: 
1. Перед вами сейчас совсем другой человек, а не тот, прежний, Ваш ребенок. Этот человек способен обмануть, предать. Одним словом, помните всегда, что перед вами наркоман — раб наркотиков. 

2. Необходимо, чтобы он сам сознательно захотел из​бавиться от наркотиков, а не просто уступил вашим требованиям. Вам придется немало потрудиться, чтобы помочь ему прийти к такому решению. 

3. Пусть он хорошо представляет, что его ожидает; вы тоже должны знать, чего вам будет это стоить, ка​ких материальных и душевных затрат 

4. Взвесьте все хорошенько и не жалуйтесь потом, не стоните, не выговаривайте сыну (дочери), чтобы он не чувствовал постоянную вину перед вами. Поста​райтесь обсудить все с ним в самом начале раз и на​всегда. 

5. Устройте ему встречу с бывшим наркоманом, кото​рый давно не принимает наркотики, и самое глав​ное, работает, занимается интересным делом и до​волен этим. Надо, чтобы сын (дочь) поверили в реаль​ность избавления от наркотиков. 

6. Обратитесь к специалистам. Совместно с ними выберете  программу реабилитации.
На что нужно обращать внимание при выборе про​граммы реабилитации: 

а) надо вывести из жировой ткани токсины; 

б) надо, чтобы ваш ребенок разобрался в себе и по​нял, что он делал не так в прошлом,  и как он бу​дет теперь жить дальше. 

7. Составьте заранее в письменном виде подробный план своих действий. Пусть с этим планом хорошо ознакомится сын (дочь) и подпишет его, взяв, таким образом, на себя определенные обязательства. 

8. В этот период ответственность за выполнение на​меченной программы лежит полностью на вас. Вы направляете шаг за шагом своего сына (дочь) по этой программе. Его ответственность состоит в вы​полнении обязательств и полном подчинении вам. Ни в коем случае не идите у него на поводу. Как только ребенок начнет предъявлять вам свои требования и усло​вия, не оговоренные в программе, — вы проиграли вместе с ним. 

9. Полностью исключите его общение с прежними друзьями, желательно увезти из дома надолго. 

10. Подготовьтесь сами к возвращению сына (дочери) с программы. Да, именно так. Вам надо многое пересмотреть в себе — свое отно​шение к близким, к ребенку, к окружающим. Осоз​нать, что же вы до сих пор делали неправильно (не за​нимаясь при этом самобичеванием), и изменить свою жизнь. Это касается обоих родителей. Это очень непросто сделать, но это необходимо. 

Помните, что не все будет гладко, бу​дут подъемы и спады. Готовьтесь к этому. От вас будет требоваться большое терпение и настойчи​вость. 

11. После программы реабилитации оптимальный вари​ант для бывшего наркомана — это центр адаптации (в течение года-полутора). 

      Центр адаптации — это место, где свободно живут и работают молодые люди после того, как они освободи​лись от физической и, частично, от психологической наркотической зависимости, что гораздо сложнее. 

     Наркоман так долго чувствовал себя, ненужным, не умеющим делать многое, что сейчас ему надо быстрее получить подтверждение обратному. Необходимым ус​ловием являемся работа, приносящая удовлетворение, делаемая с желанием и обязательно оплачиваемая. Полная свобода от наркотиков наступает тогда, когда голова человека занята делами, приносящими ему ре​зультат и успех. Для этого ему надо многое сделать. Много работать, первое время желательно физически. Потому что именно такая работа дает быстрый, сразу видимый ре​зультат, а значит, и удовлетворение от него и осозна​ние себя членом общества, что является немаловаж​ным фактором для человека. 

     В центре адаптации бывший наркоман учится ра​ботать, получает профессию на будущее, общается с людьми, которые не напоминают ему о прошлом, не провоцируют на «злые» действия. Он получает день​ги, заработанные честным трудом, и самостоятельно их тратит, полностью обеспечивая себя. Такой центр — как бы промежуточное звено между прошлым наркомана и его будущим. 

     Здесь рассмотрен идеальный вариант развития событий. Но это будет, если мы все  будем идти в правильном направ​лении. 

Удачи вам!
Куда можно обратиться за помощью

Амбулаторно-наркологическое отделение                                                                  г.Сестрорецк, ул.Токарева, д.15, тел.: 437-41-38

ГБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения Курортного района» г,Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280,                                                                                время работы: понедельник-пятница, с 9.00 до 19.00, тел. 437-37-46, 437-25-00

ГУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Курортного района г.Сестрорецк, ул.Токарева, д.15, тел.: 437-26-66

Городской наркологический диспансер  

тел.: 294-40-66 (круглосуточно)
Городской центр профилактики наркомании молодежи 
тел.: 325-99-15, телефон доверия: 325-48-47, 
диспетчерская служба социальной работы на улицах тел.: 321-90-11

Если Вы стали свидетелем подготовки или совершения преступления в области незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ или Вам известны места продажи наркотиков обращайтесь по телефонам:
Городской мониторинговый центр: 004

Управление Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по                  Санкт-Петербургу тел.: 495-52-64

УВД по Курортному району тел.: 573-18-18

Прокуратура Курортного района  тел.: 437-73-47, 437-11-06
Органы местного самоуправления поселок Серово тел.:433-65-06, электронная почта antinarkot.moserovo@mail.ru
