


                                      Найди себя в списке избирателей

Без составления списков избирателей не обходятся ни одни выборы в России. В списки избирателей включаются граждане Российской Федерации, обладающие активным избирательным правом. Гражданин РФ может быть включен в список только на одном избирательном участке. Основанием для включения в список является факт нахождения его места жительства на территории участка. Военнослужащие и члены их семей, зарегистрированные на территории Санкт-Петербурга, включаются в списки избирателей по месту их жительства на общих основаниях. Основанием для включения в списки тех из них, кто не зарегистрирован, является факт прохождения ими военной службы или пребывания в пределах воинской части, расположенной в границах избирательного участка.
В списке указываются фамилия, имя, отчество, год рождения, адрес места жительства. Согласно закону, каждый избиратель имеет право на беспрепятственный доступ к своим персональным данным. Каждый петербуржец может проверить, включен ли он в список избирателей. Это можно сделать различными способами – лично придя в избирательную комиссию или получив информацию в Интернете. На официальном сайте Санкт-Петербургской избирательной комиссии размещена ссылка на сервис ЦИК России «Найди себя в списке избирателей». Чтобы воспользоваться данным сервисом, нужно зарегистрироваться в «Личном кабинете избирателя». 
Списки избирателей составляются соответствующей избирательной комиссией отдельно по каждому избирательному участку, не позднее, чем за 11 дней до дня голосования. Далее списки передаются в участковые избирательные комиссии. Не позднее, чем за 10 дней до дня голосования со списком могут ознакомиться все избиратели, и в случае обнаружения ошибки или неточности участковая избирательная комиссия обязана проверить сведения в течение 24 часов с момента обращения (в день голосования - в течение 2 часов). 
Избиратели, находящиеся в местах временного пребывания (например, в больницах и домах отдыха), работающие на предприятиях с непрерывным циклом работы, а также военнослужащие, находящиеся вне места расположения воинской части могут быть включены в список избирателей по личному письменному заявлению, поданному в участковую избирательную комиссию не позднее, чем за 3 дня до дня голосования.
Исключение гражданина РФ из списка избирателей производится только на основании официальных документов. 

