За окном – зимняя сказка, в доме – тепло и уют.
Зима полноценно вступила в свои права: установилась морозная погода, за окном мы можем любоваться слепящей глаза снежной картинкой. Прогнозы погоды по-прежнему говорят, что в течение ближайшего времени температуры будут низкие. Конечно, при такой погоде каждый стремиться согреться дома. Ведь как приятно, вечером собраться в кругу семьи в любимой и обязательно теплой и уютной комнате, где, возможно топится печь или горит камин. Во избежание неприятных ситуаций при этом необходимо соблюдать меры предосторожности, связанные с пожарной безопасностью, на которые мы снова хотели бы обратить ваше внимание.

На полу перед топкой печи должен лежать предтопочный лист из негорючего материала. Подходы к печи должны быть свободными. Запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи и камины, поручать надзор за ними малолетним детям, применять для розжига легковоспламеняющиеся и горючие вещества, а также перекаливать печи. Поэтому рекомендуется её топить не чаще 2-3 раз в день по 1-1,5 часа. За три часа до отхода ко сну топка печи должна быть прекращена.

Не допускайте перегрева электронагревательных приборов; не перегружайте электрическую сеть. Запрещается эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; применять самодельные электронагревательные приборы; а также оставлять их без присмотра включенными в сеть.

Если вы для обогрева используете газовое оборудование, следите, чтобы оно было всегда в исправном состоянии. Не следует включать газовый прибор при незаполненной водой системе отопления. Категорически запрещается применять открытый огонь для обнаружения утечек газа; допускать к пользованию газовым оборудование детей и лиц, не знающих правил их безопасного использования.
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