АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
о работе органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово с обращениями граждан, поступившими в 3 квартале 2016 года
        За 3 квартал 2016 года органами местного самоуправления муниципального образования поселок Серово рассмотрено 5 обращений, из них:

-  на личном приеме – 5 – от граждан;
-  в письменном виде – 0.


Коллективных обращений граждан не поступало.   

            Анализ тематики поступивших обращений показывает, что из них поступило по вопросам: благоустройства – 0; опеки и попечительства – 0; по иным вопросам – 5; по вопросам, решение которых находится в компетенции иных органов – 0.

Анализ структуры поступивших обращений показывает, что из них: заявления составляют 100%, жалоб не поступало.

        Даны соответствующие разъяснения и положительно решены вопросы, изложенные в 5 обращениях. 

На официальном сайте муниципального образования в сети Интернет www.серово-спб.рф размещена информация о работе с обращениями граждан и организации личного приема. В каждом номере газеты «Муниципальный вестник поселка Серово» и на информационных стендах размещается «Информация о возможности обращения в органы местного самоуправления муниципального образования поселок Серово:

- лично; - к депутатам; - по телефону или факсу 433-65-06; - по адресу: 197720, Санкт-Петербург, г.Зеленогорск, пр. Ленина,15; - по электронной почте: moserovo@mail.ru;


о фактах нарушений в области благоустройства и содержания дорог на территории муниципального образования поселок Серово, также и по электронной почте: blagoustroistvo-serovo@mail.ru;
о фактах нарушений в области политики гендерного равноправия - также и по электронной почте: gender.serovo@mail.ru;

о фактах проявления коррупции - также и по электронной почте: anticorrup.moserovo@mail.ru;

о фактах незаконной миграции, незаконного массового заселения иностранных граждан в жилые (нежилые) помещения, о совершении ими нарушений - также и по электронной почте: nezak.migr@mail.ru;

по вопросу принятия мер для стабилизации существующего межнационального положения и недопущения проведения провокационных публичных мероприятий -  электронного почтового ящика: megznatc.obsh.priem@mail.ru;

в целях профилактики терроризма и экстремизма - электронный почтовый ящик: anti-terr-extr@mail.ru;

о подготовке или совершении преступления в области незаконного оборота наркотических средств и психотропных препаратов, о местах продажи наркотиков - по электронной    почте: antinarcot.moserovo@mail.ru

о фактах нарушений или проконсультироваться в области защиты прав потребителей можно в любой удобной форме - также и по электронной почте: zaschit.potr.moser@mail.ru.».
Обращений о фактах коррупции, возможных коррупционных проявлениях, не поступало.


Активизации обращений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не отмечено. Фактов нарушений прав граждан не зарегистрировано. 

