АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
о работе органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово с обращениями граждан, организаций, поступившими в 3 квартале 2017 года
        В 3 квартале 2017 года органами местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово получено 1 и рассмотрено 1 обращение, из них:

-  на личном приеме – 1 – от граждан;
-  в письменном виде – 0;
- по телефону - 0.


Коллективных обращений граждан не поступало.   

            Анализ тематики поступивших обращений показывает, что из них поступило по вопросам: благоустройства – 0; опеки и попечительства – 0; по иным вопросам – 1; по вопросам, решение которых находится в компетенции иных органов – 0.

Анализ структуры поступивших обращений показывает, что из них: заявления составляют 100%, жалоб не поступало.

           Даны соответствующие разъяснения и положительно решены вопросы, изложенные в 1 обращении. 

Обращений, относящихся к компетенции иных органов. 

На официальном сайте муниципального образования в сети Интернет www.серово-спб.рф размещена информация о работе с обращениями граждан и организации личного приема. В каждом номере газеты «Муниципальный вестник поселка Серово» и на информационных стендах размещается «Информация о возможности обращения в органы местного самоуправления муниципального образования поселок Серово различными способами по различным направлениям деятельности ОМСУ.

Обращений о фактах коррупции, возможных коррупционных проявлениях, не поступало.


Активизации обращений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не отмечено. Фактов нарушений прав граждан не зарегистрировано. Жалоб не поступало.
