Дружины юных пожарных Курортного района  Санкт-Петербурга
приняли участие в 75-м Чемпионате по пожарно-прикладному спорту

На базе крытого манежа специализированного учебно-тренировочного спортивного комплекса прошли соревнования по пожарно-прикладному спорту среди дружин юных пожарных административных районов Санкт-Петербурга.


В соревнованиях при поддержке ОНДПР Курортного района и Зеленогорского ДДТ  принимала участие команда ДЮП состоящая из двух девочек и шести мальчиков 2001-2004 г.р. школы № 466 пос. Песочный под руководством педагога ОБЖ Аристова Михаила Юрьевича.


Ребят ожидали два дня соревнований. В первый день команда проходила стометровую полосу препятствий, им нужно было перепрыгнуть через двухметровый забор, затем пробежать по БУМу с пожарными рукавами и произвести все соединительные работы по прокладке рукавных линий. Во второй деть ребятам предстоял подъём в окно второго этажа по подвесной лестнице.

К сожалению, по итогам соревнований дружины юных пожарных Курортного района  не заняли призовых мест, но видно было огромное желание и старание. Так же можно отметить, что участники соревнований  получили огромный опыт  и практические навыки, почувствовали на себе трудность работы пожарных и спасателей.
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