Медиаплан информационных материалов, подготовленных Санкт-Петербургской избирательной комиссией в целях информирования избирателей о подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. 

Материал № 12. Порядок заполнения избирательного бюллетеня. 

Вариант для СМИ, электронных рассылок, сайтов в сети Интернет

Выборы Президента Российской Федерации назначены на 18 марта 2018 года. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с требованиями Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации» текст избирательного бюллетеня размещен на одной странице и содержит сведения о зарегистрированных кандидатах, фамилии которых располагаются в алфавитном порядке, сверху листа указывается информация о порядке заполнения избирательного бюллетеня и о том, какой бюллетень считается недействительным.
В пустом квадрате справа от фамилии только одного зарегистрированного кандидата, в пользу которого сделан выбор необходимо поставить любой знак.
Избирательный бюллетень, в котором любой знак (знаки) проставлен (проставлены) более чем 
в одном квадрате либо не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.
Избирательный бюллетень, изготовленный неофициально, либо не заверенный подписями двух членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса и печатью участковой избирательной комиссии, либо не содержащий специального знака (марки), признается бюллетенем неустановленной формы и при подсчете голосов не учитывается.
В случае использования прозрачных ящиков для голосования, в целях защиты тайны голосования избирателя, избирательный бюллетень складывается лицевой стороной внутрь.
Адреса избирательных комиссий и другую информацию о выборах можно найти на сайте ЦИК России www.cikrf.ru и Санкт-Петербургской избирательной комиссии www.st-petersburg.izbirkom.ru , а также подписавшись на аккаунты комиссий в социальных сетях. 



