О развитии молодежного добровольческого антинаркотического движения на Санкт-Петербурга
Одним из приоритетных направлений государственной молодежной политики в РФ является развитие добровольческой деятельности.
В 2014 году на 11-ом слёте лидеров волонтёрских движений Санкт-Петербурга добровольцами было создано молодёжное антинаркотическое движение «Синяя птица». Направлением нового объединения стало противодействие распространению наркотических веществ в молодёжной среде. Добровольцы договорились совместно находить и закрашивать надписи, рекламирующие наркотические вещества, вести профилактические тренинги, устраивать акции для молодёжи и разрабатывать профилактическую социальную рекламу. За первый год существования «Синяя птица» стала широко известна в добровольческой среде Санкт-Петербурга и добилась значительных результатов.

Следующим шагом стало решение летом 2015 года организовать рабочую группу специалистов по работе с молодёжью для определения дальнейшего направления развития «Синей птицы». Так впервые собрался будущий Координационный антинаркотический совет (КАС). Создание КАС позволило выносить проблемы, обнаруженные добровольцами, на обсуждение в администрациях районных и городских учреждений.

В настоящее время КАС – это собрание специалистов, которые, работая с петербургской молодёжью, стремятся усовершенствовать профилактику употребления психоактивных веществ в молодёжной среде. В него входят специалисты Центра «КОНТАКТ», а также специалисты подростково-молодёжных центров и домов молодёжи.

Участие в КАСе добровольно и осуществляется по согласованию с руководителями учреждений, которые представляют специалисты. Миссией КАСа является улучшение качества и увеличение количества профилактических воздействий в районах Санкт-Петербурга, представленных в совете.

В настоящее время специалисты КАСа совместно организуют профилактические акции такие, как сетевая акция «Ты должен знать», приуроченная ко Всемирному Дню борьбы со СПИДом и антинаркотический форум «Санкт-Петербург – территория безопасности». Кроме того, в ряде районов проводится обучение добровольцев по программе специфической профилактики поведения высокой степени риска. Эти ребята по мере обучения включаются в деятельность молодёжного антинаркотического движения «Синяя птица».

Ярким достижением КАСа за первую половину мая 2016 года стало проведение городской уличной акции» против рекламы наркотических веществ «Безопасная территория». Вместе с сотрудниками и добровольцами Центра «КОНТАКТ» на улицы города вышли волонтёры и координаторы. 
Указом Президента РФ 2018 год объявлен Годом добровольца (волонтера).

На сегодняшний день в Санкт-Петербурге добровольческую деятельность осуществляют по разным направлениям (экологическое, профилактическое, социально-психологическое и др.).

Опыт организации добровольческого движения показывает, что наиболее эффективно в молодежной среде реализуются программы и проекты, построенные на технологии «Равный-равному». Поэтому вовлечение молодежи в добровольческое антинаркотическое движение является крайне важным и актуальным. Молодежное добровольческое антинаркотическое движение осуществляется на основе Указа Президента РФ от 09.06.2010 года № 690 «Об утверждении стратегии государственной антинаркотической политики РФ до 2020 года» (в ред. Указа Президента РФ от 28.09.2011 № 1255).

В основе развития добровольческого молодежного движения приоритетной формой является первичное объединение, создаваемое по инициативе молодежи, с целью реализации общих интересов и целей совместной деятельности на основе самоуправления. 
Для осуществления добровольческой антинаркотической деятельности необходимо обучение добровольцев приемам ведения профилактической работы на улице, в неформальных подростковых группах, требуется поддержка деятельности молодежных любительских объединений профилактической направленности в пропаганде здорового образа жизни. Поэтому обучение молодых добровольцев проводится в разных формах: участие в ежегодных городских образовательных форумах и слетах, среди которых: Молодежный образовательный форум «Всмысле», Слет лидеров волонтерских движений Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургский Антинаркотический Форум. 

В целом, волонтерская антинаркотическая деятельность должна помочь молодому человеку определиться с выбором жизненного пути, стать опорой в здоровом и успешном личностно-профессиональном становлении, а для органов государственной власти - существенным ресурсом эффективной профилактической работы.

Общество не может существовать без взаимопомощи. Сейчас в Петербурге есть множество проектов, занимающихся добрыми делами: от помощи детям до проведения городских мероприятий. Можно проявить своё неравнодушие и заинтересованность к судьбе других людей, присоединившись к одной из волонтёрских команд.
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