В преддверии пожароопасного периода сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с Санкт-Петербургским государственным казённым учреждением  «Курортный Лесопарк»  провели для учащихся 1-4-ых классов открытый урок в школе 447 п. Молодежное. 

 В ходе урока были рассмотрены вопросы безопасного поведения в лесах, в весенний пожароопасный период, а также порядок действий во время возникновения различного рода пожаров, также представитель лесничества рассказала ребятам о основных правилах поведения в лесу, о том, чего нельзя делать в лесу, о том, как не заблудиться.   Ребята с интересом слушали, а потом и времени урока не хватило для накопившихся вопросов. Школьники делились своим «опытом» поведения в различных «чрезвычайных ситуациях», рассказывали как вызывали пожарную охрану для спасения и много других «увлекательных» ситуаций из своей жизни.
Обрадовало  инспекторов то, что ребята, возраста семи лет и немного постарше, отлично знают не только номера вызова экстренных служб, но и сам алгоритм действия при вызове пожарной охраны.

В завершении ребятам вручили памятки «Готовность 01» о соблюдении правил пожарной безопасности.
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