Круглый стол «Как уберечь ребенка от наркотиков»

Некоторые родители считают, что их дети никогда не будут принимать наркотики. А еще многие взрослые считают, что если они не сталкиваются с наркотиками, значит их попросту и нет. Но это очень опасное заблуждение. Каждый родитель должен сделать все, чтобы предупредить беду или остановить её на начальном этапе. Если этот момент упустить, то может случиться так, что уже ни кто: ни сами, ни кто-то другой не сможет помочь подростку. Мы всегда должны помнить, что наша поддержка, наше понимание, наша помощь необходимы для ребенка. Все дети могут попасть в трудные ситуации или в ситуации искушения наркотиками (от этой беды не застрахован никто), неважно, откуда они — из богатой семьи, или из бедной, и где учатся. Это не просто, быть всегда с детьми, помогать решать им их проблемы, но когда у нас появляется и есть время — очень важно, ЧТО мы говорим своим детям и КАК слушаем их. И, безусловно, мы должны их любить даже тогда, когда они делают что-то, что нам не нравится, и принимать их такими, какие они есть. 

12 апреля 2019 года в рамках проведения Месячника антинаркотических мероприятий в помещении Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Серово состоялось заседание круглого стола «Как уберечь ребенка от наркотиков».
Целью мероприятия было:

  Расширить представления родителей о причинах употребления подростками наркотических веществ, раскрыть наиболее эффективные способы предупреждения наркозависимости.
  Рассказать родителям о признаках употребления подростками наркотических веществ.

  Убедить родителей в важности формирования здорового образа жизни у ребенка на своем примере.
По итогам мероприятия присутствующие  смогли познакомиться с информацией и статистикой по проблеме наркомании, обсудить волнующие вопросы, получить евробуклеты по профилактике наркозависимости.
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