Во взаимодействии с  социальным педагогом Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, психологом агентства занятости населения в Курортном районе, представителем всероссийского добровольного общества в городе Зеленогорск, территориальным отделом управления гражданской защиты, 6-ым отрядом федеральной противопожарной службы, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района провели профилактическое мероприятие, направленное на предупреждение случаев гибели и травмирования детей на пожарах. 

В пожарной части № 27 среди учащихся, состоящих на учете в ОМВД по делам несовершеннолетних был проведен открытый урок, посвященный подготовке к пожароопасному периоду, мерам пожарной безопасности в лесах, а также проведена профилактическая беседа о действиях в случае пожара и других чрезвычайных ситуаций по формированию у детей основ безопасного поведения, а также была проведена экскурсия по пожарной части.
Сотрудники пожарной инспекции  и сотрудники центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи побеседовали с подростками, состоящими на учете в отделе по делам несовершеннолетних, о вреде курения, алкоголизма  и наркомании в молодежной среде, а также о том, к каким страшным последствиям может привести игра с огнем, вручили школьникам памятки о соблюдении правил пожарной безопасности, а также с советами, как не стать жертвой преступления и самому не быть вовлеченным в преступную деятельность, к кому можно обратиться за помощью в трудной ситуации.
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г.Зеленогорск

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ

ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу
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