В период с 01 апреля по 06 мая 2019 года, на территории Санкт-Петербурга проводится Месячник антинаркотических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. В рамках проведения Месячника антинаркотических мероприятий  на спортивной площадке муниципального образования поселок Серово 01 мая 2019 года был проведен День здоровья «Будущее без наркотиков». 
Спорт -  это прекрасный помощник в борьбе против наркомании. Это то, что может предотвратить беду. Здесь всё так же, как и в спорте: надо бороться до победного конца.
В молодежной культуре спорт занимает значительное место. По результатам многочисленных социологических исследований, проведенных различными научными центрами независимо друг от друга и в разных регионах страны, было выявлено, что занятия спортом вызывают наибольший интерес у современной молодежи.

Используя преобразующую природу спорта, его высокий престиж в глазах молодежи, необходимо мир спорта противопоставить миру ложных ценностей, в который погружаются потребители наркотиков.
К проведению спортивного мероприятия под девизом: «Спорт против наркотиков!» были привлечены муниципальные служащие и жители поселка Серово.
Для желающих были предоставлены мячи, скакалки, гантели и др. спортивные снаряды. 

Занятия спортом - это реальная альтернатива миру наркотиков. Молодежь, вовлеченная в спортивную жизнь, в меньшей степени подвержена воздействию наркобизнеса.
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