В День защиты детей сотрудники МЧС Курортного района устроили праздник безопасности.
Пришедшие 1 июня в парк культуры и отдыха  «Дубки» в городе Сестрорецк мальчишки и девчонки смогли провести время не просто весело и увлекательно, но и запомнить важные правила, которые помогут во многих случаях избежать беды. 
В День защиты детей парк «Дубки» предоставил свои площадки для различных организаций и общественных объединений. Но одной из самых посещаемых стала площадка, подготовленная сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с 6-ым отрядом федеральной противопожарной службы. Ведь здесь пожарные и спасатели рассказали им о своих профессии и правилах безопасного поведения, которые позволят провести долгожданные летние каникулы приятно и весело. Сотрудникам МЧС было что показать. Пожарная машина сразу же привлекла внимание гостей. Все желающие смогли в ней посидеть. Знакомство с техникой сопровождалось рассказом о ее возможностях. Чтобы почувствовать себя настоящими пожарными, ребята надевали боевую одежду пожарного. Пожарные рассказывали и показывали, как правильно и быстро надеть «боевку», а после этого предлагали сделать это всем желающим. В считанные секунды ребята превращались в настоящих юных бойцов пожарной охраны, в «боевке», подвязанной ремнем, и шлеме. Также не обошлось без «спортивных соревнований» - все желающие могли попробовать свои силы и способности, сбивая футбольные мячи струей воды из пожарного ствола. 

Брызги воды, веселье, улыбки ребятишек, только позитивные эмоции - вот такой безопасный день защиты детей получился в Курортном районе. Организаторы акции постарались сделать все возможное, чтобы День защиты детей стал настоящим праздником безопасности, ведь детство – это самое счастливое время. Задача взрослых – принимать все усилия, чтобы оно было таким всегда, а дети всегда были защищены от всех невзгод и опасностей.

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

ВДПО в г. Зеленогорск
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