Сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД Курортного района провели противопожарный инструктаж и профилактическую беседу в Центре для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Центр содействия семейному воспитанию № 11» в поселке Ушково. Большинство подопечных Центра состоят на учете отдела по делам несовершеннолетних.

В рамках встречи с «трудными подростками» представители МЧС и полиции провели с воспитанниками Центра профилактические беседы по своим направлениям. В частности, ребятам рассказали об административно-уголовной ответственности несовершеннолетних, в том числе, за совершение правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков. Сотрудники МЧС, в свою очередь, напомнили им о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, поведали о действиях в случае пожара и разъяснили ответственность по уголовному кодексу за умышленное уничтожение или повреждение имущества, совершенные из хулиганских побуждений путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом.

Мероприятие осуществлялось в рамках профилактической операции «Допинг», в целях выявления несовершеннолетних, употребляющих алкогольную продукцию, наркотические и психотропные вещества.
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