Кадеты Курортного района общеобразовательной школы-интерната ГБОУ «Балтийский берег» посетили старейший в России музей пожарной охраны, расположенный в здании старинной пожарной части. 

Сотрудники МЧС провели для ребят экскурсию-занятие «Блокада. Я в полку пожарном», которое  будет продолжать идти в течение сентября. Экскурсия была как теоретической: кадетов познакомили с эпохой становления и развития пожарно-спасательной службы нашего города. Особое внимание в экспозиции уделено подвигу пожарных и бойцов Местной противовоздушной обороны в годы Великой Отечественной войны. Также посмотрели фильм о том, как в блокаду работали, несмотря ни на что, бойцы из пожарной охраны. 

Все ребята с восхищением осматривали  подлинные экспонаты выставки: паровой насос XIX века, медные каски, заливные трубы. Далее в гараже музея показали и рассказали о раритетных автомобилях пожарной службы,а также ребят ждала практическая часть-каждый желающий мог  почувствовать атмосферу того периода, примерив на себя боевую одежду пожарного того времени и условно попробовать «потушить снаряд», как это делали пожарные в дни блокады нашего города. Особенно кадетов порадовала возможность не только прикоснуться к технике и ее деталям, но и побывать внутри самих машин. 
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб
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