В городской  больнице № 40 в Курортном районе прошли учения по эвакуации персонала и тушению условного пожара
Практическая отработка планов эвакуации - важная составная часть профессиональной подготовки персонала объекта. Они являются основной формой контроля подготовленности персонала к тушению пожаров и действиям при чрезвычайных ситуациях.

Одно из таких занятий прошло в городской больнице № 40 в Сестрорецке под руководством сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района, 6-го отряда федеральной противопожарной службы, представителей пожарно-спасательного отряда Курортного района.

С работниками больницы были проведены учения по тушению условного пожара и эвакуации посетителей и медперсонала из здания больницы.

Основные цели учений – это проверка готовности медперсонала к экстренной эвакуации больных и тренировка пожарных подразделений по спасению людей и тушению пожаров.

Согласно тактическому замыслу, в одном из помещений на пятом этаже корпуса реабилитации больницы произошло задымление. По задумке учений огонь распространился по коридору и сопровождался сильным задымлением. Возникла угроза жизни пациентов и персонала, один из пациентов оказался отрезан дымом от путей эвакуации.

После поступления сообщения о пожаре на пульт «01» на ликвидацию условного очага пожара прибыли 2расчета 27 пожарно-спасательной части. И эвакуировали пострадавшего, находящегося на пятом этаже, с помощью автолестницы.

В ходе тренировки были продемонстрированы отлаженные действия сотрудников 27 пожарно-спасательной части Курортного района, а также сотрудников больницы. Инспекторским составом отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района была проведена проверка готовности работников больницы к эвакуации, а также знаний инструкций, применяемых в пожароопасных ситуациях.  Все участники тренировки действовали профессионально и оперативно. Цель учений была достигнута.

По итогам пожарно-тактических учений было проведено совещание с работниками больницы, на котором с участниками тренировки подробно разобрали все вопросы, касающиеся пожарной безопасности объекта.

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб
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