 День открытых дверей для  «открытых сердец»

Сегодня во Всемирный день сердца, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с 6-ым отрядом федеральной противопожарной службы, а также с представителем Всероссийского добровольного пожарного общества в городе Зеленогорск не остались в стороне и поддержали данную акцию под девизом «День открытых сердец» и провели день открытых дверей пожарно-спасательной части 27 города Сестрорецка для «открытых сердец» детей Курортного района. 

В рамках данной акции сотрудники МЧС сначала сделали гимнастику с ребятами и  их родителями, а затем отправились на оздоровительную прогулку-экскурсию по пожарной части по специально разработанному маршруту, прошли много шагов и узнали интересные истории о пожарных. Познакомили детей с пожарной техникой, оборудованием пожарных машин, продемонстрировали экипировку настоящего пожарного. В завершении мероприятия всех детей ждали подарки от сотрудников МЧС, а также наглядная агитация для каждого о правилах пожарной безопасности.

Таким образом, данной акцией сотрудники пожарной охраны Курортного района пропагандируют  ведение здорового образа жизни, а также  развитие культуры здоровья среди населения.

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск

ФГКУ «6 Отряд ФПС по Санкт-Петербургу»
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