В общеобразовательной школе-интернат "Балтийский берег" прошла торжественная церемония посвящения в кадеты
Пятиклассники специализированного класса пожарных кадетов принимали присягу. Торжественное посвящение в кадеты учеников 5-ого специализированного класса МЧС проходило в присутствии старших однокашников и приглашенных гостей. Праздник посвящения в кадеты проходит в стенах школы ежегодно на базе детского оздоровительного лагеря «Заря» в посёлке Молодежное, где и располагается сама школа.

Перед своими одноклассниками, родителями, учителями и почётными гостями ребята пообещали быть честными и верными товарищами, помнить девиз «Предотвращение, спасение, помощь» и быть готовыми прийти на помощь попавшим в беду, дорожить честью кадета МЧС и соблюдать Кодекс кадетской чести, а также достойно учиться, воспитывать в себе самые лучшие качества патриота и гражданина России. 
С напутственным словом к ребятам обратилась Зубрилова Надежда Александровна - генеральный директор ГБОУ «Балтийский берег», пожелав ребятам хорошо учиться и получить от образовательного процесса максимальную пользу. Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района также поздравили ребят с таким торжественным событием  в их жизни и пожелали светлой дороги и замечательных дней кадетской жизни.

В праздничной программе, которая была подготовлена педагогами школы вместе с ребятами, стоит отметить кадетский вальс, который продемонстрировали пары юных девушек и парней, словно плывущих по сцене грациозными движениями. Учащиеся долго разучивали и оттачивали движения, чтобы волшебство традиционного праздника порадовала всех гостей. 

Возрождению кадетского движения в современном обществе уделяется огромное внимание, поскольку это не только профилизация, первоначальная ступень подготовки офицеров и гражданских служащих, но еще и воспитание человека с активной жизненной позицией, умеющего отстаивать интересы.

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
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