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Обращение начальника ОНДПР Курортного района Управления по Курортному району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу Королькова Михаила Алексеевича:
Профилактика пожаров-эффективный способ предупреждения пожаров от детской шалости с огнем!

Пожары, возникающие по причине детской шалости с огнем – явление, к сожалению, далеко не редкое. Финал таких пожаров может быть очень трагичным – гибель ребенка.

Уважаемые родители, воспитатели, преподаватели! Необходимо строго следить за тем, как дети проводят свободное время! Нельзя допускать, чтобы они пользовались спичками, зажигалками, электронагревательными приборами, газовыми плитами. Ни в коем случае не оставляйте малолетних детей дома одних, тем более если горит газ, топится печь, работают электроприборы.. Храните спички в местах, недоступных для детей. Не держите в доме неисправные или самодельные электрические приборы.

Помните, маленькая неосторожность может привести к большой беде. Трагические случаи наглядно доказывают — главная причина гибели детей на пожаре кроется в их неумении действовать в критических ситуациях. Поэтому обязательно научите ребенка действиям при пожаре, покажите ему возможные выходы для эвакуации. Следует напомнить детям телефоны службы спасения- «01», «112»! И обязательно выучить, если дети их не знают!

Следуйте правилам безопасности, берегите себя и своих близких!
