Соблюдение правил пожарной безопасности в период нерабочей недели - важный аспект личной безопасности каждого.

Учитывая тот факт, что многие будут проводить свой вынужденный отпуск за пределами города, на дачных участках, просим  воздержаться от разведения открытого огня.

При возникновении происшествий и чрезвычайных ситуаций следует незамедлительно позвонить по единому телефону вызова экстренных служб 112 или по номеру телефона пожарно-спасательных подразделений 101.

Вместе с тем, во время школьных каникул напоминаем родителям, что стоит разъяснять детям простые правила безопасного поведения. Рассказывайте об опасности игр со спичками и зажигалками, храните их в недоступном месте, покажите своим примером как правильного вести себя, чтобы не стать источником опасности. 

В период дистанционного обучения детей на дому, а также во время школьных каникул МЧС России приглашает детей и родителей посетить виртуальные экспозиции пожарно-технических выставок по ссылке http://вдпо.рф/virtual. Онлайн-музеи пожарного дела городов Санкт-Петербурга, Костромы, Краснодара, Сочи, Липецка, Оренбурга, Саратова, Ярославля, Реутова, Кирова, Калуги, Тулы, Ногинска и Серпухова рассказывают о деятельности подразделений МЧС России, о нелегкой работе пожарных-спасателей.
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