Петербургский дуб поборется за статус Российского дерева года 

Черешчатый дуб, произрастающий на территории заказника «Северное побережье Невской губы», включен в список голосования за главное дерево страны Всероссийской программы «Деревья – памятники живой природы».  

Дуб – современник Петра I, по различным оценкам его возраст составляет более 300 лет. Дерево растёт в смешанном лесу на поляне недалеко от берега Финского залива. В первой половине 18 века недалеко от этого места была расположена усадьба «Ближние Дубки» – один из путевых дворцов императора. Сегодня «Ближние Дубки» являются объектом культурного наследия регионального значения. Сохранилась планировка парка, разбитого при деревянном дворце, и старовозрастные деревья широколиственных пород, преимущественно дубы.

Дуб получил статус памятника живой природы в марте этого года и является одним из наиболее значимых объектов экологической тропы «У Лукоморья», проходящей по территории заказника. 

«Санкт-Петербург – один из первых городов России, где стали создаваться особо охраняемые природные территории. Развитие заповедных территорий способствует сохранению биоразнообразия, ценной флоры и фауны. Наличие таких уникальных объектов на территории крупного города, создание новых заповедных территорий способствует формированию комфортной среды, организации мест отдыха для жителей города и развитию экологического туризма».

Голосование будет проходить до 1 августа, принять участие в выборе Российского дерева года – 2022 можно на сайте rosdrevo.ru!


Справочно:
«Российское дерево года» является ежегодным конкурсом по выбору главного дерева страны, который проводится с 2017 года. В конкурсе принимают участие удивительные природные раритеты, произрастающие в разных регионах и являющиеся природным, культурным, историческим, духовным наследием нашей Родины. Важная задача конкурса – вдохновить активных граждан заботиться об окружающей среде, обратить их внимание на значение старовозрастных деревьев, требующих нашей заботы и защиты.
