Сотрудники управления по Курортному району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу уделяют особое внимание профилактике детей и подростков. Наша задача максимально понятно и интересно донести до подрастающего поколения о своей безопасности и безопасности своих близких. Формы работы с детьми и подростками могут быть различными. Мы стараемся подобрать к каждой возрастной группе индивидуальный подход.

Какие же интерактивы устраивают сотрудники МЧС

- открытые уроки ( в рамках которых инспекторский состав рассказывает ребятам об основных правилах пожарной безопасности, вместе изучают алгоритм действий в случае пожара или иной экстренной ситуации и заучивают наизусть номера вызова экстренных служ );
- творческие конкурсы на пожарную тематику (такие конкурсы позволяют детям не только развивать свои таланты, но и прикоснуться к культуре пожарной безопасности);
- посещение пожарной части (очень часто к нам в гости приходят юные путешественники, которых мы с радость ждём!);
- квесты по пожарной безопасности (такая игровая форма - одна из самых весёлых и познавательных мероприятий);
- пожарные викторины;
- уроки мужества;
- показательные выступления.
Научить ребенка безопасности – задача непростая. Но делать это нужно с самых маленьких лет. Ведь формируется культура безопасности на всю жизнь. Конечно, самое главное при этом – собственный пример родителей. Их безопасное поведение, соблюдение правил, забота, поддержка и защита.


