

                                                                       
Сестрорецкий районный суд г. Санкт-Петербурга приговорил к лишению свободы виновного в совершении преступлений в сфере безопасности дорожного движения 

Приговором Сестрорецкого районного суда г. Санкт-Петербурга от 27.02.2023 Садиков Максим Вадимович признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость).
В ходе следствия установлено, что Садиков М.В. будучи подвергнутым административному наказанию по постановлению мирового судьи Судебного участка № 116 г. Санкт-Петербурга от 02.02.2022 и повторно подвергнутым административному наказанию по постановлению мирового судьи Судебного участка № 86 Всеволожского района Ленинградской области от 16.02.2022, в период времени с 00 часов 01 минут до 01 часов 45 минут 25.05.2022, умышленно управлял автомобилем «ВАЗ-21123» двигаясь по Приморскому шоссе в г. Сестрорецке г. Санкт-Петербурга, будучи в состоянии опьянения, вплоть до момента его остановки должностными лицами ОМВД России по Курортному району г. Санкт-Петербурга.
Подсудимый вину в совершении преступления признал.
[bookmark: _GoBack]С учетом позиции прокуратуры Курортного района Сестрорецкий районный суд г. Санкт-Петербурга признал Садикова М.В. виновным в совершении инкриминируемого ему преступления, и приговорил к наказанию в виде лишения свободы сроком на 6 месяце, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев. 
Приговор в законную силу не вступил. 


